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PAZPABOTYHKH:

YuctaxoBa AHHa | eoprieBHa, IpenoaaBaTeNb BhICIIEH KBaIH(PUKALHOHHON KATETOPHH
®edunosa Enena ®enopoBHa, K.I1.H, IpernoaaBaTeb

KoMIulekT KOHTPONBHO-OIIEHOYHBIX CpelcTB 1o ydebuomy mpeamery IIVILOI
MaremaTruka  paspaboTraH B COOTBETCTBHH ¢  (DeaepasbHBIM  IOCYAapCTBEHHBIM
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npodeccHOHaNbHOrO oOpa3oBaHuMs 1O crenuanbHocTH 26.02.05 DxcmtyaTanus cyIOBBIX
JHEPreTUYECKHX YCTAHOBOK, YTBEP)KIEHHBIM IIpHKa3oM MunmcrepctBa npocseuenus PO ot
26.11.2020 Ne 674, paboueii mporpamMMoit ya4eOHOro npeameTa.
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1. O01mme moJ10KeHus

1.1. ITacmopT KOMIJIEKTA KOHTPOJIbHO-OLEHOYHBIX CPEACTB
Ha3HaueHne: KOMIUIEKT KOHTPOJIbHO-OLICHOYHBIX CPEACTB NpEIHa3HA4YEH

JUTS KOHTPOJISI W OIICHKHA OOpa30BaTENBHBIX PE3yJbTaTOB OCBOCHHUS Y4EOHOTO

npeamerta [TYI1.01 MatemaTuka.

OcBocHue COACPKaHUA

y4eOHOT0

npeamera IIYIL.O1 MaremaTtuka

oOecrneunBaeT JOCTHIXKCHHC O6y‘iaIOIHHMI/ICSI CICOYIOIHX pC3yabTAaTOB:

JIMYHOCTHBIX

Koxer OK corimacao @1I'OC CITIO

HanmMeHnoBaHnue TMYHOCTHBIX PE3YJIbTaTOB
coriacao PI'OC COO

OK 02. Wcnons30BaTh COBPEMEHHbBIE CPEACTBA

IIOUCKa, aHaM3a u UHTEPIpETaLnU
uH(popMauu u MH(pOpMaLlMOHHbIE
TEXHOJOTMM  JUI1  BBIIOJIHEHUS  3a4a4

po(hecCuOHATIBHON e TENbHOCTH.

JIP; - cdhopMHpOBaHHOCTH MPEACTaBICHUN O

MaTeMaTUKE KaK YHUBEPCAJIbHOM  S3BIKE
HAaYKH, CPEJICTBE MOJICIUPOBAHUS SIBICHUN H

mponeccoB, UACIAX U METOAAX MATCMATUKU,;

OK 01. OcymuiecTBasaTh €HocoObl perIeHUs
3a1a4 JeATEILHOCTH

IMPUMCHUTCIIBHO K PAa3JIMYHbIM KOHTCKCTaM

npodeccrnoHanbHOM

JIP, - monmMaHWe 3HAYMMOCTH MAaTEeMaTHKHU
IS Hay4YHO-TEXHUYECKOTO
c(hOpMUPOBAHHOCTh OTHOIIICHUSI K MAaTEMaTUKE
KaKk K 4acTH OOIIeYeI0BeUeCKON KyIbTYyphl

nporpecca,

yepe3 3HAKOMCTBO C HCTOpUEH pa3BUTHS
MaTEeMAaTHKH, OSBOJIOIUEH MaTeMaTHYeCKUX
HACH;
OK 03. IInanmpoBarb u peanu3oBbiBaTh | JIP3 - pa3BuTHE JOTMYECKOrO0 MBIIUICHUS,
coOCTBEHHOE npodeccuoHanbHOe U | IPOCTPAHCTBEHHOTO BOOOpaKeHUS,
JUYHOCTHOE pa3BUTHE, | AMTOPUTMUYECKOU KYIbTYpbl, KPUTHUYHOCTH
OPEeINPUHUMATEIBCKYI0  JCSITENbHOCTh B | MBIIIUIGHUS Ha YypPOBHE, HEOOXOTUMOM st
npodeccuoHanbHOM  cdepe, HUCMONb30BaTh | Oyaymiel npodeccuoHANbHON IesITeNbHOCTH,

3HaHMsI 10 (UHAHCOBOM TIpPaMOTHOCTH B

PA3JIMYHBIX JKU3HCHHBIX CUTYyallUusAX

JUISE
caMo00pa30BaHMs;

MMPOAOIZKCHU A 06pa3013aH1/1;1 u

OK 0l.
UHTEpHpeTalnio HHPOpPMALUU, HEOOXOIUMOM
JUI BBINOJHEHMS 3a/a4 NpodecCHOHATBHON

OCYIHGCTBHﬂTB INOMCK aHaJlInu3 H

ACATCIIBHOCTH.

JIP, oBmameHme MaTeMaTHYECKUMHU 3HAHUSIMU
U YMEHHUSIMH, HEOOXOIMMBIMHU B TIOBCEHEBHOM
YKHU3HH, U1 OCBOCHUSI CMEXHBIX €CTECTBEHHO-
Hay4YHbIX  JMCLUIUIUH u JTUCLUIUINH
npoeCCHOHATIBHOTO IMKJIA, JUIS TONyYeHHS
oOpa3oBaHusi B o001acTsAX, HE TpeOyroImux
YIITyOJIEHHON MaTeMaTHuIecKON TOATOTOBKY;

OK 03.
COOCTBEHHOE

HJ'IaHI/IPOBaTI) n pCalin30BbIBATH
npodecCuoHAIBHOE u
JUYHOCTHOE

peIPUHIMATETBCKYIO

npodhecCHoHaNBHOM

pasBuUTHE,
JeSITeIbHOCTh B
chepe, HCMIOIB30BATH
3HaHUS 1O (UHAHCOBOM TPAMOTHOCTH B
Pa3IMYHBIX ) KU3HCHHBIX CUTYallUsIX

JIPs
00pa3zoBaHMHIo, B

TOTOBHOCTH u CITOCOOHOCTH K

TOM qucie
caM0o00pa30BaHUIO, Ha MPOTSDKEHUH  BCEi
JKU3HH;  CO3HATEIbHOE  OTHOLIEHUE K
HEMpEepbIBHOMY OOpa30BaHUIO KaK YCIOBHIO
YCIIEIIHOM npogeccuoHaTbHON u

OOIIECTBEHHOM e TEILHOCTH,




OK 03. [IInaHupoBaTb H peaqu30BbBIBATH
COOCTBEHHOE npodeCCHOHAIBHOE u
pa3BuUTHE,
OPEeIPUHUMATEIbCKYIO  JCSITEIbHOCTh B
cdepe,
3HaHUS 10 (UHAHCOBOMH

JMYHOCTHOE
npohecCHOHATBLHOM HCIOJIb30BaTh
IrpaMOTHOCTH B
Pa3JIMYHBIX ) KU3HCHHBIX CUTYyallUsaX

OK 02. Hcnonb30BaTh COBPEMEHHbBIE CPEICTBA

MIOWCKa, aHam3a u WHTEPIIPETaluN
uHpopmanuu u nH(pOpMaIMOHHBIE
TEXHOJIOTUM  JUISL  BBINIOJHEHHUS  3ajad

npodecCuOHANBHOM NesTeIbHOCTH

JIPg
CaMOCTOSITEIILHOU

TOTOBHOCTD u CIIOCOOHOCTH K
TBOPYECKOI u

OTBETCTBCHHOM JACATCIIBHOCTH,

MeETalpeaAMETHBIX

Kozasr OK cormacao @I'OC CIIO

HaI/IMeHOBaHI/Ie MeTaHpeZ[MeTHbIX pGSyHBTaTOB
cornacao ®I'OC COO

OK 01. BeiOupath crnocoObl pemieHust 3amgad
npodeccuoHanbHOM JeSITEIIbHOCTH
MPUMEHUTEIBHO K Pa3IUYHBIM KOHTEKCTaM.
OK 02. Hcnonb30BaTh COBPEMEHHBIE CPEICTBA

IIOMCKa, aHanM3a W HHTEepIpeTaluu
uHpOpMaLun U UH(POPMALIMOHHBIE
TEXHOJIOTUM  JUIS  BBINOJIHEHUS  3a/ad

npohecCuOHaNBHOM e TENbHOCTH.

MII;. yMeHHe CcaMOCTOSTEIbHO OIPEACIITh
IEeNU JCSTEIbHOCTH M COCTaBISATHh IUIAHBI
NeSITeIIbHOCTH; CaMOCTOSITEIIEHO
OCYIIECTBIISITH, KOHTPOJIHPOBATH u
KOPPEKTUPOBATH JCATECIHLHOCTD; UCTIOIh30BATh
BCE BO3MOXHBIC PECYpPCBHI ISl JOCTHIKCHHS
MIOCTABJICHHBIX IEJICH W peanu3aluy TUIAaHOB
BBIOMPATH

ACATCIIBHOCTH, YCIICHIHbBIC

CTPATCTHUH B PA3JIMYHBIX CUTYyallUAX

OK 04. DddexkTuBHO B3aUMOJAEHCTBOBATH U
paboTaTh B KOJUIEKTUBE H KOMAHJIE.

MII; - yMmeHue NOPOAYKTHBHO OOMIAThCS U
B3aMMO/JICCTBOBATh B IPOIIECCE COBMECTHOM
JIEATEIIbHOCTH, YYUTBHIBATh IO3ULUNA JPYTUX
3¢ (HeKTUBHO

Y4aCTHHUKOB ACATCIIbHOCTH,

paspemniath KOH(JIUKTHI,

OK 02. Mcnonp30BaTe COBPEMEHHBIE CPEACTBA

TIOUCKa, aHanM3a W HHTepIpeTanuu
uHpOpMaLun U UH(POPMALIMOHHBIE
TEXHOJIOTUM Ul BBINOJHEHUS  3aj1ad

MpoeCCHOHAIBHON e TENHHOCTH

MII; BnameHwe HaBBIKAMU IO3HABATEILHOM,

y4eOHO-UCCIIEIOBATEIbCKOM M MPOEKTHOU
JESATEIIBHOCTH, HaBbIKaMU paspeleHus
npo0OyieM; CIMOCOOHOCTh U TOTOBHOCTh K

CaMOCTOATCIIBHOMY IMOMCKY MCTOJO0B PCHICHUA
MPAKTUYCCKUX 3aaad,

PA3IMYIHBIX METOA0B IMTO3HAHMA,

IIPUMEHEHHIO

MIl, -
CaMOCTOSITEIbHOM
Mo3HaBaTEeIbHOM
YMEHHE OpPUEHTHPOBATbCA B
HCTOYHHUKAX uH(pOopMaIuy,

TOTOBHOCTh W CIIOCOOHOCTH K
MH(pOPMAaIMOHHO-

BKJTFOYAst
Pa3IMYHBIX
KPUTHUYECKH

JACATCIIbHOCTH,

OLICHUBATh " WHTEPIPETUPOBATH
nH(pOpMaIINIO, TOIYYaeMyl0 W3 pa3IMYHBIX

HCTOYHHKOB,

OK 01. Beibupars crmocoObl pemieHus 3amad
npodhecCHoHaNBHOM IEeITEILHOCTU

MNPUMCHUTCIIBHO K PA3JIMYHBIM KOHTCKCTAaM.

MIls - BiageHue S3bIKOBBIMH CPEACTBAMM:
YMEHHE SICHO, JIOTMYHO M TOYHO H3JaraTh

CBOIO TOYKY 3pCHUA, HCIIOJB30BaTh




OK 02. Mcnonb30BaTh COBPEMEHHbBIE CPEACTBA

TIOWCKa, aHaim3a " WHTEPIpPETAINN
uHpopmaruu u nH(pOpMaIMOHHBIE
TEXHOJIOTUM  JUIS  BBINOJIHEHUS  3a/ad

npodeCcCHOHATBLHOM 1eATEIbHOCTH.

AICKBATHBIC A3BIKOBBIC CPCACTBA,

MIIg - BiageHue HaBBIKAMH NO3HABATEIbLHOM
pediekcu Kak OCO3HAHHMS COBEPIIAEMBIX
JNEUCTBUM M MBICTUTEIBHBIX IPOIECCOB, HX
pe3yJbTaTOB M OCHOBAHWM, TPAHUIl CBOETO
3HaHUA W HC3HAHMA, HOBBIX IIO3HABATCJIBbHBIX
3a1a4 U CpeIICTB JJIA UX JOCTHIXKCHUSA,

NMPEAMETHBIX

Kozasr OK corimacao @I'OC CIIO

HaunmeHnoBaHue npeIMETHBIX pe3yIbTaTOB
coriacao PI'OC COO

OK 01. BpiOupars crnocoObl pemeHus 3anad
npohecCHOHATBLHOM JIESITEIIbHOCTH
INPUMCHUTEIBHO K Pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM.

OK 02. Wcnonb30BaTh COBPEMEHHbBIE CPEJICTBA

TIOWCKa, aHaim3a u WHTEPIpETAINN
uHpopmanuu u uH(pOpMaIMOHHBIC
TEXHOJIOTUM  JUIS  BBINOJIHEHUS  3a/ad

npohecCuoHaNBHOM e TENbHOCTH.

I -
MaTeMaTHKe KaK 4acTH MUPOBOU KYJIBTYPBI U

c(hOpPMUPOBAHHOCTh TPEICTABICHUN O

MECTC MaTeéMaTuKu B COBpeMeHHOfI
UBHUJIN3allUH, crmoco0ax OMHCaHUSA SBJICHUI

PE€AJIBHOI0 MHpa Ha MAaTEMATHYCCKOM SA3BIKEC,

II; - chopMUPOBAaHHOCTH MPENCTABICHUHA O
MaTeMAaTUYECKUX MOHATHUAX KaK Ba)KHEHIINX
MaTEMaTUYECKUX MOJECINAX, IO3BOJISIOIINX
OMHUCBHIBATh M HM3y4aTh pa3HbIE MPOILIECCHl M
SIBJICHUS;

IIOHUMAaHUEC BO3MOXXHOCTH

AKCHOMAaTH4YCCKOI'O MMOCTPOCHUA

MaTEMaTUYECKUX TEOPUH;

OK 03. IlnanupoBatb U peaIn30BHIBATH
coOCTBEHHOE npodeccuoHanbHOe u
JUYHOCTHOE pa3BuUTHE,

IpeIIPUHUMATEIbCKYIO

chepe,
3HaHUS 10 (UHAHCOBOI

ACATCIIbHOCTD B
npoQeCcCHOHAILHON WCII0Ih30BATh
rpaMOTHOCTH B
PA3JIMYHBIX JKU3HCHHBIX CUTYyallUAX.

OK 02. Mcnonp30BaTe COBPEMEHHBIE CPEACTBA

TIOUCKa, aHanM3a W HHTepIpeTanuu
uHpOpMaLun U UH(pOPMaIMOHHbIE
TEXHOJIOTUM Ul BBINOJHEHUS  3aj1ad

npohecCuOHATBHON NeSTENbHOCTH.

;.
AJIrOpUTMOB PCIICHUS, yMeHI/IC HUX IIPUMCHSTD,
IMPOBOANUTL AOKAa3aTCIbHbLIC paCCY)KI[eHI/IH B

- BJIaACHHUC MCTOJaMM J0Ka3aTCIbCTB U

XO0J€ pCIICHHUA 3aaa4,

[14-
PEeIICHUA pallOHAJIBHBIX W UPpalluOHAJIBHBIX,

- BJIaJCHUC CTaHAAPTHBIMU IIpHEMaMU

IIOKa3aTCJIbHBIX, CTCIICHHBIX,
TPUTOHOMCTPHUUCCKUX ypaBHeHI/II\/’I u
HCPAaBCHCTB, HX CHUCTCM; MUCIIOJIb30BaHUC

TOTOBBIX KOMIIBKOTCPHBIX IIpOTpaMM, B TOM

yucie A TOMCKa IIyTM  PEIIeHUS U
WJUTFOCTPAllUM ~ PELICHUs  YpaBHEHUHM U
HEPABEHCTB;

OK 01. BeiOupath crnocoObl pelmieHust 3ajgad
npodeccuoHaIbHON JESATEIBHOCTH
IPUMEHHUTEIBHO K Ppa3IU4YHBIM KOHTEKCTaM.

OK 02. Mcnonp30BaTh COBPEMEHHBIE CPEACTBA

TIOMCKa, aHaJn3a u UHTEPIIPETALUN
uH(popMalun nu nH(pOpMaLIOHHBIE
TEXHOJIOTMM  JJi1  BBIIOJHEHUS  3aj1ad

npohecCuOHATBEHON NeSTENbHOCTH.

[Is. - chopmupoBaHHOCTH NpeacTaBICHUN 00
OCHOBHBIX  MOHATUAX  MaTEMaTHYECKOIO
aHaJIM3a U WX CBOMICTBAX, BJIAJCHUE YMEHUEM
XapakTepu3oBaTb  IOBeJIeHHE  (DYHKIIHIA,
WCIOJIb30BAHNE TIOJYYEHHBIX 3HAHUM A
ONMCAHUS "

aHaIMu3a peasbHbIX

3aBHCHUMOCTEH;

PesyabTaTnl 00yueHus

Kpurepun onenkn

¢ JUYHOCTHBIC:

JIP; - chopMHUPOBAaHHOCTH MpPENCTaBICHUN O

JIEMOHCTPUPYET CHOPMUPOBAHHOCTh




MaTeMaTHUKe KaK YHUBEPCAITHHOM SI3bIKE HAYKH,
CpencTBe MOJICIIUPOBAHUS SIBJIEHUI 51
MIPOIIECCOB, UEAX M METOJIaX MaTEMaTHKH,

MPEJICTABICHUN O MaTeMaTUKe Kak
YHHUBEPCATHHOM SI3bIKE HAYKH, CPEICTBE
MOJIETTMPOBAHUS SIBJICHUN U IPOLECCOB, UACIX
U METOJ]aX MaTEeMaTHKHU;

JIP, - moHmMaHHWE 3HAYMMOCTH MAaTEMAaTHKU
hias: | nporpecca,
c(hOpMUPOBAHHOCTH OTHOIIEHUS K MaTeMaTHKE

HAayYHO-TCXHHUYCCKOI'O

KaK K 4YacTH OOILEYeT0OBEYECKONH KYIbTYpPbI
yepe3 3HAKOMCTBO C MCTOPHEHW pa3BHUTHUSA

MAaTCMAaTUKH, BBOJIIOI_II/Ieﬁ MaTEMaTHYCCKUX

1391 (%

MOHUMAET 3HAYMMOCTb MAaTEMATHUKH IS
Hay4YHO-TEXHUYECKOT0 Mporpecca,
c(hOpMHUPOBAHO OTHOIICHNE K MATEMATHKE KaK
K 4aCTH 00IIe4YeNIOBEYeCKON KYJIBTYpPhI uepe3
3HAKOMCTBO C UCTOpPHEH Pa3BUTH
MaTeMaTUKH, SBOJIIOLIMEH MaTeMaTHIECKUX
HACH;

JP; -
IIPOCTPAHCTBEHHOT'O

Pa3BUTHUC JIOTUYCCKOTO MBIIJICHUA,
BOOOpakeHus,
QITOPUTMHUYECKON  KYJIBTYpPbl, KPUTUYHOCTH
MBIIUICHUSI Ha YPOBHE, HEOOXOAMMOM IS
Oynymeii mpodecCHOHATBHON JCSITEILHOCTH,
VIS MIPOJIOTIKECHHS

CaMOO6pa3OBaHI/IH;

o0OpazoBaHHs u

BJIa/IEET PA3BUTHIM JIOTMUYECKUM MBIIIJIEHUEM,
IPOCTPAHCTBEHHBIM BOOOpaKEHUEM,
QITOPUTMHUYECKON KYJIBTYPOU, KPUTUYHOCTBIO
MBIIICHHUS Ha YPOBHE, HEOOXOMMOM JIS
Oymymieit mpodeccuoHAIBHOM JIeITeIbHOCTH,
JUI IPOIOJDKEHUs 00pa30BaHUs U
camMo00pa30BaHus;

JIP, oBitajicHHE MaTeMaTHUYECKUMH 3HAHUSMU U
YMCHHSIMH, HEOOXOTUMBIMUA B ITOBCEIHEBHOU
JKU3HU, JUII OCBOCHHSI CMEKHBIX €CTECTBEHHO-
HAyYHBIX JUCITUTUIAH u TCTIMTLTAH
MpOoPECCHOHAIBHOTO UHUKJIA, IS TOJTy4eHUs
oOpa3oBaHusi B 00nacTsaX, HE TPeOYHOMIMX

er'IyﬁJ'ICHHOﬁ MaTeMaTH4YeCKOM IHOATOTOBKH,

BJIaJICCT MATEMAaTHUYCCKUMU 3HAHUSMU U
YMCHHSIMH, HEOOXOIMMBIMH B TIOBCEAHCBHOU
JKU3HU, JIJI1 OCBOCHUSI CMEKHBIX €CTECTBEHHO-
HAYYHBIX JUCIUTUINH U JUCIUILTAH

PO ECCUOHAIIBHOTO 1UKJIA, JJISl TIOJTYUEeHUSI
00pa3oBaHus B 00JI1aCTAX, HE TPEOYIOMIUX
yrIIyOJIEHHON MaTeMaTHu4eCcKOr TOJrOTOBKH;

JIPs TOTOBHOCTbH u CIIOCOOHOCTD K
00pa3oBaHMIO, B TOM YHCIIE cCaMOOOpa30BaHUIO,
Ha MPOTSHKEHUU BCEU KU3HHU; CO3HATEIbHOE
OTHOIIIEHHE K HEMPEPHIBHOMY 00pa30BaHUIO
KaK yCIIOBHUIO YCHEIIHOM MpodeccruoHalIbHON 1

OOIIECTBEHHON JEeITCILHOCTH;

TOTOB U CIIOCOOEH K 00pPa30BaHUIO, B TOM
qrclie caMo00pa30BaHUIO, Ha MPOTSHKEHUU
BCEH KU3HU; CO3HATEIHLHO OTHOCUTCS K
HETPEPHIBHOMY 00Pa30BAHHIO KAK YCIOBHUIO
yCHenrHou npogecCuoHaTbHON U
00IIIECTBEHHOH AEATEILHOCTH;

JIPg TOTOBHOCTh Hu CIIOCOOHOCTD K
CaMOCTOSITEIILHOU TBOPUYECKOMN "u
OTBETCTBEHHOM JICATEIbHOCTH;

YBEPEHHO IEMOHCTPUPYET TOTOBHOCTD U
CHOCOOHOCTB K CAMOCTOSITENILHON TBOPUECKOM
U OTBETCTBEHHOM JCATEIBHOCTH;

JIP7 TOTOBHOCTHP K KOJUIEKTHBHOH paboTe,
COTPYIHUYECTBY  CO
00pa3oBaTeNbHOM,

CBCpPCTHUKaAMU B
OOIIECTBEHHO TMOJIE3HOM,
yu4eOHO-UCCIEI0BATENbCKOM, TMPOEKTHOW U

APYrux BUJAaX ACATCIbHOCTH;

JIEMOHCTPHUPYET TOTOBHOCTH K KOJUIEKTHBHOMN
paboTe, COTpYyTHUYECTBY CO CBEPCTHHUKAMH B
00pa3oBaTenbHON, 00IIIECTBEHHO TTOJIE3HOM,
y4e0OHO-HCCIIeI0BATENbCKON, TIPOEKTHON U
JPYTUX BUJAX JEATEIbHOCTH;

JIPg  oTHOmeHHE K  NpodecCHOHATBHOM
JIeATEIIbHOCTH KaK BO3MOXHOCTH y4dacTUs B
pelIeHnn JINYHBIX, OOLIECTBEHHBIX,
rOCYJapCTBEHHBIX, oOLIeHAIIMOHATbHBIX
npo0Jem;

JEMOHCTPUPYET OTHOLLICHHE K
npoeCCHOHATLHOM 1eATENbHOCTH KaK
BO3MOXHOCTH Y4aCTHsA B pCIICHUU JIMYHBIX,
OOLIECTBEHHBIX, FOCY/IaPCTBEHHBIX,
oOLIeHaIIMOHATBHBIX TPOOJIEM;

* METAIIPCIMETHLBIC:

MII;.- YMCHHE CaMOCTOATCIBHO ONPCACIIATH
Oocian  ACATCIBbHOCTH W COCTABJIATH IIJIAHBI

YMEET CaMOCTOATCIILHO OIMPEACIIATE LCIIN
JACATCIIBHOCTH U COCTABJIATDH I1JIaHbI




JeSITEIbHOCTH;
OCYIIIECTBIISITH, KOHTPOJIHPOBATh u
KOPPEKTUPOBATh AEATEIbHOCTh; HCIOIb30BATh
BCE BO3MOKHBIE PECYPChl MAJS JAOCTHIKCHUS

CaMOCTOSATCIIbHO

IIOCTAaBJICHHBIX I.[CJICI\/JI U pcajin3alun IIJIAaHOB

JACATCIIBHOCTH, BBI6I/IpaTL YCIICIIHBIC

CTPATCIUM B PA3JIMYHBIX CUTYyallUAX,

JESTEIIbHOCTH; CAMOCTOSATEIHHO
OCYIIECTBIISATh, KOHTPOJIUPOBAThH U
KOPPEKTUPOBATh JIEATEIbHOCTh; UCIOIb30BATh
BCE BO3MOJKHBIE PECYPCHI JUIS TOCTHKEHUS
MOCTaBJICHHBIX €€ U peaan3alny IIaHOB
JIeATEIbHOCTH; BEIOMPATH YCIECIIHbIC
CTpaTeruu B pa3JIMYHbIX CUTYyaIUsX;

MII; - ymeHue MPOAYKTUBHO OOWIATbCA U
B3aMMOJCMCTBOBATh B IIPOLIECCE COBMECTHOU
JESATCIIBHOCTH, YYWUTBHIBaTh IIO3ULIUU APYTUX
YYaCTHUKOB  JEATENbHOCTH,  IPPEKTUBHO
paspematb KOH()IUKTHI;

yYMEEeT MPOTyKTUBHO OOIIATHCS U
B3aUMO/ICMCTBOBATh B IIPOLIECCE COBMECTHOM
JIeATEIbHOCTH, YUYUTHIBATh O3ULIUN JPYTUX
YYaCTHUKOB JESITENbHOCTH, 3PHEKTUBHO
pazpemaTh KOHQIUKTHI;

MII; BmageHne HaBBIKAMH I103HABATEIIHLHOM,

y4e0OHO-UCCIIEI0BATENICKOM M MPOEKTHOM
JACATCIIbHOCTH, HaBBIKaAMH paspCiiCHuAd
npo0yieM; CIOCOOHOCTP W TOTOBHOCTh K

CaMOCTOATCIIBHOMY IIOUCKY MCTOAOB PCHICHUA
MPAKTUYICCKUX 3ajJa4, IMPUMCHCHHIO

Ppa3INIHbIX MCTOJ0B ITO3HAHUA,

BJIaJIceT HaBbIKAMU TI03HABATEIILHON, Y4eOHO-
HCCIIEN0BATENBCKON U IIPOEKTHON
ACATCIIBHOCTH, HABbIKAMHU Pa3pCUICHUA
po0JeM; CrTIOCOOHOCTHIO U TOTOBHOCTBIO K
CaMOCTOSITEJIBHOMY ITOMCKY METOJIOB PELICHUS
IIPAKTUYECKUX 3a7a4, IPUMEHEHUIO
Pa3IMYHBIX METOJOB II03HAHNUS;

MIl, -
CaMOCTOSITEIbHOU

TOTOBHOCTH M CIIOCOOHOCTH K
MH(POPMAILMOHHO-
I03HABaTEIbHOU

JACATCIIbHOCTH, BKJIrO4as

YMCHUC OPHUCHTHPOBATLCA B Pa3INIHBIX

HCTOYHHKAX I/IH(I)OpMaI_II/II/I, KPUTHYCCKH
OLICHUBATb n HHTCPIIPCTUPOBATDH
I/IH(1)OpMaI_II/IIO, INoJIiy4acMyr0 M3 Pa3JIMYHbIX

HCTOYHHKOB,

TOTOB U CIIOCOOEH K CaMOCTOSITEIIbHON
MH(}OpPMaLIMOHHO-TI03HABATEIbHOM
JeSITEIIbHOCTH, BKJIIOYasi yMEHUE
OpPUEHTUPOBATHCS B PA3IIUYHBIX HCTOYHHUKAX
uH(pOpMaLIUU, KPUTHYECKH OLICHUBATh U
MHTEPIPETUPOBATH UHPOPMALIHIO,
[OJIy4aeMyI0 U3 pa3IMyHbIX HCTOYHHUKOB;

MIls - BnageHue S3bIKOBBIMU CpPEICTBAMH:
YMEHHE $CHO, JIOTHYHO M TOYHO H3JIarath
CBOIO HUCIIOJIB30BaTh

TOYKY 3peHus,

AZICKBATHBIC A3BIKOBLIC CPEACTBA,

BJIAACCT A3BIKOBBIMHA CPCACTBAMH: YMCHUCM
SICHO, JIOTUYHO U TOYHO H3JIaraTb CBOIO TOYKY
3pC€HUsA, UCITIOJIB30BATh AICKBATHLIC A3BIKOBLIC
CpEJICTBa;

MlIIs - BnageHne HaBLIKAMM IT03HABATEIIbHOMN
pediieKCMM  KaK OCO3HAHUSA COBEPIIAEMBIX
JEUCTBUHA W MBICIMTENBHBIX IIPOLECCOB, HX
pe3yJIbTaTOB M OCHOBAaHWMW, TPaHMI] CBOETO
3HAHWS ¥ HE3HaHMWs, HOBBIX MO3HABaTEIbHBIX
3a71a4 U CPEJICTB ISl UX TOCTHXKEHUS,

BJIa/Ie€T HAaBBIKAMH MMO3HABATEIHLHOM
pediekcHn Kak 0CO3HAHHUS COBEPIIAeMbIX
JIEMCTBUM U MBICITUTENIBHBIX POLECCOB, UX
pe3ynbTaTOB M OCHOBAHUM, TPAHUI] CBOETO
3HAHUS U HE3HAHUSI, HOBBIX MO3HABATEIbHBIX
3a/1a4y ¥ CPEJICTB JJISl UX TOCTHKCHUS;

MII; . neneycTpeMJIEHHOCTh B IIOMCKax M
OPUHATHUM PELIeHUH, COOOpa3UTENbHOCTh U
UHTYULUSA, Pa3BUTOCTh IPOCTPAHCTBEHHBIX
NpeCTaBICHUN; CHOCOOHOCTh BOCIPUHUMATD
KpacoTy U FapMOHUIO MUDA;

JIEMOHCTPHUPYET LEIEYCTPEMICHHOCTh B
MOUCKAX U MPUHATHU PELICHUH,
C000pa3UTENbHOCTh U MHTYHIINS, PA3BUTOCTh
IIPOCTPAHCTBEHHBIX NIPEJICTABICHUN;
CHOCOOHOCTh BOCIPUHUMATD KPacoTy U
TapMOHHIO MHPA;

* MPpE€AMETHLIE:

I -
MATEMATHKE KaK 4aCTH MHpOBOfI KYJIbTYpPbI U
MCECTC MAaTCMAaTHuKHU B COBpeMeHHOﬁ

c(hOpMUPOBAHHOCTh TPEJICTABICHUNA O

JEMOHCTPHUPYET cHOPMUPOBAHHOCTH
NPEJCTaBICHUNA O MaTeMaTHKE KaK 4acTH
MHUPOBOU KYJIbTYPHI 1 MECTE MATEMATUKU B




LUBUIN3AIUH, CcIIoco0axX OMHUCAHUS SIBICHUN
peaTbHOTO MUpPA Ha MAaTEMAaTHYECKOM SI3bIKE;

COBPEMEHHOM IMBUIIU3AIINH, CTIOCO0aX
OTMCAaHUS SBJIEHUH pealbHOr0 MUpa Ha
MaTEeMaTHUYECKOM SI3bIKE;

[l - chopmupoBaHHOCTH MPEICTABICHUNA O
MaTEMaTUYECKUX TMOHATUAX KaK Ba)KHEHIINX
MaTEMaTUYECKUX  MOJEINAX, IMO3BOJISIFOLINX
ONUCBHIBATh W H3y4yaTh pa3HbIE MPOIECCHl U
SIBJICHHUS;

IIOHUMAaHUueC BO3MOXXHOCTH

AKCHOMATHYECKOI'O IMOCTPOCHUA

MaTEMaTHYCCKUX TeOpHI;'I;

JEMOHCTPHUPYET cHOPMUPOBAHHOCTH
MPEACTABJICHUI O MAaTEMAaTUYECKUX MOHATUAX
KaK BOKHEUIIUX MAaTEMaTUYECKUX MOJIETISX,
MO3BOJISIOIIUX OMUCHIBATH U U3y4aTh Pa3HbIC
MPOLIECCHI U SIBJICHUS; TOHUMaHUE
BO3MO>XHOCTH aKCMOMaTHYE€CKOTO MOCTPOCHHUS
MaTeMaTHYECKUX TEOPHii;

I15.
AITOPUTMOB PCHICHUA, YMCHUC UX NPUMCHATD,

- BJIQJICHHE METOJaMHU JOKa3aTeIbCTB U

IMPOBOAWUTL JOKAa3aTCJIbHBIC PaCCYKACHUA B

XO0[€ pCUICHUA 3aaa4,

JIEMOHCTPHUPYET BJIaICHUE METOIaMU
JTIOKA3aTeIbCTB U AITOPUTMOB PEIICHHSI,
YMEHHE UX TPUMEHSTh, IPOBOJIUTH
JIOKa3aTelIbHbIE PACCYKJEHUS B XO/I€ PEIICHUs
3ajauy;

I4. -
PCUICHUA pallMOHAJIBbHBIX W HPpAallMOHAJIBbHBIX,

BIIaJICHUE CTAHJAPTHBIMU IIPUEMaMHU
[I0Ka3aTeJIbHBIX, CTEIECHHBIX,
TPUTOHOMETPUYECKUX YpaBHEHUN u

HCPAaBCHCTB, HUX CUCTEM; HCIIOJIB30BaHUEC

TOTOBBIX KOMIIBIOTCPHBIX IIpOrpamm, B TOM

yyciie JUIsl  [OMCKa IyTH peuleHus |
WIUIIOCTPAllMM  PELIeHHUs  ypaBHEHUH U
HEPABEHCTB;

JEMOHCTPUPYET BIIaJICHUE CTaHAAPTHBIMU
IIPUEMAMH PEIIEHUS PALIMOHAIBHBIX U
VPPALMOHAIBHBIX, I0KA3aTEIbHBIX,
CTEIIEHHBIX, TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUN
Y HEPaBEHCTB, UX CUCTEM; UCIIOJIb30BAHUE
TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IIPOTPaMM, B TOM
YUCIIE JUIS IOMCKA ITyTH PELICHUs U
WUTIOCTPALIY PEIICHUs YPAaBHEHUN U
HEPABEHCTB;

[Is. - chopMUPOBAHHOCTH MpEACTaBICHUN 00

OCHOBHBIX IIOHATUAX MaAaTEMaTHU4YCCKOTI' O
aHalin3a U ux CBOﬁCTBaX, BJIaACHUC YMCHHUEM
dyHKuMi,

3HAaHUH VI

XapaKkTepU30BaTh TOBEJICHUE

HCIIOJIB30BAHHUE TMOJTYYCHHBIX

OIMMCAaHUA U aHAJIM3a PCAJIbHBIX 3aBHCHMOCT€ﬁ;

JEMOHCTPHUPYET cHOPMUPOBAHHOCTH
MPEJICTaBICHUI 00 OCHOBHBIX MOHITHSIX
MaTeMaTHUYeCKOT0 aHaJlu3a U UX CBOMCTBAX,
BJIa/ICHUE YMEHHUEM XapaKTepU30BaTh
noBesieHre QYHKIU, UCIIOJIb30BAHNE
MOJIyUYE€HHBIX 3HAHUH J1JIs ONMCAHUS U aHaIn3a
pEaIbHBIX 3aBUCUMOCTEN;

HG. - BJIaACHUC OCHOBHBIMH IIOHATHAMHU O
IIJIOCKHX 151 MMPOCTPAHCTBCHHBIX
OCHOBHBIX

reoMeTpuueckux ¢urypax, ux

CBOMCTBax;  CPOPMUPOBAHHOCTb  YMEHHUS
pacno3HaBaThb Te€OMETpUYecKue GUrypbsl Ha
yeprexax, MOJENIIX M B pPEAJbHOM MHUDE;
IpUMEHEHNE M3Y4YEHHBIX CBOICTB
reomerpuueckux Quryp u  dopmyn ans
pElIeHUs] TEOMETPUYECKUX 3aJad M 3a4ad C

MPAKTUYICCKUM COACPKAHNUCM;

JIEMOHCTPHUPYET BIIaJICHNE OCHOBHBIMU
MOHATHSMM O TUIOCKUX U IIPOCTPAHCTBEHHBIX
reoMeTpUUYECKUX PUTYypax, UX OCHOBHBIX
cBOIcTBax; c(hOPMUPOBAHHOCTH YMEHUS
pacro3HaBaTh reoMeTpuueckue (GUrypsl Ha
YepTekKax, MOJEINAX U B pEaIbHOM MHPE;
MIPUMEHEHNE U3YUYEHHBIX CBOMCTB
reoMeTpuuecKux Guryp u Gopmy s
pEeILIEeHNs] TEOMETPUUYECKUX 3a/1a4 U 3a/1a4 C
IIPAKTUYECKUM COACPKAHUEM;

I1;.
nporieccax u

c(hOpMUPOBAHHOCTh TPEACTABICHUA O
SIBJICHUAX, NMCHOIIINX
BepOﬂTHOCTHBIﬁ XapakTep, CTATUCTHYCCKHUX

3aKOHOMEPHOCTSIX B peajbHOM  MHpE,
OCHOBHBIX TIOHATHUSAX D3JIEMEHTAPHOH TEOPHH

BepOHTHOCTCﬁ; yMeHI/Iﬁ HaxoauTh U OLICHUBATb

JEMOHCTPHUPYET cHOPMUPOBAHHOCTH
MIPEACTABJICHUH O MPOLIECCAX U SBIICHUSX,
MMEOIINX BEPOSTHOCTHBINA XapaKTep,
CTaTUCTUYECKHUX 3aKOHOMEPHOCTSIX B
peabHOM MHUPE, OCHOBHBIX ITOHATHAX
JJIEMEHTApPHOU TEOPUH BEPOSATHOCTEN; YMEHUHN




BEPOATHOCTH  HACTYIUIEHUSI  COOBITMH B | HaXOJUTh U OLICHUBATh BEPOSITHOCTH

OPOCTEHIINX MPAKTUYECKUX CUTyallMsIX M | HACTYIJICHUS COOBITUN B MPOCTEUIINX
OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKHU CIIy4allHbIX | MPAKTUYECKHUX CUTYAI[USX U OCHOBHBIE
BEJIMYUH; XapaKTePUCTUKU CIy4YalHBIX BEJIMYUH;

BJIa/ICHHE HABBIKAMH HCIIOJIb30BaHUS T'OTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX ~ MPOTpaMM TPU  PELICHUU
3ajad.

JIEMOHCTPUPYET BIIAICHUE HABBIKAMU
MCII0JIb30BaHUsI TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
IIpOrpamMM IIpU PELICHUN 3a/1a4.

2. Pe3yabTaThl 0CBOCHMS NPeIMeTa, MoAJIeKalIne NpoBepKe
PesynbraTom ocBoeHus 0011e00pa3oBaTeIbHOIO y4yeOHOro MpeameTa
[TYI1.01 Maremartuka siBIsieTCsl JOCTUXKEHHUE 00pa30BaTeNIbHBIX PE3YIbTaTOB.

KonTposmpyembie pa3ieibl Kon
Ne . HaumenoBanue
(TemMbl) yueOHO# TUCUMILVIMHBL | 00pa30BaTeJbHbIX
n/n OLIEHOYHOI0 CPeACTBA
pe3yJabTaToB
1 Tema 1 AnantuBHOE MOBTOPEHHE H1234678 M12357 | [1IP1, T1P2
534
2 | Tema 2. CreneHHast QyHKIIHS 123467 I1P3,11P4, 111,92
Mi234567
234
3. | Tema 3. IIpsiMbie U IJTIOCKOCTH B J1234678 I1P5,I1P6, I12, 13
[IPOCTPAHCTBE Mi234567
1236
4. | Tema 4. Muororpanauku. Temna 1234678 [1P7,11P8,ITP9, I13,/13
BPALICHUs Mi23456,7
12367
5. BGKTOpLI -Hl.2,3,4,6,7,8 HPIO, H4, TIO, I[3
Mi234567
IT236,8
6. | IToxasarenpHas u J1234678 I1P11,ITP11,ITP13, ITP14, 115,
norapudmuueckas GyHKIUN Mi234567 17,9
II34
7. | OCHOBBI TPUTOHOMETPUHU J12346,78 ITP15, ITP16, ITP17, ITP18,
Mi234567 I1P19, TTP20, ITP21, TTP22,
[345 I1P23, I16, T8, T9
8. | [IpomusBoHas 1234678 11P24, TTP25, I1P26, 11P27,
Mi234567 ITP28,1T1P29, T1P30, TTP31, 117,
Iy T1,T2,T3,D
9. I/IHTeraJ'I H1-2,3,4,6,7,8 HP32, HP33, HP34, HP35,
Mi234567 IT1P36, ITP38, 118, T4, TS5, D
I45
10. | DnemMeHTHl KOMOMHATOPHUKH U 1234678 I1P39, ITP40, T6
Teopun BepoATHOCTH Mi234567
I1;




YciaoBHBIE 0003HAYCHHUSA

JI — TMYHOCTHBIE Pe3yNbTaThl, M — MeTanpeIMeTHbIe pe3ynabTarthl, [T — npeamerHbie
pesynbratel, [1P — npaktuueckas padota, I1 — npoBepounas pabdora, T — tect, D — sk3ameH, /13 —
QG epeHIIMPOBAHHBIN 3a4eT.

3. CHCTEMA OIIEHKH OBPA3OBATEJIbHBIX TOCTHKEHUM
OBYYAIOIIIUXCH 11O KAKJIOMY OHEHOYHOMY CPEACTBY

KoHTponb KkadecTBa OCBOEHHUS y4eOHOro IpeaMeTa BKIIOYAeT TeKYLIUH KOHTPOJIb U
IIPOMEXKYTOUHYIO aTTECTALUIO.

Bunamu Tekyuiero KOHTpOJs SIBISIOTCS: (DPOHTAJIBHBIA YCTHBIH ONpPOC, TECTUPOBAHUE
(mucpMEHHOE), MpaKTHUecKas paboTa, JienoBas Urpa, NpoBepoyHas padboTa, UCClIeA0BATEIbCKAs
pabota (IOArOTOBKAa JOKJIaJa, MHIAMBHIYaIbHOIO IPOEKTa) OCYIIECTBISIEMblE Kak B
TPaJUIIMOHHON opMe, TaK U C UCIOJIB30BAHNEM 00pa30BaTEIbHBIX PECYPCOB.

@opMoil  MPOMEKYTOUHOM  aTrecTallMd MO  y4eOHOMY  TpeAMETy  SIBJSEeTCS
QG epeHIIMPOBAHHBIN 3a4ET U SK3aMEH.

OneHka MHIUBUAYAITBHBIX 00pa30BaTENbHBIX AOCTIDKEHHH 1O pe3yibTaTaM TEKYIIETro
KOHTPOJISI U NPOMEXYTOYHOM aTTeCTalluu IPOU3BOAUTCA B COOTBETCTBUU C YHHMBEPCAIbHOMU
IIKaJI0i (Tabnuia)

[TporeHT KadecTBeHHast OIICHKA WHIMBHyaTbHBIX
PE3yJIbTATUBHOCTH 00pa30BaTeNbHBIX JOCTHKCHUN
(npaBUIIBHBIX OTBETOB) 0a1 (oTMeTKa) BepOaIbHBINA aHAJIOT
90-100 5 OTJINIHO
80-89 4 XOPOIIIO
60-79 3 YIOBJIETBOPUTEILHO
meHee 60 2 HEY/IOBJICTBOPUTEIHHO

Kpurtepun onieHKH BBINOJIHEHHOT0 NPAKTHYECKOI0 32 JaHUA

OrneHka 5 («OTJIMYHO») CTaBUTCS 32 PabOTYy, BHIMOJHEHHYIO MOJTHOCTHIO 0€3 OIMOOK U
HEJO0UYETOB.

Orenka 4 («XOpoIIO») CTaBUTCSA 32 pabOTy, BHINOIHEHHYIO MOJTHOCTHIO, HO MPU HATUYUHT
B Hell He Ooree 0fHOI Herpy0oii omuOKHM U OTHOTO HeouéTa, He Oonee TPEX HeTOUETOB.

Onenka 3 («yIOBJIETBOPUTENBHOY») CTABUTCS, €CIH 00yUYaIOUIUIICS IPABUIBLHO BBITOJIHUT
He MeHee 2/3 Bcell paboThl WM JOIYCTHII HE Oojiee 0JIHOM rpy0oii omMOKHU U IBYX HEIO0YETOB,
He OoJiee 01HOM Tpy0OOoii 1 OTHON HE TPyOOoH OmHOKHU, HEe 0osiee TPEX HErPyOBIX OMMOOK, OHOM
HerpyOoil omOKY U TpEX HETOUETOB, MPU HATMYMH YETHIPEX-MIATH HETOUYETOB.

Onenka 2 («HEYIOBIETBOPHUTEIBHO») CTABUTCS, €CJIM YUCIO OIMMUOOK W HEI0YETOB
IPEBBICUIIO HOPMY JUIsl OLIEHKH 3 MJIM MTPaBUJIBHO BBIITOJHEHO MeHee 2/3 Bcell paboThl.

NuauBuayajbHOe NPOCKTUPOBAHME

Temy HHAMBUAYaTBHOTO MPOEKTUPOBAHUS 00yYaIOIINCA BHIOMPAET caM B paMKax
IIPEAJIOKEHHBIX HAPABICHUI.

PaGota JO0JDKHA COACPKATh CICAYIOIUC pasacibl:

1. Bengenue (kpaTkoe BCTYIUIGHHE IO TeMe, Iefb PaboThl, 3amadu paboThl,
LeneBas ayJuTOpusi, Ha3BaHUE MIPOIYKTA)

2. OcHOBHas 4acTh (PacCKpbIBAET OCHOBHbBIE TEOPETUUECKUE ACTIEKTHI TEMBI)

3. TexHnonmoruveckass KapTa M3TOTOBJICHUS MPOAYKTa (MaKeT, 4epTexX, PUCYHOK,
KOMIIBIOTEpPHAs! MOJIETIb)




4, 3akiroueHue

5. CHUCOK HUCTIONB3yEeMbIX UCTOUHHUKOB.

6. [Ipunoxxenue (mpe3eHTAINA).

Texandeckoe odopmieHne pabOThl JODKHO COOTBETCTBOBATh PeriiameHTy 1o

OpraHMW3alliy, 3alIUTHl U BBHITOJHCHUIO WHANBUAYAJIHLHOTO MPOEKTa (MpUKa3 TUPEKTOpa
AMMU Ne 179 ot 11.12.2018). 3amura uccienoBaTeIbCKUX pabOT MOXKET MPOBOAUTHCS Ha
y4eOHOM 3aHSATHUU UIH KOHPEPEHITMU 00yJarOIIUXCsl.

Kpurepnn, xapakrepusyrompue IOJIHOTY NPOSBICHUS HABBIKOB IPOCKTHOM
NEATEIIbHOCTHU:

KpnTepml OLCHUBAHUA MHIAUBUAYAJBHOI'O ITIPOCKTA OIIeHKa

1 [TocTanoBKa 1 000CHOBaHKE MPOOJIEMBI TPOEKTA
- mpobnemMa Ha chopMylIMpoBaHa, IUIaH JACHCTBUM, rumore3a (s 2
HCCIIEIOBATEIILCKOTO MTPOEKTA) OTCYTCTBYIOT;
- mpobnema chopMynHpoBaHa, IUIAH JCHCTBHM, THmoTe3a (IS 3
HCCIIEIOBATEIILCKOTO MTPOSKTA) OTCYTCTBYIOT;
- mpobnema chopMyIMpoBaHa, 0OOCHOBaHA, BBIIBUHYTA TUIOTE3a (IS 4
HCCIIEIOBATEIILCKOTO MTPOCKTA);
- ipoOsieMa copMyaupoBaHa, 00OCHOBaHA, TOJIPOOHBINA TUIAH JIEHCTBUH, )
BBIJIBUHYTA TUTIOTE3a (IS UCCIICAOBATEIILCKOTO MPOCKTA)

2 [TocranoBka 1enu, MIAHUPOBAHUE IMYTEN €€ TOCTHKEHUS
- LIeTIM ¥ 33/1a4¥ He C(HhOPMYIIMPOBAHBI;

- 1eNb ¥ 3a7a4u chOpMYIUPOBaHbI, 000OCHOBAHBI, HO HE YKa3aHbI CITIOCOObI 3
WX TIOCTHXKEHUS,
- menmp W 3agadd  copMynHpoOBaHBI, OOOCHOBAHBI, CIIOCOOBI HX 4
JOCTUKEHHS YKa3aHbl YaCTUYHO;
- menp W 3agadd  chopMynIHMpOBaHBI, OOOCHOBAHBI, CIIOCOOBI HX )
JIOCTHKEHHS YKa3aHbl B IOTHOM 00beMe

N

3 ['myO6uHa pacKkpbITHs TEMBI POEKTA

- TeMa HE PacKphITa;

- TeéMa pacKpbITa YaCTUYHO;

- TeéMa PacKphITa B paMKax y4eOHOU TUCIUTUINHEI;

- TeMa pacKpbITa HUCYEPIBIBAIONIEC, TOKA3aHbl 3HAHUSA, BBIXOJSIIME 32
pamMKu yuyeOHON AUCIUTIIIHBI

b~ wiN

4 Pa3HooOpa3zue UCTOYHMKOB  HMH(pOpMAIUH, LEJIecOo00pa3HOCTh  HUX
WCIIOIb30BAHUS

- ICTOYHUKHA MH(POPMAIIMH HE YKa3aHbI,

- He3HAUUTENbHBIN 00beM HH(OPMALINK;

- IOCTAaTOYHBIN 00beM MH(OPMAaLIUK U3 OJHOTUITHBIX HCTOUYHUKOB;

- TOCTATOYHO MOJHBIA 00beM HH()OPMAIINK U3 Pa3THYHBIX UCTOYHUKOB

g b~ wnN

5 AKTyalTbHOCTh U 3HAYUMOCTh TEMBbI IPOCKTA

- aKTYaJIbHOCTh TEMBI U €€ 3HAUMMOCTh He 0003HAYEHBI;

- AKTyaJIbHOCTh TEMBI M €€ 3HAYMMOCTh 0003Ha4YeHBI (PparMeHTapHO;
- aKTyalbHOCTh TEMBbl W €€ 3HAYUMOCTh OOO3HAUEHBl U MPHUBEICHBI 4
OCHOBAHHS;
- aKTyaJbHOCTh TE€MbI M €€ 3HAYMMOCTh PACKPBITHl, OOOCHOBaHBI 5
HCUYEPITBIBAIONIE

W N

6 AHanu3 xoma paboTsl

- BBITIOJTHEHUE PabOTHI MOJIHOCTHI0 HECAMOCTOSITEIILHOE;
- YaCTHYHOE BBIMIOJIHEHHWE PA0OTHl M (QOPMYIHPOBAHUE BBIBOJOB C 3
MTOMOIITBIO0 PYKOBOIUTEIIS;
- CaMOCTOSTEIILHOE BBIMOJIHEHHUE PaboThl, (pOpPMYITHpPOBaHHE BHIBOJOB C 4
MTOMOIIBIO PYKOBOJIUTEIIS;

N




Kputepuu onieHuBaHus WHIUBHIYATbHOT0 MPOEKTA Onenka

- CAaMOCTOSITEIILHOE BBIMOJHEHNE PAaOOTHI M OPMYITHPOBAHKUE BHIBOJIOB 5
7 JIudHas 3aMHTEPECOBAHHOCTh aBTOPa, TBOPUECKHI MOAX0A K paboTe
- paboTa He 3aBepIeHa, 0e3pIHUIIMATUBHOE BBHITTOTHEHUE PaOOTHI; 2
- paboTa malJIOHHAas; 3
- pabora caMOCTOSITEIbHAs, TPEACTABICH JIMYHBIA B3IV Ha TeMy 4
MIPOEKTa, IPUMEHEHBI 3JIEMEHTHI TBOPYECTBA;
- paboTa ¢ TBOPYECKHM TIOJIXOJOM, COOCTBEHHBIM OPHUTHHAIHHBIM 5
OTHOIIICHHEM aBTOPA K UIe€ MPOEKTa
8 CootBetcTBHE TpeOOBaHHUSIM OPOPMIICHHS TEKCTOBOH YacTh
- paboTa MOJTHOCTHIO HE BBIMIOJTHEHA B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMU; 2
- paboTa 4aCTHYHO HE BBHIIIOJHEHA B COOTBETCTBHH C TPEOOBAHHUSIMU; 3
- paboTra BBIIOJIHEHA B  COOTBETCTBUU C  TpeOOBaHHUAMHU  C 4
HE3HAYUTEIIbHBIMU OIIHOKaMU;
- paboTa BBINIOJIHEHA B TOYHOM COOTBETCTBHH C TPEOOBAHUSIMU 5
9 KagecTBo npe3eHTanuu
- pe3eHTAaIUsl OTCYTCTBYET; 2
- KOJHMYECTBO CIIAHIOB M HX TIOCIIEAOBATEILHOCTh HE COOTBETCTBYIOT 3

OCHOBHOMY TEKCTY BBICTYIUIEHUs, HEOpeKHOEe O(OopMIIeHHE CIaiiJI0B,
HaJIMYUe OIMOOK U ONEeYaToK;

- KOJHMYECTBO CJIAalJ0B M UX IOCIEJOBAaTEIbHOCTh HE IIOJHOCTHIO 4
COOTBETCTBYIOT OCHOBHOMY TEKCTY BBICTYIUICHUS, O(OpMIICHHE CIIaiiIoB
COOTBCTCTBYCT TEMC, HATMIUC HE3HAYUTCIIbHBIX OIIINOOK U OII€4YaToK,

- JIOTWYecKas IOCJEIOBaTeIbHOCTh  CIAM0B OCHOBHOMY  TEKCTY 5
BBICTYIUICHHS, O(OpMIIeHHE CIAiiIoB COOTBETCTBYET TEME, YETKOe
n300pakeHNe WILTIOCTPAIMA, OTCYTCTBHE OUIMOOK U ONIeYaTOK

10 I'pamMoTHOE MOCTPOCHHKE TOKIIA/IA
- JIOKJIa]] HE TOATOTOBJICH;

- TOKJIaJl 3aY4UTHIBACTCS, HE COOTBETCTBYET COJICP/KAHUIO TEMbI, BHIBOBI HE 3
ClICJIaHbl;
- JIOKJIaJ PAacCKa3bIBaeTCsA, TEMa pacKpbiTa HE IMOJHOCTHIO, BBIBOIBI 4
HEYETKUE;
- JIOKJIa]] YETKO BBICTPOCH, cojiepyKaHKe COOTBETCTBYET 5
cOpPMYJIUPOBAHHOW TEMe, IeJIM, TUIOTE3e W TIOCTABJIICHHBIM 3ajadam
UCCIICIOBaHMSI, CIICNIaHbI BBIBOIBI, XOPOIIIee BiaicHUE 0Aa30BBIM armapaTomM
y4eOHOU JUCIUILITUHBI

N

11 KauecTBO MmpoeKTHOro mpoaykTa (3CTeTHKa, MpaKTU4YecKash 3HAYMMOCTh,
COOTBETCTBHE 3asBJICHHBIM LIEJISIM)

- IPOJIYKT MOJIHOCTBIO HE COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM KauecTBa;

- IPOAYKT HE COOTBETCTBYET OOJILIIMHCTBY TPEOOBAHUI KauecTBa,

- IPOJIYKT HE MOJIHOCThIO COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM KauecTBa;

- IPOAYKT MOJHOCTBIO COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSIM KauecTBa

g b~ wnN

OneHka 3a UHIUMBUIYAJIbHBIN MPOEKT CTABUTCS KaK CpeHee apupmeTHuecKkoe u3
OILICHOK 32 KaXJbli KPUTEPUI.

4. BAHK KOMIIETEHTHOCTHO-OIEHOYHbBIX MATEPHUAJIOB LIS
OLIEHKHM YCBOEHMSA YUYEBHOW JUCHUTLIMHBI

4.1 Tekymumii KOHTPOJIb

4.1.1 TECTOBBIE PABOTBI:

Tect Nel
Onpenenenne npousBogHoi. ®opmyiasl nuddepeHunpoBanms.
Bpewms npoBenenus tecra: 10 MuUHyT



1.  Bribepure Bepuyto popmyiy (16):

 100)= Jm 55 0 100)=im
2) t(x)= lim =X 8 (%)= lim =
Ax—0 Ay Ay—0 Ay
2.  IlpousBomnas nocrosiHHOM PyHkIuu Y =C paBHa(10)..................
1) 0 3) ©
2) ¢ 4) c-1

3. CkopocThb TOUKM B MOMEHT Uy (MM MIHOBEHHAs CKOPOCTb) HaXOAUTCA 10 Gopmy (16):

1) V(ty) = a/(to)
2) V(ty) = Sl(to)

4.  YckopeHue pu MPsIMOJIMHEHHOM JIBIXKEHUU €CTh pou3BoiHas oT(10)

1) Bpemenu
2) ycKOpeHHs

3) V(ty) :V/(to)
4) v(ty) =a(ty)

3) ckopocTH
4) npoNAEHHOro MyTH

5.  Ecmu ¢pynknus Y = f (X) ........... B TO4KE Xp, TO OHA HEMPEPHIBHA B TOUKE X

1) muddepennmpyema

2) MOHOTOHHa

3) umeer pa3pbiB
4) orpanuueHa

6. BsiOepute HeBepHYIO POpMyTTyY:

1) (u+v) =u' +v/

2) (w) =u'v+uv

aY  ulv—uv
g [2 | T
\' Vv

4 () =u’ +V/

7.  BeiOepurte BepHYIO QopMyTy:

1) (cosx)’ =—sinx

2) (tgx)’ gy

8.  BriOepure HeBepHyto hopmyny, rae U=U (X) , @ — YUCIIOBOE 3HAUECHHUE.
/
1) (a“) =a'Ina-u’

2) (e“ )/ =ue" -u

Kpurepun onennBanus

1
3) (ctgx) =—
COS™ X

4) (sinx)’ =—cosx
X

1
3) (IogaU)/ :m' U/

/
8 (u?) =au**-uf

KomnmuectBo
4-6 7-9 10-11
MPaBUJIbHBIX OTBETOB
Orenka YIAOBJIETBOPUTEIBHO XOPOIIIO OTJINYHO
Tect No2

Du3uYecKHl U reOMeTPUYeCKHH CMBIC/ NPOU3BOIHOMM.




Bpewmst npoBenenus tecra: 35 MUHYT

2
X
1. Haiimure yriaosoit ko3dduImenT kacatenpHoi k rpaduky Gpynkmun Y =— +2INX B

TouKe ¢ aberuccoit Xy = 2.
1) 2

3) 4
2) 3

4) 15
2. Teno nBukeTcs Mo MpsIMON Tak, 4TO paccTosiHue S ( B METpax) OT HEro /10 JaHHOW TOYKHU

M >Toii IpAMOIi N3MeHseTCs M0 3aKOHY: 43 +5t2 -7t +9

(t — Bpems IBIOKCHUS B
CeKyHJax). Uepe3 CKOIBbKO CEeKyHJ IOCie Hadaja JBM)KCHUS YCKOpEHHE Tella CTaHEeT
paBHbIM 34 M/

1) 1,5

3) 2
2) 4

4) 1

3
3. Temo pgBmwkercs mHpsMoiMHEHHO 1o 3akoHy S(t) = 2t —Zt2 +5  (paccrosmue

M3MepseTCs B METpax). BeIUKCIINTE CKOPOCTH ABMKEHHS B MOMeHT Bpemenn T =2 c.
1) 18 3) 15
2) 36 4) 21
4. Haiingure yrnoBoit Kod((UIIMEHT KacaTelabHOH, MPOBEACHHOW K Tpaduky (GyHKIHA

f(x)= 5x% —3x% — 7 & Touxe ¢ abcunccoit Xo =—1.
1) -15

3) 21
2) 14

4) 9
5. JIBwkeHue camolieta TOCJIE MPU3EMIICHUS Ha B3JICTHO-TIOCAIOYHYIO IOJIOCY 3aJaeTCs
NIPUOTIKEHHEIM YPAaBHEHHEM S (t) =56t — 2, 8t2 (m). Haiimure Bpems npobera.
1) 15 3) 25
2) 22 4) 10

6. Hamummre ypaBHeHHE KacaTenbHOU K rpaduky GyHKIuu Yy = 2X2 +2X —3 B Touke ¢
abcuuccot Xy = 2.
1) y=10x+11

3) y=10x-11
2) y=11x+10

4) y=11x-10

7. Teno memxercs mo 3akony S(t) = t4 —4t3 - 210t% + 7t -5. Yepes CKOJIBKO CEKYH]I

2
MOCJIe Havala JIBIKEHHs YCKOPEHHUE Tejla CTaHeT paBHBIM (O M/c”.

1) 8

3) 11
2) 10 4) 7
Kpurepuu onieHnBanus
K
OJIMYECTBO 3.4 5.6 7
MPaBUJIbHBIX OTBETOB
Ornenka YIOBJIETBOPUTEIBHO XOpOIIO OTJINYHO
Tect 3

Hccaenopanue GpyHKIHUH C NOMOLIbIO IPOU3BOIHOM.
Bpewms npoBenenus tecra: 20 MUHYT



1. ODysxmua Y= f(X) HA3bIBAETCA BO3PACTAIOIIEH, €CIIM I JIOOBIX X;, X, TAKMX, 4TO
X; < X5 BBITIOJITHEHO HEPABEHCTRO ...
1) f(x)>f(x) 3) f(x)=f(x)
2) f(x)="f(x) ) f(x)<f(x)

2. Ecmu puddepenunpyemas Gynkuus Y = f(X) yObIBaeT Ha (a,b), TO €€ MPOU3BOJIHAS
.................... Ha(a,b)
1) HemoyoXUTEIbHA, T.C. y’SO 3) MOJOXKUTEINbHA, T.€. y’>0
2) oTpuiaTelbHa, T.C. y/<0 4) HeoTpHUATENbHA, T.C. y/ZO

3. Ecmu npousBognas nuddepenuupyemoii pynkuuun Y = f (X) [I0JIOKUTENbHA, T.€.

y /s O na untepnane (a,b), TO (DYHKIIHS Ha (a, b) .....................

1) yObiBaer 3) Bo3pacraer
2) He BO3pacTraer 4) He yObIBaeT
2

4. VYKaxkute NpoOMeXyTOK Bo3pacTaHusl pyHKIUN Y = 7 + 27X.

1) (9;+oo) 3) (—oo;9)

2) (—0;—9) 4) (-9;+ )

3
X 2

S. Ha xaxom unTepBasie pynkuus Y = ? —3X° + 5X yOsIBaer.

1) (15) 3) (15) u (5,+x)

2) (—0,1) u (5+») 4) (—0,1)

6. Ecnu QpyHKIus uMeeT 3KCTpEMYM B TOUKE Xy, TO €€ IPOU3BOJHAS ..........

1) f/(x)=c,rec#0 3) f/(x)=0

2) f ! (Xo) = Oumu He cymectByer 4) He cyuiecTByeT
7. Touku, B KOTOpBIX Mpou3BOAHAsA paBHa ( WM HE CYLIECTBYET, Ha3bIBAIOTCS

1) Touku ’3KCTpeMyma 3) TOYKM MakKcuMyma

2) TOYKH MUHUMYMa 4) KpUTHYECKMMH TOYKaMU
8.  YkaxuTe KpUTHYECKHE TOUYKH, €CIIM TPOU3BOIHAS (DYHKIIMH UMEET BUJ

I 2Xx—8
—
(¢ -1)
1) x=4, x=-1 3) x=4, x=+%1
2) X=4, x=1 4) x=4

9. Ecnm Ha mpoOMExKyTKe (—OO, — 3) GbyHKIUS yObIBAeT, a Ha MPOMEKYTKE (—3, +OO) byHKIHS

BO3pACTaeT, T0 B Touke X =—3
1) makcumym 3) HeT ’sKcTpeMyma
2) Touka pa3peiBa QYHKIMH 4) MUHUMYM



10. Ilycte pyHkuusa Y = f (X)I/IMeeT BTOPYIO MPOU3BOIHYIO Ha (a, b). Ecnu y” > Ona

Ha (a,b).
3) uMeeT aCUMITTOTHI

4) BBINTYKJIBIA BHU3

11. Ha pucynke nzobpaxen rpadux nmpousBoaHon pynkiuu f (x). Halimure koauyecTBo

(a,b),To rpaduk pyHkuuu Y = f(X)

1) BBITYKIJIBINA BBEPX

2) uMeeT TOYKH pa3phiBa

ToueK MUHUMYyMa GyHKIuH f (X), IpUHAIICKAIIIX OTPE3KY

4) 4

3) 2;
Ha pucynke nzobpaxen rpaduk GyHKIUH y

= f (x) onpeneneHHoit Ha uHTEpBae (—10;

14). HaiimuTe 9rcIo MHTEPBAJIOB, HA KOTOPBIX MPOU3BOAHAS (DYHKIIMH MOJIOKHUTEIbHA,

MpUHAJIeKAIUX 0Tpe3Ky [—8; 1].

13.

e

e

1 1

Kpurepnn onenuBanus
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Tecr 4.
IlepBooGpa3nas. HeonpenesieHHbIN HHTErpaJl.

JTaHHOW (pyHKIIHU f (X) Ha (a;b), eclin

Bpewms npoBenenus tecra: 20 MUHYT

1. Oyukuus F(X) HAa3bIBACTCA ..............

MpOU3BOJHASA OT F (X) paBHa JaHHOH (QYHKIIUH f (X) , T.€ F/ (X) = f (X)

3) mudbdepennmanom
4) HeonpeeIeHHBIM HHTErPaIioM

2. BeibepuTe npaBuiIbHYIO IEPBOOOPA3HYIO Ui JaHHOU (pyHKINN

1) mepBooOpa3HOi

2) onpezenieHHbIM HHTErpajioM

4x3 —3x% +2x -8,

f(x)



1) F(x) =12x* —6x + 2 3) F(x) =—x* + x* — x? +8x
2) F(x) =x* = x* + x* —8x 4) F(x) =4x* —3x® + 2x° — 8x

. 1
3. BeiGepuTe MpaBHIbHYIO IIepBO0OpasHyio i aanHoi ¢pynakiun T (X) =Sin X — Y ——
X

1) F(x)=cosx —e* ——

> 3) F(x)=—cosx—e" +In|x|
X

2) F(x)=cosx—e" +In|x| 4) F(x)=cosx+e* +In|x|

4. COBOKYITHOCTb BCEX IEPBOOOPA3HbIX HaHHOM QyHKun | (X) Ha (a;b) Ha3bIBACTCS

................... or f (X)
1) onpeneneHHBIM UHTETPAIOM 3) nuddepennnanom
2) mepBooOpazHoOit 4) HeorpeAeIEHHBIM HHTErPAJIOM
5. Bribepure npaBuiibHOE 0003HAUYCHHUE HEONPEACICHHOTO HHTErpaa.
b
1) £/(x) 3) [ f
a
2) jf(x)dx 4) df (x)
6 . BriGepure BepHyto HopMyITy HHTETPHUPOBAHUS.
Xn+1
1) Ix dx=——+c¢ 3) jaxdx=ax+c
n+1
2) _fsinxdx:cosx+c 4) j =—Clgx+c
cos? x
8. Beiuucnure onpeaeneHHbI HHTErpal I6X dx.
1) 6XIn6+c 3) X6 +c
6x X+1
2) —+C 4) ——+cC
In6 X+1
9. Bribepure 3a1aHue, KOTOPOE MOXKHO PEUITUTh, I/Icnonb3y${ METO/]I 3aMEHbI IEPEMEHHOM.
sin xdx
1) J. 5 3) j ——2cosx+ dx
cos? X Jx
xdx
2) I 4) _[xs In5xdx
x + 1
10. Beraucnure HCOHpeI[eJICHHBII/I HHTCrpaJl ITZ)“ METOAOM 3aMCHBI HepeMCHHOﬁ.
1) —(x*2+2)*+¢C —(x*+2)3+C
2) (x*+2)3+C 4) —(x2+2)73
11. BeiGepute GpopMysly HHTETPUPOBAHUS IO YACTSIM.
1) judv:uv+jvdu 3) judv:uv—fvdu

2) judv=jvdu—uv 4) Iudv:uv—_[udv



12. B unrerpane Ixn sin xdx BobiGepuTe mpaBmIbHO 3HaYeHns U u AV,

1) u=sinx, dv=x"dx 3) u=x"dx, dv=sinx

2) u=x", dv=sinxdx 4) u=sinxdx, dv=x"
Kpurepuu onenuBanus

Konuuectro

5-7 8-10 11-12
HpaBI/IJIBHbIX OTBCTOB
OHCHKa YAOBJICTBOPUTCIIBHO Xopouio OTJIIMYHO
Tect 5.

OnpeneneHHbI HHTErPaJl.
Bpewms npoenenus tecra: 20 MUHYT
1. BBI6€pI/ITe HEBEPHOE CBOMCTBO OIPEICICHHOIO0 HHTETpaIa.

1)j x)dx =0

2) I[f(x)+ g(x)]dx=? f (x)dx+jlg(x)dx

3) jl f (x)dx=? f (x)dx

4) [k (x)dx=k] f
a
2. BBI6epI/IT€ ¢dopmyny Herorona-JleitOHuna.

b
1) j x)dx =F(a) - F(b) 3) [f(x)dx=f(b)-f(a)
a
b
2) jf x)dx = F (b) + F(a) 2 [ f(x)dx=F(b)-F(a)
a a
2
3. Bbluncnure onpeneneHHbId HHTErpail IX dx .
0
11 3) 0
2) 1 4) 2
2
3n
4. Bpruuciaute onpeaeaeHHbI HHTErpal I cos xdx.
1) -1 3) 1
2) 0 4) T

2




e
6. Bbrumciute onpeieaeHHbINA HHTErpa j-Si n—dx.

T

1) V2 3) —/2
J2 J2

2) ——2 4) —2
7. BriOepuTe HEBEpHBIN OTBET JIJIs BhICKa3biBaHUs: «[Ipu MOMOIIHM oIpeeIeHHOro HHTerpaia
MOYKHO BBIYUCITHUTb ............. »
1) ckopocTth Tena 3) oObeM Tena BpalleHHs
2) yCKOpEHHE Tena 4) nnuHy OyTU

8. BriOepure GhopMyity, MO KOTOPO MOKHO BBIYUCIIUTH TUIOMIA/(b KPUBOJIMHEHHOM Tparenuu,

OTPaHWYEHHOU JIMHUAMHU Y = 4X2, y= 0, X= 2, X=5.

1) S:_2[4x2dx 3) S:T4x2dx
z 4x? 2

2) S=[(0-4x")dx 4 S= [ (5-2)dx
2 0

9. Beibepute popmyiy, 10 KOTOPOI MOKHO BBEIYHCIHUTH IIOMAb KPUBOJIHHEWHOMN TpamneIum,

OrpaHUYEHHOMN IUHUAMH Y = X + 6, y= X2, X= —2, Xx=3.

1) S:T(x+6—x2)dx 3) S:}(xz—x—6)dx
-2 -2

2) S:]Z(x+6—x2)dx 4) S=T(x2+x+6)dx
3 b

Kpurepuu onenuBanus

KommnuectBo
4-5 6-7 8-9
HpaBI/IJ'IBHBIX OTBECTOB
Orenka YAOBJIETBOPUTEIBLHO XOPOIIIO OTJINYHO
Tect 6

Teopust BeposiTHOCTE. DJIeMEHTbI KOMOMHATOPUKH.
Bpewms npoBenenus tecra: 30 MUHYT
1. /IBa coObITHUS, KOTOPbIE HE MOTYT HACTYIIUTh OJHOBPEMEHHO B JJAHHOM OIIBITE, Ha3bIBAIOTCA. . .
1) mIpOTHUBOMNOIOKHBIMH 3) A0CTOBEPHBIMU
2) HECOBMECTHBIMU 4) COBMECTHBIMU
2. CoObITHE, KOTOPOE 0053aTENFHO MPOM3OUIET B PE3yJIbTaTe JAaHHOT'O OIBITA, HA3bIBAETCH. ..

1) HEBO3MOXKHBIM 3) IPOTHUBOMOIOKHBIM

2) COBMECTHBIM 4) 1OCTOBEpHBIM
3. CobbiTHE A «BBINAJEHUE CEMHU OYKOB MPHU MOI0PACKIBAHUY UTPATILHOM KOCTH SIBISIETCS » ...

1) IpOTUBOMNOIOKHBIM 3) HECOBMECTHBIM
2) HEBO3MOXKHBIM 4) N0CTOBEPHBIM



4. OmbIT: MPOU3BOJIUTCS JIBa BBICTpENa 1Mo MuleH!. Kakue BRICKa3bIBaHUSI 00Pa3yIOT MOJHYIO
TPYIITY COOBITHI
1) xoTs1 OBI OJTHO TIOTIAIAHKE U JIBA TIpOMaxa
2) Ba momnajaHus v JBa IpoMaxa
3) xoTs1 OBl OJTHO TIOMAIaHUE U OJHO TTOTIATaHNE
4) X0oTs1 OBl OIMH MPOMAX U OJIMH ITPOMax
5. CymMmoii coObiTuii 4 1 B Ha3bIBaeTCA COOBITUE, COCTOSIIEE B HACTYIICHUH. . .
1) Tonpko otHOTO COOBITUST A Win B
2) oboux cobbiTHil 4 U B
3) xoTs1 Ob1 OJTHOTO U3 COOBITHIN 4 U B
4) He 6oJsiee ogHOTO COOBITHS A WU B
6. [IpousBenennem coObITHII 4 U B Ha3bIBa€TCs COOBITHE, COCTOAIIEE B HACTYIUICHHH. . .
1) o6oux cobpiTuii A U B
2) He MeHee OTHOTO coObITHsT A Wi B
3) He Oosiee oTHOTO COOBITUS A WU B
4) OBITH MOXKET COOBITHI A 1 B
7. UrpanbHasi KocTh Opocaercst oiuH pa3. HaliT BEpOsATHOCTD MOSBICHHS HEYSTHOTO YHCIIa

OYKOB.
1
1) - 3) 1
3 2
2 1 2 6
6 3
8. UrpanibHas KocTh OpocaeTrcst o uH pa3. HaliTu BepossTHOCTh NOSIBIIEHUS HE MEHEE TPEX OUYKOB.
2
1) 1 3) —
2 5
2 2 2 1
3 3

9. B rpymnne u3 8 camoneToB MMeeTcst 2 camoseTa-HocuTeNs saaepHoro 6oenpunaca. [1o rpymmne
BBIIIYCKAETCs OJIHA 3€HUTHAs yIpaBiiiemas pakera. Mecra caMOJIeTOB-HOCUTENIEH B TPYIIIE
Heu3BecTHbI. HailTu BeposITHOCTH TOrO, 4TO OYAET COUT OJJMH CaMOJIET-HOCUTEIb.

1) 0,75 3)0,2
2)1,8 4) 0,25

10. B simuke 50 B3pbIBaTenell cpeu HUX S5 HencnpaBHbIX. M3 siiyka Hayrag U3BIEKalOT OJUH
B3pbIBaTeNb. HaliTh BEpOATHOCTH TOTO, YTO BBIHYTBIA B3pPBIBATENb HCIIPABHBIN.

1)0,1 3) 45
2)0,5 4)0,9

11. Ykaxure BepHYI0 popMyITy Uil HAXO0XKICHUS YUCIa COYETaHUH.

I(n—m)l
e n! 5CM = mi(n—m)!
m!(n—m)! n!
| — |
2 M = m! 4Cm n!(n—m)!
n!(n—m)! m!

12. JIBa TOpmeIHBIX KaTepa OJTHOBPEMEHHO BBHITYCKAIO 11O OJTHON TOPIIE/Ie IO KOpadIIro.
BepostHocTs nonaganus Topreson ¢ nepsoro karepa pasHa 0,6, co sroporo — 0,2. Cuuras
NIOTIaJaHUs TOPIEIaMU HE3aBUCUMBIMHU, ONPEAEIIUTh BEPOSATHOCTD ITPOMaxa.



1) 0,32 3) 0,36
2) 0,8 4) 0,04

13. HaiiTu BepoATHOCTH COBMECTHOTO TOPAXKEHUS LIEJIA IBYMSI OPYIUSAMH, €CIIU BEPOSTHOCTD
nmpoMaxa nepBsiM opyauem pasHa 0,4, a Btopeim — 0,1.
1) 0,04 3)0,4
2)0,5 4) 0,54

Kpurepuu onenuBanus

K

0JINYECTBO 6.8 9-11 1213
IIPaBUJIbHBIX OTBETOB

Onenka YIIOBJIETBOPUTEIBHO XOpOILLIO OTIIMYHO

Teer 7
«JIorapupmuyeckas pyHKUUA ee CBOMCTBA U rpaguK»
Bapuanr 1
1. Boruucure 109, ——.
625

1)-4; 2) -5; 3)5; 4) 4.

2. Beruucnute 10020100 + 1092016 + 10g205.

1) log20121; 2) 4, 3)3; 4) 20.
3.B log 1 log, 9
. bBIYUCIIUTC - .

1) 3; 2) logs 24, 3) -3; 4) 2.
4. Pemute ypaBuenue 10g; 5(X-1)=2.
1) 1; 2) 4; 3) 3,25; 4)1,25.
5. YkaxuTe MpoMexyToK, KOTOPOMY NPHHAIISKUT KOPEHb YPaBHEHHS
log,(x —1)°=6
1) (0;6); 2) [-6;0); 3) [18;26]; 4) (26; 30).
6. Haiimure cymmy xopaeit ypasrernst  10gs(1-x2)=logs(2x(x+1)).
2 1 1

-3 ) )5 4)4.

7. Pemute HepaBeHCTBO  10g0 25 (2 —0,5%) > -1.
D(-4;0); 2) (-4; +o0); 3) (-o0;-4); 4) (-4; 4).

8. Pemmre nepasencteo log,; (1-0,5x) <-1.
2




1)(-o0; -2); 2) (-2; +o0); 3) (-o0;-2];

1 x+2
9. Pemnite HepaBeHCTBO (Ej >4.

1) (o0 -4); 2) (-4; +o0); 3) (-o0i-4];
10. I'paduk xakoit pyHKIMHM N300pakeH Ha pUCYHKe?
1) y=2"% 2)y=2"-2

3)y=25-3; 4)yy=2%-2.

1.Kakas ¢pyHk1us sBisiercs yObIBarowei?

1) y=2% 2) y=logy15x; 3) y=l0go, 5 x;

Bapuanr 2
1. Beruuciure: 10g7343.
1) 7; 2) 49; 3) 4,
2. Berauciure: 10972058 — log6.

7, 2) log;2052; 3) 4,

3. Beruncimre: 109y, /121

1) S 2) 2; 3) =
3’ ; ,

4. Pemute ypaBHenne 10gy(x-1)=3.

1)9; 2) 8; 3) 4,

4) [-2; +x).

4)

4) 3,

[4; +o0).

15N

4) 3.

4) 6.

4) 10.

5. YKaxuTe NpoMeKyTOK, KOTOPOMY NPUHAJIEKUT KOPEHb YPABHEHHUS

l0go,3(13+2x)=l0gp 3 (1-X).

1) (0; 1); 2) (-2;0); 3) (-6; -2);

6. Haiinute cymmy kopaeit ypaBaenus 1g(5x-6)=2Igx.
1) 5; 2) 2; 3) 1;
7. Pemute HepaBeHcTBO 1000 5(1-0,5%) >-3.

1)(ee; 2); 2)[14;2];  3)(-14:2);

4) (1; 3).

4) 12.

4) (-14; +x).

8. Haiigure uncio mesbix pemenuid HepaBeHcTBa  10gs (5 —2X) < 1.




1) 2; 2) 3; 3) 1; 4) 4.
x+2
9. Pemute HepaBEHCTBO (—j >4,

1) (-o0; -4); 2) (-4; +0); 3) (-o0;-4]; 4) [4; +o).

10. I'paduk xakoit PyHKIIMN N300paKEH HA PUCYHKE?

1 X
1)) y:(gj : 2)y=log, x;

3)y:|090,2x ; 4))/:'091)6_ 9 "
2
11.Kakas pyskmus sBisercs yObIBarOIICH? |
1) y=0,2% 2) y=log1,1%; 3)y=-
logo sx; 4) y=Ilog, x.
4
Kpurepuu onieHuBaHus
KonunuectBo
4-5 6-9 10-11
IIPABUJIbHBIX OTBETOB
Onenka yIIOBJIETBOPUTEIBHO XOpOLLIO OTJIMYHO
Tecr 8
OCHOBBI TPUTOHOMETPHH

Bapuanr 1

1.HaiiTu KoopAMHATHI TOUKH €IUHUYHON OKPYKHOCTH, ITOJIy4eHHOM moBopoToM Touku P(1;0)
Ha yrona 270°:
a) (-1, 0) 6) (0; - 1)
2.3HaueHue CUHyca YyrIja OIpEeNeisieM :
a) Ha OCH X 0) Haocu Y
3.®opmyna tg o

) sino« )cosoc
a COSxX sin«

4 B xakux YCTBECPTAX 3HAUYCHUEC TAHI'CHCA IMOJIOXUTCIIBHO!:

a) | ull o)llulV B) | ulll o)l ulV
5.Buraucauts: 4sin 30°++v/3-cos 30°
a)0,5 0)2,5 B)3,5 )l

.3
6.YTIIPOCTUTHh BBIpAKEHUE: sm(z—” + o) - cos(m + o)

a )2sin < 0)-2sinx  B)O
2 sin «-cos «

7.prOCTI/ITI) . m

a) cos’a 6)tg 2a

8.CpaBnHuts ¢ Hynem: tg 205°-cos 120°

a)>0 6)<0




Bapuanrt 2

1.HaifTi KoopAMHATHI TOYKH €AMHUIHOU OKPY>KHOCTH, TIOJIY9€HHOU 1MOBOpoTOM Touku P(1;0)
Ha yrod 180°:

a)(-1;0) 0) (0; 1)

2.3HaueHue KOCUHYCa YIJla OMpEeeisieM :

a) Ha OCH X 0) Haocu Y

3.®opwmymna Ctg o

0 e

4.B KakuX 4eTBEPTIX 3HAUYCHHE KOTAHI'€HCA MOJIOKUTEIbHO:
a) l ull o)llulV B) | ulll D)l ulV
5.Boruncanth: 2tg 45°- v/3-cos 30°

a)0,5 0)2,5 B)3,5 rl

6.Y1pocTtuTh BbIpakeHue: Sin(m + o) + cos(g + o)

COSX

a)2sin « 0)- 2sin « B) 0
7.Vupocruts :  €os'o — sin*a

a) Cos2a o)tg 20
8.CpaBHuTh ¢ HysneM: Sin 300°-cos 210°
a)>0 0)<0

Kpurepuu onieHuBaHus

KomunuectBo
3-4 5-6 7-8
HpaBI/IJII)HI)IX OTBCTOB
Ornenka YAOBJIETBOPUTEIBLHO XOPOLLIO OTJINYHO
Tect 9

Pemenne TpuroHoMerpuyecKux ypaBHeHUil.
Al. arccosa wMeeT CMBICI, €CIIH:

T T
a)ac[0;m]; 0)ac[-1;1]; B)aE[-E;E]; r)ac(-1;1).
A2. Pemienuem ypaBHeHHst COS x = 0 SIBISIOTCS:

L

T
a)x=7+2nn,neZ; 6)Xx=7mn,ne”Z B)X:2

2
A3. Berauciure: arcsin 0 + arctg V3

+Tn,NeZ; r)X=m+27n,ne’.

z J2

a)0,5; 0) 1; B)E, T) >

A 4. YpaBHenue 2tgx = -3:
a) UMeeT OJHO pelieHue; 0) He UMEET PelIeHus; B) UMEET JIBa PELICHUs;
I') UMeeT OECKOHEUHOE MHOXECTBO PEIICHUI.

V3

AS. YpaBHeHue sinx = MMEET PEILLICHUA:

T T T
a) X =(-1)”€+2nn, nezZ, 6)x =(-1)”§+2nn, neZ; B)x=(-1)" 3TN, nez:

I
r) x=(-1)”g+nn, neZ.




2 BapuaHT
Al. arcsina uMeeT CMBICIL, €CIIU:
T T
a)ac[0;n]; 0)ac[-1;1]; B)ae[_E;E]; r)ac (-1;1).

A2. PemieHueM ypaBHeHuss COSx = - 1 SBIISIFOTCS:

s T
a)x:E+2ﬂ:n,neZ; 0)X=mn,neZ B)X:E+nn,neZ; r)X=m+2nn,ne’Z.

A3. Beruucnure: arcos 0 + arctg 1
T 3
0,5; 0) 1; - —.
a)0,5; ) 1 B)3 N>

A 4. YpaBaenue Ctgx-4=0:
a) UMEET OJHO pelleHue; 0) He UMEET PELEHNs; B) UMEET JIBa PELLCHUS;
') UMeeT OECKOHEUHOE MHOXKECTBO PEIICHUH.

3
AS. YpaBHeHue sin X :7 MMEET PEIICHUS:

L8

T T

a) X :(-1)”g+2n n,neZ; 6)x :(-1)”§+2n n,neZ; B)x=(-1)" g tmn ne Z;
.

r) X =(-1) E+nn, neZ.
Kpurepuu onenuBanus
Komunuectso 5 3-4 5
MPABUJIbHBIX OTBETOB
Onenka yIIOBJIETBOPUTEIBHO XOpOILIO OTIINYHO

Tect Nel0
BekTops! B npocTpaHcTBe
1. BekTopoM Ha3bIBaeTcs ... OTPE30K B IPOCTPAHCTBE, Y KOTOPOT'O YKa3aHbl HA4ajao0 U KOHELI.

1) enuHUYHBIN 3) npoU3BOJBHBIN
2) HanpaBJICHHBIN 4) enVHCTBEHHBIN

2. JlaHBI TOYKH A(—Z; 0; 0) u B (—1; 2; 5). BprancinTe KOOpAMHATHI BEKTOpA ﬂ .
1) BA={-1-2;-5} 3) BA={-3,-2,-5)
2) BA={12;5} 4) BA={3;2;5)

3. BekTopsl, exaniye Ha OJHON NpsAMOW WM Ha NapauIeNIbHBIX IPSIMBIX, HA3bIBAIOTCH ...

1) mepneHANKYISIPHBIMU 3) coHampaBlIEHHBIMU
2) KOMIUIaHapHBIMU 4) KonnMHEeapHBIMHU

4. Jla Bextopa @ W D KomIMHeapHBI TOTZIA M TONBKO TOTZA, KOTJAa HX COOTBETCTBYIOIIHE
KOOpIMHATHI ...




1) mponopuuoHaIbHBI 3) KOMILTaHApHBI

2) SKBUBAJICHTHBI 4) TONOXKUTETHHBI
5. Bribepure KoITMHEAPHBIC BEKTOPHI.
1) m={0;;-4}u n={0,1,-8} 3) c=1{50;-2}u d ={10;0;4}
2) p={-LL4}uq={2,2-8} 4) a={-7,14;0}n b={1;- 2,0}
6. Haiitu npu KakoM 3Ha4eHUH O U 3 BEKTOp AC = {l;—l; —l} KOJUTHHEAPEH BEKTOPY

b=o-i-3j+B-k.

1 1

1) o B ) o 2 B 2
1 1

2) a=3;, B=-3 4 o=—=; B==
) o B ) o 3 i

7. Ilpoekuus BeKTopa & Ha MPOU3BOJIBHYIO OCh U BBIYHCISAETCS MO GOPMYIIE ..., T1Ie ¢ — Yroi

MCIKAY BEKTOPOM d wmocwoo U.

1) npuaz‘a‘-sin(p 3) npuaz‘a‘-COS(p
2) npuaz‘a‘ 4) npuaz‘g‘-tg(p

8. Jlau BekTOp m= {—1; 2; —4} . BBIUHCIUTE JUTMHY BEKTOpA.

1) /20 3) J7
2) V21 4) -13
9. Haiinnre KoOpAMHATEI BEKTOpa, KOTOPBIH B JIBa pa3a AJIUHHEE BEKTOpa 5. = {4; 1 - l} n

MIPOTUBOIIOJIOKHO €MY HAIIPABJICH.

1) {-8-2,2} 3) {—2;—%;%}

2) {-4-1 1 4) {8;2, -2}

10. CxanspHBIM POU3BEICHUEM JBYX BEKTOpoB & M 0 HaswIBaeTcs umcio paBHOE ..., Tae @ —

YroJ MEKAy BEKTOPpaMHU.

1) 5x6:‘5‘~‘6‘-8in(p 3) 55:‘5‘-‘5‘.%3@
2) @=d] | sino 2 [axd]=[a| [o-tg o
11. BeiOepute yciioBue neprneHaAUKYIIPHOCTH BEKTOPOB.
1) a1besabc=0 3 5J_5<:>Z—::Z—j=2—i
2) alboab=0 4 alboaxb=0

12. BriGepuTe neprieHNKYIspHbIE BEKTOPHI.



13.

14.

15.

16.

1) m={-51,0};n={1;-2;4} 3) c={4,0;-2};d ={-1,5-2}

2) p={0;4-3};q={L-10} 2) a={1-13);b{8,0;-1}
JlaHbl BEKTOPBI _p = {2; -1 2} u a = {3; 0;1} . Berumcnnre ckanspHoe NpOU3BeEICHHIE Ba .
1) pq=+10 3 pq=3
2) pq=7 4) pq=8
Kakoe ypaBHEHHE He SBIAETCS YPABHEHHEM NPSAMOM Ha MIIOCKOCTH?
X=% _ Y=Y _71-4
1) Ax+By+C=0 3) = =

Xo=X% Yo=Y1 2,4
Y=Y X=X
2) - ) y—yo=k(x—%)
Yo=Y XX
Bribepure ypaBHEeHUS MapauIeIbHBIX TPSIMBIX Ha IUIOCKOCTH.

1) Yy=-2X+4,y=2Xx+3 3) Yy=2Xx+4,y=-2x-3
2) Yy=-2x+4,y=-2x-3 4) y=2x—-4,y=-2x+3
BLI6epI/IT€ YpaBHCHUA IIEPIICHAUKYIISIPHBIX TIPAMBIX HA INIOCKOCTH.

1) y=5x+1y=-bx-1 3) Yy=X+3, y=—x-1
2) y:—3x+2,y:—%x+4 4) y:6x—2,y:%x—2

Kpurepuu onieHuBaHus

KonnuectBo
7-9 10-13 14-16
MPaBUIILHBIX OTBETOB
Orenka YIOBJIETBOPUTEIHHO XOPOIIIO OTJINYHO

4.1.12 TIPAKTUYECKUE PABOTbDI:

3amanus 71 TPaKTUYECKUX padOT yKa3aHbl 0 yueOHUKY AnreOpa u Hadana

MaTeMaTtndeckoro ananusa . 10 — 11 kmaccer: yueb. mist 00meoopa3oBar.
yupexJIeHui: 6a30BbIi U npoduibHbi ypoBeHs /[ L. A.Anumos, FO.M.Konsrus,

M.B.TkaueBa u ap.] M., IIpocsemenue, 2020 r.

IIpakTnueckas padora Ne 1 « PemieHue ypaBHeHUil 1 HEPABEHCTB.
CIOKeTHBIX 3a1a9».

[enb paboThl: popMupoBaHue GYHKIIMOHATLHON IPAMOTHOCTH, CUCTEMATU3AIUS U

000011IeHHEe 3HAHUI 1 YMEHUI 00yJarouuxcs o Kypcy aareOpsl .




ba30BbIil ypoBEHB [IpodunpHsIil ypoBEeHB [IpodeccrnonanbhbIit
YPOBEHb

NeNe1321,1325,1329,1333 | 1322,1323,1326,1338,1341 | Ne1589

CamocTosiTenpHas padoTa (MpUMEPHBIA BapUaHT)

1. Paccrosiaue mexay npuctansmMu A u B paBHo 48 kM. 13 A B B no tedenuto
PEKH OTIIPpABHIICA IIJIOT, a4 4YCPC3 YacC BCJICA 3a HHUM OTIIPaBWJIaCb MOTOpHAasd
Jo/aKa, KOTopas, NpuObIB B NyHKT B, ToTyac mnoBepHyna oOpaTHO H
BO3Bparmwiack B A. K aromy BpemeHu ot npomén 25 kM. Haiiaure ckopocThb
JIOJIKM B HETIOJIBIDKHOM BOJIE, €CITH CKOPOCTh TEUCHUS PEKU paBHA S5 KM/U.

2. «OCATO»

Kaxnprit Bogutens B Poccuiickoit ®denepannu T0JDKEH OBITh 3aCTpaxoBaH MO IMporpamme
00s13aTeIbHOT0 cTpaxoBanus rpaxaaHckoi orBerctBeHHOCTH (OCAI'O). CToumocTh nojauca
NoJy4aeTcss yMHOXXEHHeM  0a30oBoro Tapuda Ha  HECKOJIBKO  K03(duumeHToB.
KoadduimeHTsl 3aBHCAT OT BOAMTENBCKOTO CTaka, MOIIHOCTH aBTOMOOMJISI, KOJIMYECTBA
MPEIbIIYIIUX CTPAXOBBIX BHIMIAT U JIpyrux ¢akropoB. Koagdumnment 6onyc-manyc (KbM)
3aBUCUT OT KJIacca BOJUTENSA. DTO KOI(PQPHUIMEHT, TMOHWKAIOUIMA WX TOBBIIIAOIIUIA
CTOMMOCTh ToHca B 3aBucumocTH oT koimuectBa JITIT B mpempyaymmii rox. CHavana
BOJIUTENO TpucBamBaercsi kimacc 3. Cpok AeWCTBUS ToyMca, Kak MpPaBWIO, OAWH TOII.
Kaxnp1ii mocieayommii Toa K1acC BOAMTENS PACCUMTHIBACTCS B 3aBHCHMOCTH OT YHCIA
CTPaxXOBBIX BBHIIUIAT B TEYEHUE HCTEKIIETO T0/1a, B COOTBETCTBHUHU CO CIIEAYIOICH TaOIHIIeH.
1.5IpocnaB cTpaxoBall CBOIO TPa)XIAaHCKYIO OTBETCTBEHHOCTh YeThIpe Toaa. B Teuenwue
BTOPOTO Tojia ObljIa c/iellaHa OJ[HA CTPaxoBas BIILIATA, HH JI0 ATOT0, HH MOCJIE 3TOTO BBIILIAT
He Obu10. Kakoii kiace Oyzer npucBoeH SIpociiaBy Ha Hayalio MATOro roja CTpaxoBaHus?
2.Yemy paBen KbM Ha Havano maroro roga cTpaxoBaHUs?

3. Koadduuuent Bozpacta u Bomutenbckoro craxa (KBC) takke BiMseT Ha CTOMMOCTb
nosca (cm. tabnuity). Korna SIpociaB mony4yus BOAUTENBCKHUE TIpaBa M BIEPBbIe 0POPMUIT
nosinc, eMy 0b10 22 rona. Yemy paBen KBC Ha Hauaso nsitoro roja crpaxoBaHus?

4. B Hauane TpeTrhero roja crpaxoBaHus fpocnaB 3amiatui 3a mnoiuc 22 302 py6. Bo
CKOJIbKO pyOseit oboinércs SpocnaBy mojauc Ha MATBIA TOMA, €COU 3HAYCHUS JAPYTUX
koa¢p¢punmentos (kpome KbM u KBC) ne uzmensrcs?

5. SlpocnaB BbBExalm Ha YYacTOK JOPOTH TMPOTSHKEHHOCTBIO 2,6 KM C KaMepamu,
OTCJIEKUBAIOIIMMU CPEJTHIOI0 CKOPOCTh JABIKEHUs. OrpaHuyeHne ckopocTH Ha jgopore — 70
KM/4. B Hauane u B KOHIIE ydYacTKa YCTaHOBIEHBI KaMepbl, (UKCHUPYIOIIME HOMEp
aBTOMOOWIIE W BpeMs mpoe3na. [lo 5TUM [JaHHBIM KOMIIBIOTEpP BBIYHCISAET CPEAHIOIO
CKOPOCTh Ha ydacTke. SIpociaB Bbexan Ha yyacTok B 12:24:15, a nokunyn ero B 12:26:25.
Hapyumn nu Spocnas ckopoctHol pexxuM? Ecnu 1a, Ha CKOJIBKO KM/Y CpeAHsIsl CKOPOCTh Ha
JTAHHOM y4JacTKe ObLTa BBIIIE Pa3peIEéHHON?

3agaHus 151 CAMOCTOSITENIbHON PabOTHhI.

3. Benocumnenuct BbIeXan ¢ MOCTOSHHON CKOPOCTBIO M3 Topojga A B ropon B,
paccrosiHe Mexay KoTopbiMu paBHO 180 kM. Ha cnenyrommii neHb OH
oTmpaBuiics 0OpaTHO B A, yBEIHYHUB CKOPOCTh Ha 5 kM/4. 1o myTu oH caeman




OCTAaHOBKY Ha 3 yaca, B pe3yJIbTaTe 4ero 3aTpaTuil Ha OOPAaTHBIM MyTh CTOJIBKO
K€ BPEMEHH, CKOJIbKO Ha IyTh U3 A B B. Haiinure ckopocTh Bemocuneaucra Ha
nyty u3 A B B.

.Benocunenuct Bblexall ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO M3 ropojga A B ropon B,
paccrosiHue Mexay KoropbiMu paBHO 105 kM. Ha cinengyrommii neHbp OH
OTIIpaBWICA O0paTHO B A, yBEJIMYUB CKOpOCTh Ha 16 kxM/u. [To myTu oH caenan
OCTaHOBKY Ha 4 yaca, B pe3yJIbTaTe 4ero 3aTpaTHil Ha OOPATHBIM MyTh CTOJIBKO
K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Ha IyTh U3 A B B. Haiinure ckopocTh Beocuneaucra Ha
nyty u3 A B B.*

.Benocunenuct Bblexall ¢ MOCTOSSHHOM CKOPOCTBIO M3 ropojga A B ropox B,
pacCcTOsIHME MEXKIYy KOTOpbIMH paBHO 224 kM. Ha crenyromwuii J1eHb OH
OTIpaBmwiIca 00paTHO B A, yBEJIUYUB CKOPOCTh Ha 2 kM/4. [lo myTu oH caenan
OCTaHOBKY Ha 2 4aca, B pe3yJIbTaTe 4ero 3aTpaTHil Ha OOPAaTHBIM MyTh CTOJIBKO
K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Ha IyTh U3 A B B. Haiinure ckopocThs BeocuneaucTa Ha
nyTy u3 B B A.

JIBa aBTOMOOWJII OJHOBPEMEHHO OTHPABISIOTCS B S560-KHUIOMETPOBBIN
npoOer. IlepBriil eger co ckopocthto, Ha 10 kM/4 Oomblel, yeM BTOpPOH, U
npuObIBaeT K (puHMIly Ha |1 yac pasblie Broporo. Haiiaure ckopocTh mepBOro
aBTOMOOUJIS.

JIBa aBTOMOOMJIS OTHOBPEMEHHO OTIPaBIISIIOTCS B 800-KUIOMETpOBBIi mpoOer.
[lepBblii e1eT co CKOPOCThIO, HA 36 KM/4 OoJbILIEH, YeM BTOPOil, U MPUOBIBAET K
¢bunumy Ha S5 4dYacoB pasblie BTOporo. Haiinure CKOpoCTh MEpPBOTO
aBTOMOOUJIS.

JIBa aBTOMOOMIIE OTHOBPEMEHHO OTHPABIISIIOTCSA B 980-KUIOMETPOBBIN MpoOer.
IlepBblil enet co CKOpOCThIO, HAa 28 KM/4 00JIbIIIEH, Y4eM BTOPOM, U MPUOBIBAET K
¢uHuy Ha 4 yaca panblie BToporo. Haiiaure ckopocTh NEPBOro aBTOMOOMIIS.
Bbapxa npomia no tedeHuro pexu 48 KM U, MOBEpPHYB 0OpaTHO, MpOIIa emé
42 kM, 3aTpaTUB Ha Bechb NyTh 5 yacoB. HailiguTe COOCTBEHHYIO CKOpPOCTH
Oapru, eclii CKOPOCTh TEUEHHUS PEKU PaBHA 5 KM/4.

10. bapka mpornuia mo Te4eHuto peku 64 KM 1, TOBEPHYB 0OpaTHO, MpoIIia eIié

48 kM, 3aTpaTMB Ha Becb HyTh 8 4YacoB. Haiinure cOOCTBEHHYHO CKOPOCTb
Oap U, eclii CKOPOCTh TEUEHHUS PEKH paBHA 5 KM/U.

11. Paccrosinue mexay npuctansiMa A u B paBao 72 km. I3 A B B no teuenuto

peKH OTMpaBWIICA IUIOT, a Yepe3 Yac BCIE] 3a HUM OTIPABWIACh MOTOpHAas
JoJlKa, KOTOpas, NpuObBIB B MyHKT B, ToT4ac moBepHyna o0OpaTHO W
Bo3BpaTuiack B A. K atomy BpeMenu ot npomén 33 km. Haliqute ckopocTh
JIOJIKM B HETIOJIBI>KHOM BOJIE, €CITM CKOPOCTh TEUSHUS PEKU paBHA 3 KM/d.

12. Paccrosinue mexy npuctansiMu A u B pasuo 126 kM. 13 A B B 1o teuenuto

pPEKH OTIpaBWICA IUIOT, a 4epe3 4ac BCIEJ 3a HUM OTIPABWIACH MOTOpHas
JoJiKa, KOTopas, NpuObIB B MNYHKT B, ToTyac mnoBepHyjsa oOpaTHO U



BOo3Bpartwiack B A. K atomy Bpemenu ot npoién 36 kM. Hailaure ckopocThb
JIOJIKW B HETIOJIBIDKHOM BOJIE, €CITM CKOPOCTh TEUSHUS PEKH paBHA 4 KM/d.

13. Paccrosiaue mexay mpuctansiMa A u B paBao 48 km. 13 A B B mo teuenuto
pPEKH OTIPABWIICA IUIOT, a Yepe3 Yac BCIEJ 3a HUM OTIPABHUIACH MOTOpHAas
JoJiKa, KOTopas, NpuObIB B MyHKT B, ToTuac mnoBepHyna oOpaTHO u
Bo3Bpatmwiack B A. K a3TomMy BpemeHu 1ot npomén 25 kM. Hailaure ckopocThb
JIOJIKM B HEMOJIBU>KHOM BOJIE, €CITM CKOPOCTh TEUEHUS PEKU paBHA S KM/U.

14. MotopHas JiofKa mpoliia MpOTUB TEYEHHUS peKu 72 KM U BEpPHYJACh B MYHKT
OTHpAaBJICHUs, 3aTPATUB Ha OOpaTHBIM MyTh HAa 2 4Yaca MEHbIIE, YEM Ha MYyTh
npoTuB TedyeHus. HaliauTe CKOpOCTh JIOAKM B HEMOJABM)KHOW BOJE, €CIIU
CKOPOCTh TEUEHHS PEKH paBHA 3 KM/4.

15. MoTopHas jojika npolia TPOTUB TEYEHUS PEeKU 77 KM U BEPHYJIACh B MYHKT
OTIIpaBJICHUs, 3aTpaTUB Ha OOpATHBIN MyTh Ha 2 Yaca MEHbIIE, YeM Ha MyTh
NpoTUB TeueHus. HailguTe CKOpOCTh JIOJIKK B HETIOJBHKHOM

16. JIBa aBTOMOOUJISI OTHOBPEMEHHO OTMPABISAIOTCS B 420-KHUIOMETPOBBIN MPOOET.
[lepBbIii enet co CKOpOCThIO, Ha 24 KM/4 OOJbIIEH, YeM BTOPO, U TPUOBIBAET K
(¢uHuIy Ha 2 yaca paHblIie BToporo. Haiiaure ckopocTs NEPBOro aBTOMOOMIIS.

17. Terioxo MPOXOAUT MO TEYEHHUIO PEKH A0 MyHKTa Ha3HaueHus 80 KM M mociie
CTOSIHKM BO3BpAILlA€TCA B MYHKT OTNpaBiieHus. HaliiuTe ckopocTh TEI10X0/a B
HETOABMXHOU BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHUSI paBHA 5 KM/4, CTOSTHKA AJUTCS 23
yaca, a B IYHKT OTHPABJIEHUS TEIUIOXOJ BO3BpalllaeTcs dyepe3 35 4acoB mocie
OTIUIBITUSA U3 HETO.

18. Temnoxoa MPOXOANT MO TEYCHHUIO PEKH 10 MMyHKTa HazHadueHus 280 KM U mocie
CTOSIHKM BO3BpAIllaeTCA B MyHKT OoTHpaBiieHus. Hailiure ckopocTh TEII0Xo/1a B
HETOJBUKHOM BOJIE, €CIIU CKOPOCTh T€UEHHUS paBHA 4 KM/4, CTOSIHKA AyUTCS 15
4acoB, a B IIYHKT OTIIPABJIEHUS TEIJIOXO]I BO3BpalaeTcs uepe3 39 yacos mnociie

19. Umerorcss nBa cocyma, coaepkamme 48 Kr m 42 Kr pacTtBopa KHCIIOTHI
pa3IMYHONM KOHILIEHTpaluu. Eciu uX clIUTh BMECTe, TO MOJYYUM pPacTBOp,
conepxamuid 42% kucnotel. Ecnu ke CIUTh paBHbIE MAcChl 3TUX PacCTBOPOB,
TO TIOJy4eHHBIH pacTBOp Oyaer couxepxkath 40% xuciotbl. CKOJIBKO
KHJIOTPAMMOB KHCJIOTBI COAEPIKUTCS BO BTOPOM pacTBope?

20. UmeroTcst nBa cocyna, conepkame 22 Kr U 18 Kr pacTBopa KHCIOTHI
pa3IMyHOM KOHUEHTpauuu. Eciaum uX ciauTh BMECTe, TO MOJIYyYUM pPacTBOp,
conepxamuid 32% kucnotel. Ecnu ke CIUTh paBHbIE MAcChl 3TUX PacTBOPOB,
TO TOJY4YeHHBIM pacTBop Oymer coaepxarb 30% kuciaotel. CKOJBKO
KWJIOTPaMMOB KUCJIOTBI COAEPIKUTCSI BO BTOPOM pacTBope?

21. Cexue (pykTel comepxkat 78% Boabl, a BbicymieHHbIe — 22%. CKOJIBKO
TpeOyeTCsl CBEXKUX (PPYKTOB JJIsSI MPUTOTOBJICHUS 22 KT BHICYIIIEHHBIX (PPYKTOB?

22.Cexue ¢pykrsl comepxar 93% Boabl, a BblcylieHHble — 16%. CKOJIBKO
TpeOyeTCsl CBEXKUX (PPYKTOB JJIsI MPUTOTOBJIEHHUS 21 KT BRICYIIEHHBIX (PPYKTOB?



23.1lepBbrit paboumii 3a yac pgemaeT Ha 13 gertaneit Oosble, 4eM BTOPOM, U
BBITIOJIHAET 3aka3, cocrosumi u3 208 meraneit, Ha 8 YacoB ObICTpee, yeM
BTOPOW paboumii, BHITOJHSIONMMA TakoW ke 3aka3. CKOJBbKO jaeTaield B dac
JieJIaeT BTOpOil paboumnii?

24 TlepBbiit pabouunii 3a 4yac jAenaeT Ha 9 ngetanei Oojblie, 4YeM BTOpPOH, U
BBITIOJIHAET 3aKa3, cocTosAmi u3 216 neraneit, Ha 4 yaca ObICTpee, YeM BTOPOU
pabounii, BBIMOJHSIOMIUNA Tako jke 3aka3. CKOJbKO JeTajed B yac JesaeT
BTOPO pabouuii?

25.1TepBoIii paboumii 3a yac nmenmaeT Ha S5 aerTaneil Oosblne, 4eM BTOPOH, M
BBITIOJTHSIET 3aKa3, cocTosiuuid u3 200 neraneid, Ha 2 yaca ObICTpee, YeM BTOPOH
pabounii, BBIMOJHAIONIMNA Takol ke 3aka3. CKoOJIbKO JAeTaneil B 4ac JAeiaeT
BTOPOU paboumii?

26.IlepBbiit paGoumit 3a 4vac pgemaetr Ha 10 geraneit Oonbine, yeM BTOpPOH, U
BBITIOJIHAET 3aKa3, coctosmui u3 60 neraneil, Ha 3 yaca ObICTpee, YeM BTOPOM
pabouunii, BBHIMOIHSIOMUNA TakoW ke 3aka3. CKOJNbKO JeTajied B 4ac JelaeT
NepBbIi pabounii?

27.Paccrostane Mexay npuctansmu A u B pasHo 48 km. M3 A B B mo Tedenuro
pEKHM OTIpaBWICA IUIOT, a 4epe3 4ac BCIEJ 3a HUM OTIPABHIIACH MOTOPHAas
JOJKa, KOTopas, MNpuObIB B MNyHKT B, TOoTyac mnoBepHyna o00paTHO U
Bo3Bparuiack B A. K aToMy Bpemenu 1ot npowén 25 kM. Haiinure ckopoctb
JIOJIKY B HENOJIBUYKHOU BOJIE, €CJIM CKOPOCTh TEUEHUS PEKU paBHA 5 KM/U.

IIpakTuueckas padora Ne 2 « Pemienue 3a1a4 Ha CBOCTBA reOMeTPUYECKHUX
(uryp u HaxX0KACHHE IIOLIALEID).

[ens paGoThl: cucTemMaru3aius U 00001eHNe 3HAHUI 1 YMEHUI 00y4aromuxcs 1o

KypCy IUIaHUMETPHS.

3agauu 111 CaMOCTOSITEIbHON paOOThI:
1.buccekrpuca yrna A napamienorpamma ABCD nepecekaer cropony BC B Touke K. Haiinure
nepuMeTp napamienorpamma, eciu BK =5, CK = 14.

2.buccextpuca yrina A napamienorpaMmma ABCD nepecekaer cropony BC B Touke K. Haiinure
nepuMmeTp napaienorpamma, ecim BK = 3, CK = 19.

3.buccekrpuca yria A napamnenorpamma ABCD nepecekaer ctoporny BC B Touke K. Haiigure
nepuMeTp napamienorpamma, ecau BK =8, CK = 13.

4. buccektpuca yria A nmapamnenorpamma ABCD nepecekaer ctopony BC B Touke K. Halinure
nepuMeTp napauienorpamma, eciim BK =7, CK = 12.

S.buccektpuca yrima A mapamienorpamma ABCD nepecekaer cropony BC B Touke K. Haiigure
nepuMeTp napamienorpamma, ecau BK =10, CK = 18.



6.buccekrpuca yria A napamnenorpamma ABCD nepecekaer ctopony BC B Touke K. Haiinure
nepumMeTp napaienorpamma, eciiu BK =11, CK = 20.

7.PaccrosiHre OT TOYKH NEpecedeHus IuaroHaineii pom6a 10 OJHOM U3 €ro CTOpOH paBHO 15, a
OJlHa U3 Auaronanei pom6a pasHa 60. Haiigure yrisr pomoa.

8.PaccTosiHME OT TOYKH TIEpecedeHUs TuaroHaieii pomOa 10 OJHOW U3 €ro CTOpOoH paBHO 13, a
OJlHA U3 AuaroHanei pomoa pasHa 52. Haiigure yrisl pomoa.

9.PaccTosiHEEe OT TOYKH IEepeceueHus Juaronaneii pomba 10 OIHOW M3 ero CTOPOH paBHO 19, a
OJlHa U3 AuaroHanei pomoa pasHa 76. Haiigure yrisl pomoa.

10. PaccTosiHME OT TOUYKM IIEpECEUEHMsI AUArOHAJIEN poMOa 10 OJJHOM U3 €ro CTOPOH paBHO 11, a
OJlHa U3 AuaroHanei pomoa pasHa 44. Haiiaure yrisl pomoa.

11. PaccrosiHMe OT TOYKH IepecedeHus Juaronaiei pomoa 10 OJHOM U3 ero CTOPOH paBHO 16, a
OJlHa U3 IUaroHaiel pomoa pasHa 64. Haiinure yrisl pomoa.

12. PaccTosiHME OT TOYKH IepecedeHus Juaronaiei pomoa 10 OJHOM U3 ero CTOPOH paBHO 18, a
OJlHAa U3 IUaroHaiel pomoa paBHa 72. Haiimute yrisl pomoa.

13. buccekrpucsl yrinoB A u B napamienorpamma ABCD nepecekatorcs B Touke K. Haiiaure
Iomaas napauenorpamma, eciiu BC = 11, a paccrostnue ot Touku K 10 croponst AB pasho 3.

14. buccektpucsl yrinoB A u B napamienorpamma ABCD nepecekatorcs B Touke K. Haiiaure
mIoma e napayenorpamma, eciiu BC = 6, a paccrosinue ot Touku K 10 croponst AB paBHO 6

15. Buccektpucsl yrinoB A u B napamnenorpamma ABCD nepecekatorcs B Touke K. Haiigure

wionaap napamienorpamma, eciu BC = 17, a paccrosaue ot Touku K 10 croponst AB paBHO
10.

16. buccexktpucs! yrinos A u B mapamnenorpamma ABCD nepecekarorcst B Touke K. Haiigure
ioniaap napamienorpamma, ecinu BC = 18, a paccrosinue ot Touku K 1o croponsr AB pasho 1.

17. buccextpucsl yrinos A u B mapamnenorpamma ABCD nepecekarorcst B Touke K. Haiigure
ionianp napamienorpamma, ecinu BC = 7, a paccrostaue ot Touku K 1o croponst AB paBHo 4.

18. buccektpucs yrinoB A u B mapamrenorpamma ABCD nepecekatotcst B Touke K. Haiigure

ionaap napamienorpamma, eciu BC = 19, a paccrosaue ot Touku K 1o croponsl AB paBHO
10.

19. Beicora AH pomba ABCD nenut cropony CD Ha otpe3ku DH = 15 u CH = 2. Haiinure
BBICOTY pomOa.

20. Bricotra AH pomba ABCD nenut cropony CD Ha otpeskun DH = 20 u CH = 5. Haiiaure
BbIcOTy pomba. 21. Bricota AH pom6a ABCD genut cropony CD Ha otpe3ku DH =24 u CH =
1. Haiigure BbIcOTY poMOa.

22. Boicota AH pomba ABCD penut cropony CD na otpesku DH = 8 u CH = 2. Haiinure
BBICOTY pomOa.

23. Bricota AH pomb6a ABCD nenut cropony CD Ha otpe3xku DH = 12 u CH = 3. Haiinure
BBICOTY poMOa.



24. Beicotra AH pom6a ABCD penut cropony CD Ha orpe3kun DH = 21 u CH = 8. Haiigure
BBICOTY poMOa.

25. KareTsl IpsMOYTOJIBHOIO TpeyrojibHUKa paBHbl 15 u 20. Haliaure BbICOTY, IPOBEAEHHYIO K
TUIIOTEHY3E.

26. KareTbl mpsMOYToIbHOIO TpeyrojibHUKa paBHbl 18 u 24. Haiinure BpICOTY, IPOBENEHHYIO K
TUIIOTEHY3E.

27. KareTbl IpsMOYTOJIBHOIO TpeyrojibHUKa paBHbl 15 u 36. Haiinure BpICOTY, IPOBENEHHYIO K
TUIIOTEHY3E.

28. KaTeTbl IpsAMOYTOJIbHOTO TpeyroibHUKa paBHbI 21 u 28. Haliaute BHICOTY, MPOBEAEHHYIO K
TUIIOTEHY3E.

29. KareTsl npsiMOYroJibHOTO TpeyrojabHuKa paBHbl 10 u 24. Halinute BbICOTY, IPOBEAEHHYIO K
TUTIOTEHY3E.

30. Karer u runoteHy3a npsiMOYroJbHOIO TpeyroiabHuka paBHbl 21 u 75. Haiigute BbICOTY,
[IPOBEAEHHYIO K TUIIOTEHY3E.

31. Karer u runoreHy3a npsiMOYroJbHOI'O TpeyrojbHuKa paBHbl 16 u 34. Haiigute BbICOTY,
IPOBEIEHHYIO K THIIOTEHY3€.

32. Karer u rumnorteHys3a ONpsMOYTrOJbHOTIO TpeyroyibHUKa paBHbl 35 u 125. Haiinure BbICOTY,
IPOBENEHHYIO K THIIOTEHY3€.

33. Karer u runoreHy3a npsiMOYrOJbHOIO TpeyroiabHuKa paBHbl 24 u 51. Haiigute BbICOTY,
IPOBEIEHHYIO K THIIOTEHY3€.

34. Karer u runoreHy3a HpsIMOYIOJbHOIO TpeyroibHuka paBHbl 20 u 52. Haitnute BbICOTY,
IIPOBEAEHHYIO K TUIIOTEHY3E.

35. buccektpucs! yrnoB A u B npu GokoBoii cropone AB Tpanenun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Hatinure AB, ecmu AF = 24, BF = 10.

36. buccektpucs! yrnoB A u B npu GokxoBoii cropone AB Tpanenun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Hatinure AB, ecnmu AF =16, BF = 12.

37. buccektpucs! yrioB A u B npu GokxoBoii cropone AB Tpanenun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Hatinure AB, ecmtu AF =20, BF = 15.

38. buccektpucs! yrnoB A u B npu 6okxoBoii cropone AB Tpanenun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Halinure AB, ecmu AF =15, BF =8.

39. buccektpucs! yrnoB A u B npu GokoBoii cropone AB Tpamenun ABCD nepecekatorcst B
touke F. Haiigure AB, eciiu AF = 32, BF =24,

40. buccextpucs! yriaoB A u B mpu OokoBoit ctopone AB Tpamnenuun ABCD nepecekatoTcst B
touke F. Haiigutre AB, eciu AF =24, BF =7.

41. Ilpsamas, napamnensHas ctopone AC tpeyronsHuka ABC, nepecekaer croponsl AB u BC B
toukax M u N coorBercTBenHo. Hainure BN, ecmu MN =11, AC =44, NC = 18.



42. Ilpsmas, napamnensHas ctopone AC tpeyronsHuka ABC, nepecekaer croponsl AB u BC B
toukax M u N coorBercTtBenHo. Haiimnre BN, ecmmt MN = 16, AC =20, NC = 15.

43. Ilpsmas, napamnensHas ctopone AC tpeyronsHuka ABC, nepecekaer croponsl AB u BC B
toukax M u N coorBerctBenHo. Halinure BN, ecitu MN = 15, AC =25, NC = 22.

44. Ilpsmas, napamnensHas ctopone AC tpeyronsHuka ABC, nepecekaer croponsl AB u BC B
toukax M u N coorBerctBenHo. Halinure BN, ecimu MN =17, AC =51, NC = 32.

45. Ilpsmas, napamwiensHas cropone AC tpeyronbauka ABC, nepecekaer croponst AB u BC B
Toukax M u N coorBercTtBenHO. Haiimnte BN, eciiu MN =22, AC =55, NC = 36.

46. [psmas, napamiensHas cropone AC tpeyronbHuka ABC, nepecekaer croponst AB u BC B
Toukax M u N coorBercTtBenHo. Hatimure BN, ecitu MN = 18, AC =42, NC = 40.

47. Otpe3ku AB u DC nexar Ha napajuiesbHbIX TpsiMbIX, a oTpe3ku AC u BD nepecekarorcs B
touke M. Haiinure MC, ecin AB =12, CD =48, AC = 35.

48. Otpe3ku AB u DC nexat Ha napajienbHbIX NpsAMbIX, a oTpe3ku AC u BD nepecekatorcs B
touke M. Haiigure MC, eciu AB = 10, CD =25, AC = 56.

49. Otpe3ku AB u DC nexat Ha napajienbHbIX NpsAMbIX, a oTpe3ku AC u BD nepecekatorcs B
touke M. Haiigunte MC, ectm AB = 13, CD =65, AC =42.

50. Otpe3ku AB u DC nexar Ha napamienbHbIXx npsameiX, a otpe3ku AC u BD nepecekarorcsi B
touke M. Haiigunte MC, ecitm AB = 14, CD =42, AC = 52.

51. Otpe3ku AB u DC nexar Ha napamienbHbIx OpsmeiX, a orpe3ku AC u BD nepecekatorcs B
touke M. Haiigunte MC, ecim AB =11, CD =22, AC =27.

52. Otpe3ku AB u DC nexar Ha napamienbHbIX NpsAMbIX, a oTpesku AC u BD nepecekarorcs B
touke M. Haiigute MC, ectm AB = 18, CD =54, AC =48.

53. Touka H sBnsiercs OCHOBaHMEM BBICOTHI, NMPOBEAEHHON M3 BEpLIMHBI NpsiMoro yria B

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

54. Touxka H sgBasgercss OCHOBaHHEM

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

55. Touka H saBnsgercs ocHOBaHHEM

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

56. Touxka H sBmsgercs oCHOBaHHEM

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

57. Touka H saBnsgeTrca ocHOBaHHEM

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

58. Touka H sgBasgercs ocHOBaHHEM

tpeyroiabHuka ABC k runorenyse AC.

Haiingure AB, eciut AH =9, AC = 36.

BBICOTHI, MPOBEAEHHON M3 BEPUIUHBI
Haiigure AB, eciu AH = 6, AC = 24.

BBICOTBI, MPOBEIEHHOW W3 BEPUIUHBI
Haiigure AB, eciitmt AH =5, AC =45.

BBICOTBI, MPOBEIEHHOW W3 BEPUTUHBI
Haiigure AB, eciu AH =4, AC = 16.

BBICOTHI, MPOBEACHHOW W3 BEPIITUHBI
Hatinure AB, eciu AH =3, AC =27.

BBICOTBI, MPOBEAEHHOM M3 BEPUIMHBI
Hatigure AB, ecit AH =7, AC = 28.

MPSIMOTO

IPSIMOTO

IPSIMOTO

MPSIMOTO

IIPSIMOTO

yria

yria

yria

yria

yria

59. Haiinute OGokoByio cropony AB tpanenuu ABCD, ecnn yrast ABC u BCD paBHbI
cootrBeTcTBeHHO 60° 1 135°, a CD = 36.



60. Haiinute GokoByio cropony AB tpanemmu ABCD, ecaun yriast ABC u BCD paBHbI
cooTBeTcTBeHHO 60° 1 135°, a CD = 24.

61. Haiinute GokoByio cropony AB tpanemmu ABCD, eciun yriast ABC u BCD paBub
cootBeTcTBeHHO 60° 1 150°, a CD = 33.

62. Haiimute OokxoByto ctopony AB tpamenmu ABCD, eciu yrimet ABC u BCD paBubI
cootBeTcTBeHHO 60° 1 150°, a CD =45.

63. Haiinute OGokoByio cropony AB tpanemmu ABCD, eciun yriast ABC u BCD paBubl
cootrBeTcTBEeHHO 45° 1 120°, a CD = 34.

*64. Haiinure OokoByto cropony AB tpamemun ABCD, ecnu yrmet ABC u BCD paBubl
cootBeTcTBEeHHO 45° 1 120°, a CD = 40.

65. Haiimute OokoByto ctopoHy AB Ttpamenmun ABCD, ecim yrimet ABC u BCD paBHb
cootBercTBeHHO 30° 1 120°, a CD = 25.

66. Haiinute OGokoByto cropony AB tpanenuu ABCD, ecaun yriast ABC u BCD paBHbl
cootBeTcTBeHHO 30° 1 120°, a CD = 18.

*67. Haiinute OoxoByto ctopoHy AB tpanenuu ABCD, ecau yrael ABC u BCD paBHBI
cootBeTcTBeHHO 30° 1 135°, a CD =17.

68. Haiinute OGokoByio cropony AB tpanemuu ABCD, ecaun yriast ABC u BCD paBHbl
cootBeTcTBeHHO 30° 1 135°, a CD = 29.

69. Haiinute OGokoByio cropony AB tpanenuu ABCD, ecaun yriast ABC u BCD paBHbl
cooTBeTcTBeHHO 45° 1 150°, a CD = 26.

70. Haiinute OGokoByto cropony AB tpanmenuu ABCD, ecaun yriast ABC u BCD paBubl
cooTBeTcTBeHHO 45° 1 150°, a CD = 32.

71. Otpe3ku AB u CD sBnstoTcst xopaamu okpykHoctu. Haiiaure mumny xopasl CD, eciiu AB =
24, a pacCcTOsIHUA OT LeHTpa OKpyxkHocTH 10 Xopa AB u CD paBHbl cooTBETCTBEHHO 16 11 12.

72. Otpe3ku AB u CD sBnsitoTcst Xopaamu okpyskHoctd. Haliaure mumny xopasl CD, eciiu AB =
18, a paccrosiHust OT 1IeHTpa oKpykHOocTH 110 X0px AB 1 CD paBHbI cooTBeTCTBeHHO 12 11 9.

73. Otpesku AB u CD sBasitores xopaamu okpyxHoctu. Haiiaure niouny xopast CD, ecniu AB
= 12, a paccTosIHUS OT LIEHTpa oKpyxkHocTu 10 Xopa AB u CD paBHBI cOOTBETCTBEHHO 8§ 1 6.

74. Otpe3ku AB u CD sBnstoTcst xopaamu okpykHoctu. Haiiaure mmny xopasl CD, eciiu AB =
10, a paccrosiHust OT 1IeHTpa OKpykHOCTH 110 X0paA AB u CD paBHbI cooTBeTCTBeHHO 12 11 5.

75. Otpe3ku AB u CD sBnstoTcst xopaamu okpyskHoctu. Haitaure mmny xopast CD, eciiu AB =
16, a paccrosaaus OT 1IeHTpa OKpykHOCTH 10 XopA AB u CD paBHBI COOTBETCTBEHHO 15 1 8.

76. Otpeskn AB u CD sBisroTCs XOpAamMHu OKpyKHOCcTH. Haiinure paccrosstHME OT LiEeHTpa
okpyxHocTH 10 xopabl CD, ecniu AB = 14, CD = 48, a paccTtossHHE OT UEHTPa OKPYKHOCTH J10
xopasl AB pasHo 24.

77. Otpeskn AB u CD sBisAroTCsS XOopAamu OKpykHocTH. Haiinure paccrositHMe OT LieHTpa
okpyxHocTH 110 xopabl CD, ecin AB = 40, CD = 42, a paccTosiHME OT LIEHTpa OKPYXHOCTH 10
xopasl AB pasHo 21.



78. Otpesku AB u CD sBisAroTCS XOopAamHu OKpykHocTU. Haiinure paccrostHMe OT LieHTpa
okpyxHocTH 10 xopabl CD, ecniu AB = 16, CD = 30, a paccTrosiHME OT LEHTPa OKPY>KHOCTH 10
xopabel AB paBHo 15.*

79. Otpe3skun AB u CD sBisroTCs XopAamu OKpykHocTu. Haiinure paccrostHue OT LieHTpa
okpyxHocTH 10 xopabl CD, ecniu AB = 30, CD = 40, a paccTtossHME OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH J10
xopasl AB pasno 20.

80. Otpeskn AB u CD sBusdroTcs XopaaMu OKpyKHOcTH. Halaure pacctositHue OT LEHTpa
okpyxHoCcTH 10 xopabl CD, ecniu AB = 36, CD = 48, a paccrosiHME OT LEHTpa OKPY>KHOCTH J10
xopasl AB paBHo 24.

81. Touka H sBnsiercs ocHoBanueM BbicoThl BH, npoBenénHoil n3 BepuinHbl npsMoro yria B
npsimoyroJibHOro tpeyrojibHuka ABC. OkpyxxkHocth ¢ auamerpoM BH nepecekaer ctoponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haitnure BH, eciim PK =11.

82. Touka H sBnsiercss ocHoBanueM BbicoThl BH, npoBenénHoil u3 BepiiuHbl npsMoro yria B
npsimoyroisibHOro TpeyroibHuka ABC. OxpyxHoctb ¢ auamerpoM BH nepecekaer croponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haitnure BH, eciim PK = 13.

83. Touka H saBnsiercss ocHoBaHueM BbIcOThl BH, npoBenéHHol U3 BepuinmHbl npsiMoro yria B
npsimoyroJibHOro TpeyroisHuka ABC. OxpyxHocTh ¢ nuametpoM BH nepecekaer ctoponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercTtBenno. Haiinnre BH, ecitm PK=10

84. Touka H saBnsiercss ocHoBaHueM BbIcOThl BH, nmpoBenénHol U3 BepuiMHbl OpsiMoro yria B
npsimoyroJibHOro TpeyroisHuka ABC. OxpyxHocTh ¢ nuametpoM BH nepecekaer croponst AB
u CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haiigure BH, ecnmu PK = 9.*

85. Touka H saBnsiercss ocHoBaHueM BbIcOThl BH, nmpoBenénHol U3 BepuiMHbl npsiMoro yria B
npsimoyroJibHOro Tpeyroipauka ABC. OxpyxHocTh ¢ nuametpoM BH nepecekaer croponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Hainure PK, ecnu BH = 12.

86. Touka H sBnsercs ocHoBanueM BbicoThl BH, npoBenénHo#l u3 BepmmHbl npsimMoro yria B
npsimoyrosibHoro tpeyroiasHuka ABC. OkpyxHocTh ¢ quamerpom BH nepecekaer croponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Hainure PK, ecnu BH = 15.

87. Touka H sBnsercs ocHoBaHMeM BbicoTbl BH, npoBenéHHONM U3 BepmMHBI psMoro yria B
npsimoyrosibHoro tpeyroiasHuka ABC. OkpyxHocTh ¢ quamerpom BH nepecekaer croponst AB
n CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haitnure PK, ecnu BH = 14.

88. Touka H sBnsercs ocHoBaHueM BbicoThl BH, mpoBenénHoN U3 BepmMHBI OpsiMoro yria B
npsimoyrossHoro tpeyroiasHuka ABC. OkpyxHocTh ¢ quamerpom BH nepecekaer croponst AB
u CB B Toukax P u K coorBercrBenno. Haigure PK, ecmu BH = 16.*

89. OxpyxHocTh mnepecekaeT cropoHel AB u AC tpeyronpHuka ABC B Toukax K m P
COOTBETCTBEHHO W IpoxoAuT uepe3 BepunHbl B n C. Haiigure mymny otpeska KP, ecniu AP =
36, a cropona BC B 1,8 pa3za mensb11e cTopoHs! AB.

90. Oxpyxnoctp nepecekaer ctopoHsl AB um AC tpeyronbHuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO M IpoxoAuT uepe3 BepunHbl B u C. Haiinure nnuny otpeska KP, eciu AP =
21, a cropona BC B 1,5 pa3a menb1e ctopoHsl AB.



91. Oxpyxnocts nepecekaer ctopoHsl AB um AC TtpeyronmbHuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO U MpoxoaAuT yepe3 BepirHbl B u C. Halinute nnuny otpeska KP, ecnmu AP =9,
a cropona BC B 3 pa3a menblie ctopoHsl AB.

92. Oxpyxnoctb mnepecekaer ctopoHsl AB u AC tpeyronsauka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO W Npoxoaut uepe3 BepmmHbl B u C. Haitgute nuny otpeska KP, ecniu AP =
30, a cropona BC B 1,2 pa3a menb1ie cTopoHsl AB.

93. OxpyxHocTh Tnepecekaer cropoHbl AB u AC tpeyrombauka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO W Mpoxoaut uepe3 BepmmHbl B u C. Haitgute nuny orpeska KP, ecniu AP =
34, a cropona BC B 2 pa3a menbliie cTopoHbl AB.

94. OxpyxHocTh nepecekaer ctopoHbl AB um AC tpeyrombnuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO W MpoxoauT yepe3 BepmnHbl B u C. Halinute niuny orpeska KP, eciu AK =
14, a cropona AC B 2 pa3a 6omsbiiie ctopons BC.

95. OxpyxHocth nepecekaer ctropoHbl AB um AC tpeyrombnuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO M MpoxoauT yepe3 Bepinubl B u C. Haliqute anuny orpeska KP, eciu AK = 6,
a cropona AC B 1,5 pa3a Gonbiie croponst BC.

96. OxpyxHoctb nepecekaer croponsl AB u AC tpeyronbnuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO U MpoxoauT uepe3 BepuinHel B u C. Haiinure nuny orpeska KP, ecnin AK =
16, a cropona AC B 1,6 pa3a 6onbie ctoponsl BC.

97. OxpyxHoctb nepecekaer ctopoHsl AB u AC tpeyronsHuka ABC B Toukax K u P
COOTBETCTBEHHO U MpoxoauT uepe3 BepuinHel B u C. Haiinure nuny orpeska KP, ecnin AK =
36, a cropona AC B 1,8 pa3za 6onbiie ctoponsl BC.

98. OxpyxHoctb nepecekaer ctopoHsl AB u AC tpeyronpHuka ABC B toukax K u P
COOTBETCTBEHHO M MpoxoauT yepe3 Bepinnbl B u C. Haliqute anuny orpeska KP, eciu AK =7,
a cropoHa AC B 1,4 pa3a 6ombie cropons! BC.

99. OxpyxHocTb ¢ eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyronsHuka ABC nmpoxoaut yepes BepuinHy C u
kacaercs npsamoii AB B Touke B. Haiinute AC, eciim quamerp OKpyKHOCTH paseH 16, a AB =
15.

100. OxpyxHocTb ¢ neHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes Bepimuny C
u kacaercs npsmoil AB B Touke B. Haitnure AC, eciin [uaMeTp OKpy>KHOCTH paBeH 15, a AB =
4.

101. OxpyxHocTb ¢ neHTpoMm Ha cropoHe AC tpeyronsHuka ABC npoxoaut uepe3 Bepmnny C
u Kacaercs npsmoi AB B Touke B. Haiinure AC, ecnu auaMerp OKpy»KHOCTH paseH 3,6, a AB =
8.

102. OxpyxHocTb ¢ 1ieHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes BepmuHy C
u Kacaercs npsimoid AB B Touke B. Haiinure AC, ecnu auameTp OKpy>KHOCTH paBeH 7,5, a AB =
2.

103. OxpyxHocTb ¢ 1ieHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes BepmuHy C
u kacaercs npsmoii AB B Touke B. Haitnure AC, ecnu auaMerp oKpy»KHOCTH paseH 6,4, a AB =
6.



104. OxpyxHocTb ¢ neHTpoM Ha cropoHe AC tpeyronbHuka ABC npoxoaut depes BepuinHy C
u kacaercs npsamoit AB B Touke B. Haiinute AC, ecnu nuameTp OKpy>KHOCTH paBeH 4,8, a AB =
l.*

105. OxpyxHocTb ¢ eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes Bepiuny C
u kacaercd npsimoit AB B Touke B. Halinute nuamerp okpyxxkHoctH, eciii AB =3, AC=9.

106. OxpyxHocTb ¢ eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes Bepiuny C
u Kacaercs npssmord AB B Touke B. Haiinute nuamerp okpyknoctu, eciiu AB =4, AC =16.*

107. OxpyxHocTb ¢ 1eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyroibHuka ABC npoxoaut uepe3 BepunHy C
u Kacaetcs npsimoit AB B Touke B. Haiinute nuamerp okpyxkHoctu, eciiu AB =1, AC =5.

108. OxpyxHocTb ¢ 1eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes Bepimuny C
u Kacaercs npsmoit AB B Touke B. Haiinure nuamerp okpyxkHoctu, ecnu AB =2, AC = 8.

109. OxpyxHocTb ¢ 1eHTpoM Ha cropoHe AC TpeyrosnbHuka ABC npoxonut uepes Bepiuny C
u Kacaercs npsimoit AB B Touxe B. Haiinute nuamerp okpyxHoctu, eciu AB =6, AC = 10.*

110. OxpyxHocTb ¢ neHTpoM Ha cropoHe AC TpeyronbHuka ABC npoxonut uepe3 Bepiuny C
u kacaercs npssmord AB B Touke B. Haitnute nuamerp okpyknoctu, eciiu AB =3, AC = 5.

111. Yruer B u C tpeyronbauka ABC paBHbl cootrBercTBeHHO 63° m 87°. Haiinure BC, eciu
pamuyc OKpy»KHOCTH, OITUCAaHHOM okoJi0 Tpeyroiabuuka ABC, pasen 11. 1

12. Yraet B u C tpeyronsHuka ABC paBHbl cooTBeTcTBeHHO 66° u 84°. Haiinute BC, ecimn
paanyc OKpy>KHOCTH, OIMCaHHOU OkoJ0 TpeyronbHuka ABC, pasen 15.

113. Yruer B u C tpeyronbauka ABC paBHbl coorBercTBeHHO 71° m 79°. Haiinure BC, eciu
paanyc OKpy>KHOCTH, OIIMCAaHHOU OKoJi0 TpeyronbHuka ABC, paBeH 8.

114. Yraner B u C tpeyronsauka ABC paBHbI cooTBercTBeHHO 67° 1 83°. Haitnure BC, ecnu
paznyc OKpyKHOCTH, OIIMCAHHOM OKoJ10 TpeyronbHuka ABC, pasen 16.

115. Yroer B u C tpeyronsauka ABC paBHbI cooTBeTcTBeHHO 72° M 78°. Haitnure BC, ecnu
pannyc OKpyKHOCTH, OIIMCAHHOM OKoJ10 TpeyronbHuka ABC, pasen 17.

116. Yrasl B u C tpeyronsauka ABC paBHbl cooTBercTBeHHO 73° 1 77°. Haitnure BC, ecnu
panuyc OKpYy>KHOCTH, OIMCaHHON okoJo TpeyrosnbHuka ABC, paseH 9.

117. B tpeyronbauke ABC OuccekTpuca yria A JeluT BbICOTY, IPOBEACHHYIO U3 BepLIMHBI B B
oTHomeHuu 35:3, cuurtas ot Touku B. Haiigure paamyc OKpYXHOCTH, OMHCAaHHOW OKOJIO
tpeyroiabHuka ABC, ecniu BC = 8.

118. B tpeyronsuuke ABC OuccekTpuca yria A 1eauT BBICOTY, IPOBEICHHYIO U3 BEpIIMHBI B B
otHomieHnu 17:15, cuuras ot touku B. Haiinurte paguyc OKpY»KHOCTH, OMUCAHHOW OKOJIO
tpeyroinbHuka ABC, eciiu BC = 16.

119. B tpeyronbauke ABC OuccekTpuca yria A JeluT BbICOTY, IPOBEACHHYIO U3 BepIIUHBI B B
otHomieHun 41:40, cumrtas ot Touku B. Halimute pagumyc OKpy:KHOCTH, ONMCAaHHOH OKOJIO
tpeyroisHuka ABC, eciiu BC = 18.



120. B tpeyronsauke ABC OuccekTpuca yriia A AeIUT BBICOTY, IPOBEIEHHYIO U3 BEPIIMHBI B B
oTHomieHUU 25:24, cuurtas oT Touku B. Haitgute pammyc OKpYKHOCTH, ONMHUCAHHOM OKOJIO
tpeyroiapanka ABC, ecu BC = 14.

121. B tpeyronsauke ABC GuccekTpuca yria A f1eiuT BbICOTY, IPOBEACHHYIO U3 BEpPIIMHEI B, B
oTHomieHuu 5:4, cuutag oT Touku B. Haligute paanyc OKpYyXKHOCTH, OMMCAHHOW OKOJIO
tpeyroiabauka ABC, ecniu BC = 12.

122. B tpeyronsanke ABC OuccekTpuca yria A ASIUT BBICOTY, TPOBEAEHHYIO M3 BEpIIUHBI B, B
otHomieHnu 13:12, cuurtas ot Ttouku B. Haiinurte paguyc OKpy»KHOCTH, OMUCAHHOW OKOJIO
tpeyroiaparka ABC, eciu BC = 20.

IIpakTuyeckasi padbora Ne3 « [lelicTBHUS €O CTENEHAMM

Llenb paboThI: GopMHUpPOBAHUE U 3aKpEIJICHUE YMEHUI IPUMEHECHHS CBONCTB
CTEICHU C PallMOHAJIBHBIM U JICHCTBUTEIIBHBIM MTOKA3aTEIIEM.

ba3oBbIll ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIit
YPOBEHb

NeNe 93,94,95,96,97, NeNe 112,113,114,117 PaGoTa ¢ MmopexoaHbIMH

99,100,102,105 TaOJIMILIAMHU.

Tab. 5.43. ctp. 464
Kopnu, u o6patHbie

BCINMYHUHBI YHUCCII.

CamocrosiTenbHas paboTa (MpUMEPHBIA BapUaHT)
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3. Cokpatuthb IpoOs:

YrpaxHeHus 1711 CaMOCTOSTENIHHON PabOTHI.




1. Beruuciure:
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3. YnpocTture BBIpaXXEHHUE:

4. Beruuciure:
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5*. Beluncnure 3HaUCHUE BhIPAKEHUE:
167 —(0,0) * +12.(7°f -16.2°°.64°*.
6257.53.25+7-(4°)" =25 +(éj .
167 —(0,01) % +12-(7°) -16-27° .64,

6257.53.25+7-(4°)" =25 +(%) .

CokpatuTh Jpo0b.
IIpakTu4yeckas padora Ne4 «Pemienne nuppanuoOHAJIbHBIX YPABHEHUI U
HEPaBEHCTB).

[ens paGoThl: popMupoBaHue U 3aKpeIJICHUE YMEHUM PEIICHUS] HPPAIIMOHATBHBIX
ypaBHEHUH U HEPABEHCTB, MIOBTOPEHUE CBOMCTB CTENEHHOW (PYHKITUU

ba3oBbIll ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIit
YPOBEHB

NeNe 178,179,183,167 NeNe 187,188,189

CamocrosiTenbHas paboTa (MPUMEPHBI BapUaHT)
1. Haiitu obnacte onpeneneHus: GyHKIUN

3x—-1
x+2

)y=3x—-1)3 2)y=Vx2-3x—4 3)y=

2. Pemuts ypaBHEeHUE:

DVx—3=5 2)y3—x—x2=x+1 3)Vx—4=vVx—3-V2x—1

3. Pemmre HepaBeHCTBO:

V3x —5<5

VYpaxHeHus 1711 CaMOCTOSTENIbHON paOOTHI.
Pewmts ypaBHEHUS:

Vx+3=vV5—x X+2 =X Vi+10=x—2
Vi+4=v2x—-1 Jx—11=x Vvi+l=1-—x
Vi+2=v3-—-x g’ng Vi+11=x-1
Vx—2=4 Vi—x=x+1

e
V2x’ 4+ 8Bx+7=x+2

7. Pemnte HepaBeHCTBA




Vax—1< -1
V3x—2 < —2
Va—5x<8
V-3 <2
V6 —6x=6
Vi—7=2

8. Haiitu obnacth onpeneneHus GyHKIUN

|6—I |ZI+2 |2+I

1: ": "_
1‘Ix+& - wl 1—x - le—s
x—3 3—3x 3x
1‘2—1 \ 2x NZ—I

IpakTnueckasi padora NeS «Pemenne 3a1a4 Ha CBOICTBA NAPAJLICJIbHOCTH
NPAMBIX U IUIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBEY.

[enb paboThl: popMHUpoBaHHE U 3aKPEIJICHUE YMEHUM pelieHne 3a/1a4 Ha
CBOMCTBA MapaJUIEIbHOCTHU MPSAMBIX U IIJIOCKOCTEN B POCTPAHCTBE.

CamocrosiTenbHas paboTa (IPUMEPHBIA BApUAHT)
1.

Touka D nexut BHe mmockoct (ABC).
[lepecekatorcs nu npsimble DE u BC?

2. Jlanbr mapammenorpamm ABCD u tpamenmst ABEK ¢ ocnoBanmem EK, nHe
JieXkKaIye B OJTHOM IIOCKOCTH. BBISICHUTH B3aUMHOE paciojioxkerue npsMoix CD u
EK. Haitqure nmepumeTp Tpamnemuu, €Ciu HU3BECTHO, YTO B HEE MOXKHO BIUCATh
okpyxHOCTh U AB = 22,5 cM, EK = 27,5 cm.

3agauu 11 CaMOCTOSTEIBHOM pabOTHI:




Touka A nexut BHe miaockoctu DNK.
JHoxkazatp, uto npsmbie AD n NK -
CKPEIIUBAIOIINECS.

[Mpsimast b mapamnensua BC. Tlpsmas

a mepecekaer 1miockocte  (ABC).
Jloka3zaTb, dYTO TpsMBIE a ©u D
CKPELIMBAIOIIUECS.

Han xy6. ns npsimoit A1C; HaiiTu
napajuieNibHY0, IEPECEeKAIOIIYICs U
CKPEIHMBAIOILYIOCS PSMBIC,
napaieNbHY0 TOCKOCTb.
Haiitu Ha uepTexe:
1) mnepecekarolKecs MPsIMbIC;
2) mapauieNbHBIC MPSIMBIC;
3) cKpelMBaroIuecs IpsmbIc;
4) mapaieabHbIC IUIOCKOCTH;
5) mapawienbHyIo MpsIMyIo 1
TUIOCKOCTb.

Touka K JseXuT BHE IUIOCKOCTH
tpaiemu  ABCD. J[lokasars, uro CD
napasuienbHa miockoctu (AKB).

[ImockocTe o nepecekaer ctopoHsl AB u
AC tpeyronsauka ABC B Toukax Bi u
C1 cootBerctBeHHO. B1C; mapamiensHa
BC, B1C1:6. AC1 . C1C =3:4.

Haittu BC.




1. Toukn A 1 B nexar B miockoct o, a Touka C He JeKUT B 3TOH IIJIOCKOCTH.
JlokaxuTe, 4yTo mpsAMas, npoxoasumas uepe3 cepeauHsl oTpe3koB AC u BC,
napajuieibHa MIOCKOCTH OL.

2. Touka M He nexut B tiockoct npsimoyroiasHuka ABCD. Jlokaxute, 9To

npsmas CD napamnensHa minockoctd ABM.

3. Touka D He nexut B miockoctu TpeyroibHuka ABC, Touku M, N u P —

cepenunbl orpeskoB DA, DB, DC coorBerctBeHHO, Touka K Jie:KUT Ha OTpe3ke

BN. Brrsicaute B3anmuoe pacnosioxenue npsmeix: ND u AB; PK u BC; MN u

AB; MP u AC; KN u AC; MD u BC.

4, Hanbl mapamnenorpamm ABCD u tpamenuss ABEK ¢ ocHoBanuem EK, ne

JeXalllue B OJTHOM MJIIOCKOCTH. BBIACHUTB B3aMHOE pactionoxenue npsameix CD u

EK. Haiinure mepumerp Tpamenuu, €Cid H3BECTHO, YTO B HEE MOKHO BIIHUCATh

okpyxHOCTh U1 AB = 22,5 cm, EK=27,5 cm.

S. Toukn A, M u O nexar Ha NpsIMOU, NMEPIECHAUKYISIPHOW IUIOCKOCTH O, a

touku O, B, C u D nexar B mockoctu o.. Kakue U3 cieayromux yrioB sBIsIIOTCA

npsmbeiMu: AOB, MOC, DAM, DOA, BMO?

6. Touka M He nexuT B miockoctu mpsimoyronbHuka ABCD. Jlokaxute, 4To
npsivasi CD mapamnensHa mmockoctu ABM.

7. Touka D we nmexut B miockoctu TpeyroabHuka ABC, touku M, N u P —
cepenunsl otpe3koB DA, DB, DC cootBercTBeHHO, Touka K JIe)KUT Ha OTpe3ke
BN. Bersicaute B3anmuoe pacnosioxkenue npsimbeix: ND u AB; PK u BC; MN u
AB; MP u AC; KN u AC; MD u BC.

8. Hanmwer mapamnemorpamm ABCD wu tpamenus ABEK ¢ ocnHoBanmem EK, He
JeKalie B OJTHOM TUIOCKOCTH. BBISICHUTH B3aMMHOE pacroJIOKEHHE MPSMBIX
CD u EK. Haiinure nepumeTp Tpameuuu, €Ciu U3BECTHO, YTO B HEE MOMKHO
BIUCATh OKPY>XHOCTh 1 AB = 22,5 cm, EK =27.5 cm.

IIpakTnueckas padora Ne6 «Pemienue 3a1a4 Ha CBOHCTBA
NepHeHANKYJ/JISIPHOCTH NPAMBIX H MJIOCKOCTEl B MIPOCTPAHCTBE).
[enb paboThl: popMHUpOBaHUE YMEHUN pelIeHHE 3aa4 Ha CBOMCTBA

MEPIIEHAUKYJISIPHOCTH MPSAMBIX U TJIOCKOCTEN B POCTPAHCTBE.

CamocrosiTenbHas paboTa (MPUMEPHBI BapUaHT)
1.



AA;- nepnengukymsip, ABu AC —
HakJoHHBIE. AA;=8, BC=12,

B <CAA;=60° <ACB =90°.
A; Haiitu BA;.

C
2.
Ne 33
Me
B C MB_L(ABC), MB = m, BC = q,
I/ <BCA = a . HaiiTu paccrosiHie OT TOUKH
A M no npsimoii AC.

3. B tpeyronpauke ABC nano: <C = 90°, AC = 6¢cm, BC = 8cm, CM-menuana.
Uepes Bepmnny C mposenena npsimas CK, nepnenauxyisipHas k (ABC), mpuuém
CK = 12cm.. Haiitu KM.

3amauu 11 CaMOCTOSITEIHbHOM PaOOTHhI:

Q. Uepe3z Touky O mepecedeHus OuaroHaled KBajpaTa, CTOpOHAa KOTOPOTO
paBHa a, npoBeaeHa npsmas OK, nepneHAuKyIspHas K IUIOCKOCTH KBaJparta.
Haiitu paccrosaue ot Touku K 1o Bepmms kBaapara, eciu OK = 6.

10. B tpeyroasnuke ABC mano: <C = 90°, AC = 6¢cm, BC = 8cm, CM-Mmeuana.
Uepes Bepmuny C nposenena npsimas CK, nepnenauxyinsapHas k (ABC), npuuém
CK = 12cm.. Haiitu KM.

11. TIpsmas CD mneprieHauKyjIsipHa K TUIOCKOCTH MPABWIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA
ABC. Yepe3 uentp O storo TpeyroiapHuka mpoBenena mpsmas OK // CD.
N3BecTHO, uTO AB = 16V3 cM, OK = 12cm, CD = 16¢Mm. Haitaure paccTosiHue oT
touek D u K 10 Bepuiun A u B.

12. Tlpsmas PQ mapamnenbHa miuockoctd o. Yepes Touku P u Q mpoBemeHs
npsiMble, TEPHNEHANKYISPHBIE K IUIOCKOCTH O, KOTOpPBbIE TMEPECeKaloT ITY
IJIOCKOCTH B Toukax Py m Q1. lokaxkure, uto PQ = P,Q;.

13.  UYepe3s Touku P u Q npsamoit PQ npoBeaeHs! npsiMbie, MEPICHANKYIISIPHBIE K
IJIOCKOCTH O ¥ Tepecekaromue e€ B Toukax P;, Q. Haitnure P;Qq, ecnmu PQ
=15cm, PP, = 21,5¢cm, QQ; = 33,5¢Mm.

14. Tlpsmas MB nepnenaukynsipHa k croponam AB u BC tpeyronbauka ABC.
Omnpenenute Bua tpeyroinbauka MBD, rie D — npousBosibHas Touka npsimoit AC.
15. B tpeyronsnuke ABC cymma yrioB A u B pasua 90°. IIpsmas BD L(ABC).
Hoxkaxwute, uto CD L AC.

16. UYepez Touky O mnepeceyeHus pguaroHaie mnapamienorpamma ABCD
npoBeneHa npsmas MO tak, yuto MA = MC, MB = MD. [lokazate, uto OM L
(ABC).




17. Tlpsmas AM nepneHIuKysipHa K MIOCKOCTH kBaapara ABCD, auaronanu
KoToporo nepecekatorcs B Touke O. Jlokazats, uto BD1L(AMO) u MO 1 BD.

18. Uepes Bepunny B kBagpata ABCD nposenena npsimass BM. M3BectHO, uTO
<MBA = <MBC = 90°, MB = m, AB = n. Haiitu paccrosaue ot Touku M 10
BEpIINH KBajpaTa, 10 npambix AC u BD.

19. U3 Toukum A, He mNpuHAAIEKANIEH TIOCKOCTA O, MPOBEACHBI K 3TOU
miockocty nepneHaukyyisip AO u aBe paBHbeie HakioHHble AB u AC. U3BecTHO,
yTo <OAB = <BAC = 60°, AO = 1,5cm. Haiitn paccTrosiHe MEX1y OCHOBaHHUSIMU
HAKJIOHHBIX.

20. OnuH KOHEI] OTpe3Ka JICKUT B MIIOCKOCTH O, a APYroid HAXOAMUTCS OT HeE Ha
paccrosiHuu 6¢M. Haiitu paccTosiHME OT CepeIMHbI ATOr0 OTPE3Ka /10 MIOCKOCTH.
21.  KoHIIBbI OTpe3Ka OTCTOAT OT IUIOCKOCTH O Ha paccTosiHUAX 1cm u 4cm. Haditu
paccTosTHUE OT CepeANHBI OTPE3Ka J0 MIOCKOCTH.

22. PacctosHue OT TOUYKH M 710 KaXKJ0i U3 BEPIIMH MPABUILHOTO TPEYTOJIbHHUKA
ABC paBHo 4cm. Haiitu paccrostaue ot Touku M 1o (ABC), eciin AB = 6¢m.

23. U3 Touku M mpoBenéH nepneHAuKyssip MB K TIOCKOCTH MPsIMOYTOJIbHHUKA
ABCD. [oxaxwure, uto TpeyroabHukn AMD u MCD npsiMmoyroJibHbI€.

24. Ilpsamas AK mepneHmukyisipHa K IJIOCKOCTH MPAaBUIBHOTO TPEYrOJIbHUKA
ABC, a touka M — cepennna croponsl BC. [lokaxure, uto MK L BC.

25. Otpezok AD  mnepneHAMKYJISPEH  IUIOCKOCTH  PaBHOOEIPEHHOTO
tpeyroasHuka ABC. AB = AC =5cMm, BC =6¢Mm, AD = 12cwm. HaliTu paccTosiHEE OT
KOHII0B oTpe3ka AD no npsimoii BC.

26. UYepe3 BepmmmHy A mnpsmoyroiabHuka ABCD mpoBenena mpsimas AK L
(ABC). KD =6cm, KB = 7cm, KC = 9cm. Haiitu: paccrostaue ot touku K 1o
(ABC), paccrostane mexay npsimbivu AK u CD.

27. UYepes BepmmnHy B kBamgpata ABCD mnpoBenmena mpsimas BF,
NEePIEeHIUKYIIApHas ero rmiockoctu. Hailtu paccrosiHue ot Touku F 10 mpsMbIX,
COJIep KallliX CTOPOHBI U AUAroHalu kBajpara, eciau BF= 8am, AB = 41m.

28. llpsmas BD mepmnenmukynspHa K 1iockoctu TpeyroipHuka ABC. BD =
9cMm, AC = 10cm, BC = BA = 13cMm. Haittu: paccrossaue ot D no nmpsimoit AC,
riomaab TpeyrojibHuka ACD.

29. Uepe3 BepmmHy mnpsmoro yria C paBHOOEAPEHHOTO MPSAMOYTOIHHOTO
tpeyroasauka ABC npoBeaena npsimas CM, nepneHauKyasipHas €ro IJI0CKOCTH.
Haiitr paccrostaue ot Toukn M 10 mpsivoii AB, ecitr AC = 4em, CM = 247 em..
30. UYepes Bepmuny B pomba ABCD mnposenena npsimas BM_L(ABC). Haiitu
paccTositHue OT TOYKM M [0 MpsMBIX, COJAEpXKallMX CTOPOHBI pomMOa, eciu
AB=25cm, <BAD=60°, BM=12,5cwm.

31. U3 Bepumnsl B tpeyrompamka ABC, ctopona AC KOTOpOro JEXHT B
IUDIOCKOCTH O, IIPOBENEH K OTOM IUIOCKOCTH IepneHaukyisip BBj;. Haktu



paccrosinue oT Touku B go mpsimoir AC u 1o a, eciu AB=2cm, <BAC=150° u
nByrpanssiii yron BACB; paBen 45°.

32. Karer AC npsamoyronsHoro tpeyroiabHuka ABC ¢ npsmbeim yriom C nexuT
B IUIOCKOCTH ., a yroa Mexay miockoctsmu o u (ABC) pasen 60°. Haiitu
paccrosinue ot Touku B 1o a, ecnmu AC=5cm, AB=13cM.

33.  Pebpo CD terpasapa ABCD nepnenaukysipHo k miockoctu ABC, AB =BC
=AC =6¢cM, BD =347 em. Haiiure nyrpannsie yriast DACB, DABC, BDCA.

34. Haiitu nuaroHaib OpSMOYTOJIBHOTO NapajuieenuIe ia, €ClId ero U3MEepeHus
paBHBI 8cM, 9cM, 12¢cm.

IIpakTnueckas padora Ne7 «Ilpusma, nupamuaga: pemieHune 3a1a4q».

Iens paboThl: hopMHUpOBaHME U 3aKPEIJICHUE YMEHUN pEIICHUE 3a7a4 Ha
CBOMCTBA MHOTOIPaHHUKOB.

CamocrosiTenbHas paboTa (IPUMEPHBIA BApUAHT)
1.

B, Cl Ne 51

[IpaBunpuas npusma. AC=12, DB;=15.
Hatitu S, ¥ Seox.

A;

Ne 60

[IpaBunbHas nupamuaa. O — nentp ABC. AB
=8 cm. £ ASO = 60°.

Haittyt Spon, Viup.

3. OcHoBanue mpsiMOi TIpU3Mbl — poMO ¢ nuaroHansmu 10cMm u 24cM a BeIcOTa
npu3Mbl 10cM. HaliTu 607bIITyI0 TUaroHai b MPU3MBI.

4. Jlama mnpaBwibHas TpeyroibHas mnupamuaa. Haiitu tuomaas OOKOBOM
MOBEPXHOCTH M OOBEM MNUpaMHbl, €CIU JJIMHa OOKoBOro pedpa 12cm, yrona
HAKJIOHA GOKOBOTO pebpa K ocHoBauHo 30°.

3agauu IJI CaMOCTOSTEIIBHOM pabOTHI.




1. B npsmoyroiprHOM mnapasienenurneie CTOpOoHbl OCHOBaHMM 12cM U ScM.
JuaroHananb mapajJieienunena odpasyer ¢ IUIOCKOCTHI) OCHOBAHHMSI yroJ B
45°. Haiitu 60KOBO€E pedpo.

2. OcHoBaHue npsMoM Npu3Mbl — pom0 ¢ auaroHansiMu 10cm u 24cm a BbIcoTa
npu3Mbl 10cM. HaliTu 607b111y10 1UaroHaib MpU3MBbl.

3. CtopoHa OCHOBaHMS TPABWIBHON TPEYroiabHOM MpU3MbI 8cM, OOKOBOE
pebpo 6cm. HaliTu muiomaab cedeHus, MpOXOJAIIEro 4epe3 CTOPOHY BEPXHETro
OCHOBAHMSI ¥ IPOTUBOJICIKAIIYIO BEPIIMHY HUKHETO OCHOBAHUSI.

4. UYepe3 ABa MpOTUBOJIEKAIIMX pedpa KyOa MpPOBEACHO CEUYEHHE, IUIOIIATh
KOTOPOTO 64+/2 cM”. HaiiT peGpo KyOa 1 ero IHaroHab.

5. Jluaronayb MpaBUIBLHON YETHIPEXYTOJIBHONU MPHU3MBI 00pa3yeT ¢ MIOCKOCTHIO
O0okoBoi rpanu yros B 30°. HaliTu yroa Mmexay OuaroHajbl0 M IUIOCKOCTBIO
OCHOBAHHSI.

6. OcHoBaHMe TPSIMOW MPHU3MBI — TPEYTOJBHUK CO CTOpOHaMH S5cM U 3cM U
yriaoMm B 120° mexny Humu. HambGonpinas u3 moiomazeil 60KOBBIX rpaHed paBHA
35¢m%. Haittu miomas GOKOBOL ITIOBEPXHOCTH TIPU3MBL.

7.  OcHoBaHuE MPSAMOTO TNapajUiesenunena — mnapamuieorpaMM CO CTOPOHAMU
8cm u 15¢cm u yrinom mMexay HuMH B 60°. MeHblas u3 mionaaei IuaroHaIbHbIX
ceuennii paBHa 130 cv’. HaiiTy mioma ib MOBEPXHOCTH TapalUIC/ICITHIICHA.

8. Haiitu 06b&M nipsimoit npusmbel ABCA;1B1Cq, ecnu: a) <BAC=120°

AB=5cMm, AC=3cm u HauboibInas u3 miomnageii 00KOBBIX rpaHen 350M2; 0)
<AB;C=60°, AB;=3cM, CB;=2cMm u nByrpanHsiii yroia ¢ peopom BB, npsimoii.

9.  Haiitu 06b€M IPaBUILHOM 7 - YTOJIBHOM MPU3MBI, Y KOTOPOH KaxKI0€ pedpo
paBHO a, ecnu: a)n=3,0)n=4,B)n = 6.

10. HawuOomnbinas auaroHanb MTPaBUILHON MIECTHYTOJIBHON MPU3MBI paBHA 8CM U
cocTaBisieT ¢ 60KOBBIM pedpom yroi B 30°. Haiitu 00bEM npr3MBI.

11. Jana npaBUJbHAf TPeyroJibHAs NUPaMujaa

a) Haiitu miomiaas G0KOBOM MOBEPXHOCTH UM O0BEM MUPAMUIBI, €CIU JJIMHA
6oKOBOTO peGpa 12¢cM, yros HakioHa GOKOBOro pebpa K ocHoBaHHO 30°.

b)  Haiitu cTtopoHy OCHOBaHHs, OOKOBOE peOpO M BBICOTY MHUPAMHUIBI, €CIIH
amodeMa paBHa 642 , YToJI HAKIOHA GOKOBOM TPaHH K OCHOBAHHIO 45°.

C) Haiitu o0OBEéM mnupamuabl, ecau BbIcOTa paBHa [8cM, yrosm HakiIoOHa
60K0BOTO pebpa K ocHoBaHHO 45°.

d) Haittn miomane mosiHOM MOBEPXHOCTH, €CIM CTOPOHA OCHOBAaHMS paBHA
6CM, yTroJ HakJIoOHa OOKOBOM rpaHU K OCHOBaHUIO 60°.

e)  Haiitu cTOpoHY OCHOBaHHMS M ILIOIIAJb OCHOBaHHS IMHPAMHIBI, €CIIH
anogema paBHa 15cM, ayMHA BRICOTHI 12¢M.

f) Haiitn 1tutomane OGOKOBOW MOBEPXHOCTH, €CIM CTOPOHA OCHOBAaHHWS paBHA
15¢cMm, BeIicOoTa - 12CM.



g) Haiitu mmHy OoOkOBOro pebOpa ¥ BBICOTY MHPAMHJIbI, €CIH ILIONIAIh

2 . 2
OCHOBAHUS paBHA 93 cM , TITOIaab OOKOBOM MTOBEPXHOCTH 36 cM”.
h) Haittn nnowmans mogHoM NOBEpXHOCTH MUPAMUIBI, €CJIM BBICOTA paBHA 1cMm,

00BEM MUPAMUJIBI - 343,
12.  [lana npaBuibHasi YE€ThIPEXYTOJIbHAS TUPAMU/IA
Pemnth Bee 3aa4un ISl 4ETBIPEXYTOBHONU MUPAMUIBL.
IHpakTnuyeckas padora Ne§ «LluuHAp, KOHYC IAp: pelieHue 3a1a4».
[{enb paboThl: hopMHUpOBaHUE U 3aKPEIJICHHE YMEHUM pellIeHue 3a7ad Ha

CBOMCTBA TENI BpalliCHU:A.

CamocrosiTenbHas paboTa (IpUMEPHBIA BApUAHT)

1.
K Ne62
N !
ABKE — oceBoe ceuenue. [Tnomans ceuenus
I . R .
I 35 cm?. Haiiti 06bEM, IUIOMAAb [HOIHOM
! nosepxHoctH, eciu KB = 7cwm.
I
B
IR Sl N
\Q
A
2.

Ne 66

CO =16, CO; = 4, OB = 20. Haiitu nomann
CEUYCHUS KOHYCa IUIOCKOCTBIO, MPOXOJISAIICH
gepe3 Touky O; TapauieIbHO OCHOBAHHUIO
KOHYCAa, TUTOIIA/[hb OCEBOTO CEUCHUSI.

3. O6pasyromas Konyca — 6¢M, yroi IpH BepIIMHE oceBoro ceuenus 60°. Haiitu
MJI0Ma b OOKOBOW MTOBEPXHOCTH, BBICOTY B O0BEM.

4. Pamuyc chepsl — 10 cm, paccTossHHE OT IIEHTpa IIapa 10 CeKyIeH MIOCKOCTH 3
cM. Haiitu muiomans ceueHus.

5.Juametp mapa — 24 M, paguyc cedenus mapa 10 m. Haittu paccrosHue ot
LIEHTPA 10 CEKYILEH UIOCKOCTH.




3anmaun J1si CaMOCTOATEIBHON PabOTHI:

4. Beicota nmmnunapa 10cm. Pagmyc ocHoBanust — 2cM. Haiitum muiomans
MOJTHOM MOBEPXHOCTU U 00BEM LIUITUHIPA.

S. Juamerp nwiuHapa 6CM. YTrosl MEXIy AUArOHAIbKD OCEBOrO CEYEHUS U
ocuosanuem 30°. Haiitu IUIOIIA/Ib TIOJTHOW TTOBEPXHOCTH.

6. JlnaroHanb OCEBOr0 C€YEHHUs 8CM. YTOd MEXKy JUaroHaiabl0 U OCHOBAaHUEM
60°. HaiiTi 0Gpa3yIoIyto 1 pagmyc.

1. Paguyc paBeH S5cM. Yroim Mexay AUMAaroHajdbld OCEBOrO CEUYECHUS U
o6pazyromeit 45°. HaiiTi 00b8M HUIHHIpA.

8. O6pasyromast 12cm. Ilnomans oceBoro cedenms 48cm’. Haiftm  06BEM

UUJIMHAPA U YTOJI MKy TUarOHAJIBIO OCEBOI0 CEYEHUSI U OCHOBAHHUEM.

Q. JliHa OKpY>XKHOCTU OCHOBaHUs 61 cM. JlnaroHanb oceBoro ceueHus: 10cm.
Haittu rutomaap noJiHOW NOBEPXHOCTH LIMIIMHAPA.

10. Beicota munuaapa 9cm. [lnomans ocHoBaHus 4mn cm’. Haiftn miomans
MOJTHOM MOBEPXHOCTH LIWJIMHJIPA.

11. Ilmomaap ocHOBaHUA 97 oM’ [Imomans oceBoro ceuenus 36 cm’. Haiitu
00BEM HIIMHJIPA.

12.  Jlmamerp mwamnmzapa 16cm. ITnomans 60koBoit moBepxHOCTH 567 cm”. Haiftu
00BEM IUIMHIPA.

13. O06pa3yromias koHyca 6¢m, paguyc — 3cM. Haitit 00bEM 1 mto1a b moaHOM
MTOBEPXHOCTHU KOHYCA.

14. Jlmametp xoHyca 12cMm, BbicoTa — &cM. Hailtm miIomane MNOJHOM
MOBEPXHOCTU KOHYCA U IUIONIA/Ib OCEBOTO CEYECHMUSI.

15. JlivHa OKpyKHOCTH OCHOBaHHUA 47 cM, BbICOTa KOHyca — 6¢cm. HaliTu 00bEM
1 00pa3yrolIyto KOHyca.

16. OGpasyrolas KoHyca — 5¢M, ILIOMab OCHOBAHHS - 97 cM°. HaiiTi 06béM u
IUIOIIAJb OCEBOTO CEYEHUSI.

17. OO6pa3yromas koHyca — 12cM, yron HakiioHa oOpasyromed K IIOCKOCTH
ocHoBanus 30°. Halitu miommaas OCHOBaHUsI, PaJnyC U BBICOTY KOHYCA.

18. Pammyc koHyca 3cM, yron Mexay oOpasyromieil W BBICOTON KoHyca 30°.
Haiiti miomaae moiaHoW NOBEPXHOCTH KOHYCA.

19. OGpasyroomas KoHyca — 6CM, yroj IpH BEpIIMHE OCEBOro ceueHus 60°.
Haiitu nomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH, BBICOTY U OOBEM.

20. Vron wmexmy obOpasywoomei u ocHoBanmeM 45°, Bpicora 2cM. Haiitu
00pa3yIolyo U TUIOIAAb TOIHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

21. O6pasyromas KOHyca — 9cM, IUIOIab OOKOBOH MOBepXHOCTH 2771 cM’,
Haiitu 00bEM KOHYCA.

22. BeicoTa kKoHyca — 8cM, 00bEM KOHyca 127 ey, Haiitn IUTIONIAIh ITOJTHOM
MOBEPXHOCTHU KOHYCA.

23.  IInomazns cheps — 22571 cm®. Haittn 06éM mapa.



24.  Jlmametp cdepnl — 16 cm. Halitu miomaas chepbl U 00bEM 11apa.

25. IInomazns oceBoro cedenns 20m cv”. Haiitu miomaas chepsr.

26. Pammyc cdeper — 10 cm, paccTosHHME OT IIEHTpa Imapa A0 CeKyIen
mIockocTu 3 cM. Haittu miomans ceueHus.

27. Jlmametp mapa — 24 M, paauyc cedeHus mapa 10 m. Halitu paccrosiHue ot
LEHTpa JI0 CEKYIIEeH MITOCKOCTH.

28. JlnuHa OKpYXHOCTH OceBOro ceueHus 28m cMm. Haiitu mnomans chepsl u
o0beM mapa.

29. PaccrosHme oOT meHTpa mapa 10 CeKymed Iiockocth 3 cm. JlnwHa
OKpYXHOCTH ceueHus 8n cMm. Haiitn 00bemM mapa.

30. PaccrosHme oT meHTpa Immapa A0 ceKymied miockoctd 6 cm. [lmomanm
ceuenmst 641 cm®. Haiftu 06beM wiapa.

31. Pamuyc chepst — 112 cm. Touka, nexamasi Ha MIOCKOCTH, KacaTeIbHOU K
cdepe, yaaieHa oT TOYKU kacaHust Ha 15 cm. HaiiTu pacctosiHue OT 3TOM TOYKHU 10
Oommkaiiiien k Hel Touku cepsl. Paguyc chepst — 10 cm.

IpakTnuyeckas padora Ne9 «IIpuMeHeHUe reoMeTpu4ecKuX
3aKOHOMEPHOCTEH [JIsl pellieHus 3a1a4 ¢ NPOo(eCcCHOHAIBHBIM COAEPKAHNEM».

HGHL pa6OTBIZ (bOpMHpOBaHI/IG YMGHI/Iﬁ IMPUMCHCHUA I'COMCTPHUYICCKOI'O MaTCpHaia
B HCCTAHAAPTHBIX YCIOBUAX JJIA PCIICHUA IIPAKTHUYCCKUX 3a1a4.

1.Beuncauth pabounii 0ObeM JBUTaTeNsl yKa3aHHOM Mapku. JlaHHbIe K 3amaue
NPUBEACHBI B TAOIHIIE

Howmep BapnanTa | Mapka Howmep BapnanTa | Mapka
JBUTaTeIIs JBUTaTEIIs

1 24 8,5/11 8 44 8,5/11

2 64 8,5/11 9 19 10,5/13

3 24CII 10,/13 10 6UCII 18/22

4 8UCII 18/22 11 64 25/34

5 6UPII 25/34 12 4]1P 30/50

6 6/1P 30/50 13 9AKPH 50/110

7 6UPH 36/45 14 124CH 18/20

2.Ha pucynke wu300paxeHO [JBWKEHHE Cy/JHA, KOTOpOe HaOJomIaeTcs
3 Toukn C. B HavanbHbII MOMEHT BPEMEHH CYIHO HaXOOWIOCh B TOYKE A, U
obu10 U3MepeHo pacctosHue AC. Uepe3 HEKOTOpoe BpeMs CyIHO HaXOIWIOCH B
Touke B Ha paccrossHuu BC OT TOukM HaOmroaeHus. Bpul Takke M3MEpeH yroi



ACB. Kakoe paccrosaue BH HeoOxoaumo mpoWTH CYIHY, YTOOBI COJM3UTHCS C

TOYKOW HAOJIO/ICHNS Ha HAUMEHBIIIEE PACCTOSTHHE?

C

Pucynoxk — JIBuxxenue cyaHa

BapI/IaHTI)I HCXOAHBIX JaHHBIX K 3aJa4C

Homep | Ac IBc, | acB | 1M | ac, | BC, | ACB | HOMP | Ac, | BC, .
BapuaH | N o BapuaH | " o BapuaH | N ACB
Ta Ta Ta
1 300 | 500 | 45 11 350 | 103 | 12 21 222 | 422 50
2 200 | 100 | 35 12 630 | 342 | 25 22 403 | 423 20
3 400 | 350 | 35 13 220 | 328 | 15 23 201 | 285 25
4 250 | 250 | 15 14 115|214 | 25 24 353 | 46 23
5 400 | 270 | 50 15 210 | 253 | 45 25 252 | 257 35
6 560 | 640 | 12 16 366 | 265 | 63 26 334 | 358 26
7 160 | 110 | 44 17 275 | 212 | 40 27 235 | 423 37
8 170 | 130 | 23 18 387 | 413 | 33 28 266 | 535 35
9 180 | 470 | 45 19 867 | 149 | 25 29 377 | 794 73
10 400 | 120 | 23 20 608 | 519 | 43 30 428 | 295 45

3.Bricota Touku A Han nmoepxHocThi0 3emHoro Illapa cocraBnser h, M. Cuuras,

YTO CBET PACIPOCTPAHSAETCA U3 TOUKU A B TOUKY B mo npsimoil 1uHuM, onpenennure

JTaapHOCTh BuauMOCcTH AB, ecnu paguyc 3emiau paBeH R km. McxoaHbie TaHHBIC

npuBeAeHbI B Tabnuie 1.2.




Ta6numa 1.2 — BapuaHThl HCXOIHBIX JAaHHBIX K 3a/1aue

Pucynok 1.2 — Ceuenune 3eMHOM OBEPXHOCTH

Homep | M, | aop ol apo,e| R [Homep | May| g ol oagoe| R
BapUaHTa| M KM [BapHaHTa| M KM
1 5 80 30 6370 16 19 82 33 6371
2 4 81 29 6371 17 20 81 43 6370
3 3 79 31 6370 18 21 75 32 6370
4 6 80 32 6371 19 22 80 30 6368
5 7 81 33 6372 20 14 81 43 6379
6 15 82 34 6370 21 15 83 24 6374
7 13 69 45 6369 22 13 69 49 6372
8 11 68 44 6368 23 11 69 42 6366
9 12 70 46 6369 24 12 75 45 6382
10 10 71 48 6373 25 10 71 47 6383
11 8 90 30 6400 26 8 83 31 6371
12 9 91 29 6390 27 9 87 32 6390
13 13 92 32 6387 28 13 86 34 6345
14 15 93 23 6367 29 15 69 24 6361
15 10 59 49 6378 30 10 73 51 6377

4 Masik A (pucyHok 1.4) umeer B MNpsAMOYTroJbHOW cucteme kKoopauHaT Oxy

KOOpJMHATHI X,,Y,. C CylHa, KOTOpOE PACHOJIOKEHO B TOUKE M, ompenesnsercs

yrol ¢ U paccrogHue oT Masgka D. Onpegenute KOOPAWHATBHI TOUYKH M,

BOCIIOJIb30BaBIINCH JaHHBIMHU TaOIUIBI 1.4.




0 7 ym Vy

Pucynok 1.4 — Onpenenenue Mmecra cyiHa

Tabnuua 1.4 — BapuaHTbl HCXOIHBIX JAaHHBIX K 3a/1aue

Homep X, v., ] D, Howmep X, v, ] D,
BapHaHT N N @, . |BapuaHT N o @, y
a a
1 1 1 80 1000 16 40 80 30 864
2 10 -2 79 1001 17 -4 8 129 230
3 1 -3 80 999 18 -3 70 25 1204
4 12 4 81 1002 19 6 80 39 705
5 -2 3 23 2000 20 -7 40 66 666
6 -3 -4 35 1500 21 15 -2 45 765
7 -13 -6 45 600 22 -13 69 4 690
8 -11 30 90 800 23 11 -68 81 1900
9 -12 -70 36 1300 24 50 70 66 1350
10 -10 7 48 2300 25 10 -15 48 1530
11 8 90 30 1400 26 -60 90 130 | 2500
12 -9 0 0 1320 27 9 19 64 2430
13 -13 20 50 1100 28 13 92 32 3000
14 15 94 23 2500 29 -15 -6 12 1670
15 -10 -55 49 2010 30 -10 10 1 100

5.0ceBoe ceueHne TPEeyroabHOMN IIMIMHIPUIECKON pe3bObl TOKa3aHO HAa PUCYHKE
1.



Bce TpeyroiapbHUKN paBHOOEIPEHHBIE C YTIIOM MPHU BEPITUHE 0L, Y METPUIECKON
pe3bObI

o = 60°, y mroiiMoBoii o = 55% p — mar pe3bObI — PACCTOSHIE MEX/TY COCEIHUMM
BEpIIMHAMHU, T.€. OCHOBaHHUE TPEYTOIbHUKA; cpeauuit nuameTp D, — paccrosiaue
MEXTy CPSIHUMHE JTUHUSAMH TPEYTOJLHUKOB B TIPOTHBOIIOIOXKHBIX PsIax;
BHyTpeHHUH nuametp D; — paccTossHue MKy OCHOBaHUSAMU (P M 0 CUUTAIOTCS
W3BECTHBIMH).

3amaua 1. Kak cBsazansl D u D,?

3amaua 2. Kak naiitu Dy, 3525 M, p 11 01?

3amaua 3. Bemmmurte dhopmynsl iepecdeta M u D, st MmeTpruyeckoi u

JTIIOMMOBOM
PE3BOBL.
Puc.1 puc.2
p . B
PEREN A A A VaVaYL iV

g &

— — — — — — — — — — — *—m O, T R U A\ T, TR
T =7 N2 PN WX XS TN ’ \
R T T T e N T T T e A e e e N A A4 v v \ s

LYY WM N v L ARV V] Woowe [

d

6.Ha pucynke n3zo0OpakeHO cedyeHue Tiao0yca IUIOCKOCTBIO, MPOXOJAIIeH
yepes IMojroca ero BpaiieHus. [Ipu cocraBiieHHMH KapThl MECTHOCTH IPOBOIUTCS
KacaTelbHasl IUIOCKOCTh T, MapajiesibHas OCU BpauleHusi rinoOyca. Jlamee Bce
TOYKH TOBEPXHOCTH IJI00yca, HaXOSAIIMeCs B OKPECTHOCTHM TOYKM KacaHus H,
MIPOEKTUPYIOTCS HA YKa3aHHYIO MJIOCKOCTh. Pafnyc-BeKTOp TOUKH M COCTaBISIET €
OCbl0 BpalleHus yron ¢. Omnpenenure paccTOSHHE OT TOYKM KacaHUs [0
n3o0paxkeHust Touku M Ha KapTe, eciid paauyc riodyca NpuHUMaeTcs paBHbIM R
M. McxoHbIe TaHHbIE TPUBEACHBI B TA0IHIIE



T

CeueHure MOBEpPXHOCTH T00yca.

BapI/IaHTBI HCXOAHBIX JAaHHBIX K 3aJa4€

Howmep o R, Howmep o R, Howmep o R,
BapUaHTa P M BapUaHTa P M BapUaHTa ? M
1 35 0.56 11 33 0.3 21 65 | 0.52
2 34 0.71 12 32 0.31 22 56 0.71
3 32 0.72 13 31 0.32 23 53 0.74
4 36 0.74 14 25 0.5 24 54 0.71
5 37 0.85 15 24 0.55 25 55 0.85
6 20 1.0 16 23 0.56 26 57 1.1
7 23 1.1 17 29 0.57 27 54 1.3
8 27 1.2 18 38 0.86 28 89 1.1
9 28 1.3 19 39 0.73 29 67 1.2
10 40 14 20 45 0.45 30 66 1.6

IpakTnueckas padora Nel() «BekTopbi».

[{ens paboThl: hopMupoBaHUe U 3aKpEIJICHUE YMEHHUI PEIICHUE 3a7a9 Ha
CBOMCTBA BEKTOPOB.

3ajaum AJ151 CAMOCTOSITEJIbHOM PadoThI:
1.Tanst BexTopel m{2; 3; 1}, 71{0; 1; 1}.
BBI'-II/ICJ'II/ITB JJIMHBI BeKTOpOBI

=m+n

=3m—2n

S 0



a=(2m - 3n) - (im +n).

2. lanbl nBe Touku A(-1;3;4) u B(2;6;-3). BeraucnuTh KOOpIUHATBI BEKTOpA AB u ero JUTUHY
3.Jlansl BexTopsl m{—2; 1; 4}, n1{4; 1; 1}.

BbruncnuTh ATUHBI BEKTOPOB:

c=m-n

b=im+37

a = (2m + 47) + (3m - 7).

4.]1anbl nBe Touku A(-2;5;3) u B(2;-7;-3). BeiuucnuTh KOOpJIHWHATHI BEKTOpPA AB u ero JUTHHY.
5.HaiiTi CKalsipHOE MIPOM3BEIEHUE BEKTOPOB: ai7; —2} u B{4; 3}

a)a-B

0)a- 38

6.HaiiTu KOCHHYC yrila MEXIy BEKTOPAMH , IIPUOIIMKEHHO OKPYTIIMB 0 COTHIX: a (7;-3) 1 B(-
2;4).

7.Haiinure nepumetp tpeyronpHruka ABC ¢ koopauHaTaMu TOYEK

AQ3;-5; 1), B(2;1; - 4), C(1; 3; 2), OKpYIJIUB 10 ENBIX.

8.HaiiTu ckanspHOe NpOM3BEACHUE BEKTOPOB: ai3; —1} u B{5; 2}

a)a‘B

6) 2a - 3B

9.HaiiTi KOCHHYC yIjla MEX/1y BEKTOPAMH , IIPUOJIMIKEHHO OKPYIJIMB [0 COThIX: a (2;-3) u B(-
2;5).

10.Haiinute nepumertp TpeyroisHuka ABC ¢ koopanHaTaMu TOYeK

A(2;4; 1), B(2;- 15 3), C(1; 4; 2), OKpyTTIUB A0 IENBIX

11. Haiinute KOOpAMHATHI BEKTOPA 7> ecm A(5;-1;3) u B(2;-2;4).

12.JTaHbI BEKTOPBI 2 {3;1; -2} u— {1;4; —3}. Haiinure

—_ —]-
b o

13.Janbr Touku A (0;0;2) uB (1;1;-2). Ha ocu OV mnaiiaure Touky M ( 0; y; 0),
paBHOymanéHuyo oT  Touek A u B. Touka O — Havano KkoopuHar.

IIpakTnuyeckas padora Nell «PemeHue nmoka3areJbHbIX YPABHEHUHA U
HEePaBEHCTB).

[{enws paGoThl: popMUpOBAHUE U 3aKPETVICHUE YMEHUN PEIICHUS UPPAMOHATBHBIX
ypaBHEHUH U HEPABEHCTB, MIOBTOPEHUE CBOMCTB CTENEHHOW (PYHKITUU

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccrnonanbHbIit
YPOBEHb

NeNe 250,251,252, NeNe 258,259,260,261 Pa6ora ¢ MT c1p.466

253,254 tabnuua [lokazaTenbHble
byHKIMHA

CamocrosiTenbHas paboTa (IpUMEPHBIA BAPUAHT).
1.Pemmre ypaBHeHue:
0 55x—1 =2 5x—11




, 03°

~ 03
3:9*-10-3*4+3=0
2. Pemnte HEpaBEHCTBO:

1y 1

3 243
c2xt5 - i
25

9-7*+ 14 > —49*

037™-03

3agaHus 1 CAaMOCTOSTEIIbHON PaOOThI:

1. Cxemaruuecku nzo0pazure rpadux GyHKIUHU

y=5%+2y=015%y=7"—1y= () +2, y= 053y =032

y=5*+2,y=2+3

2. Pemute ypaBHEHHS
YpoBeHb A (6a30BbIif)

23% =128
5% = 25,
6* = 36
3x — 91—2X’
2X — 43—X
0,55%"1 = p 5x-11
33x-2 — gx+1
237% =16
3+ =27
53"% =125
33 =27
457% = g4
-;,rEI-Zx = 49

2. Pemnte HepaBeHCTBA

YpoBeHb npouIbHbIN

4,7%° %6 = 1
5x2—x—2 =1
. 0.7?
077%-07' =—
0.7¢
5 0.2%
0.2*-0.2% =

0.28
. 0.3°
03%.032=—
0.3
0,52

05%-05% =
0,5
i . 0,2°%

027 % .072% =
0,2
0,67

06 .-06%=
0,6

4%3 4+ 4% = 65,
3X—2_3X—3:6
2:2%—9.2"44=0
3.3 -28-3*4+9=0
2% _3.2¥ _4=0
3% _2.3* -3=0
5% —5¥ —600=0
4:2% —5.2"41=0
3:9*-10-3*+3=0

(B e ) om0



1\ 1

_ S -
(2) 128
[EJX < 1

3 243

3X > 91—2X, 2% < 4_3—x

=

75 = —
49

547X > 25
3X‘3 > 27

(G2 <6

25 X > 0,25
6+ % > 36
1

32X—4 < _
9

22X+3 > 8
123%t6 > 144
3_X_3 > 81

G <5
27

(_)3—X < i
2 16

1
)2X+1 > 169

(13

477" %6 < 1
5xz—x—221
9-7%¥ 4+49* < —-14
9% +12 > 7 - 3%,
5:-4* <16+ 4
4* +6<5-2%
9:7% 4+ 14 > —49~*

IIpakTuueckas padora Nel2 «/leiictBue ¢ jorapupmamm).

[leas paboThl: hOpMHUPOBAHME W 3aKPEIUICHWE YMEHHUH pEelIeHUs! yNpaXHEHUH C

HCIIOJIb30BaHUEM CBOMCTB JIOTapru(pMOB.

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [Ipodeccunonanbublit
YPOBEHb

NoNo NoNo Pa6ora ¢ MT ct1p.465

368,369,370,371,372 384,385,386,387,1249 Tabnuna
Jlorapupmuueckue

byHKIIUN




CamocTosiTenbHas paboTa (IpUMEPHBI BapUAHT).
1.Beruuciurs :
1.log, 256
2.log1 81
3

2 3
3. 310,001 +1g /1000 — g1g\/10000

2.Berauciauts ¢ nomotisio MT  logs 12, In16

3agaHus 1 CaMOCTOSITENIbHON PaboThI
glng_ﬁ ]l}g[] iy log, ;10— log;, 52 logs0,2 + log, <4
' "' I.U'gj_q?-' 125 + lﬂg{]_mD,DDE

log 270 — loe. 7.5
gﬁ gﬁ lﬂg'l'g lﬁlugq? 3log318 - |ng IOgS \/§

log.25  log,8 log; »58

1 = 5 lﬂg{r 3 (log,16) - (log,36) |093 |ng 8— 64|0982
0837, 108 log.512  log,7 oo 3

(logs125) - (log,16) loges  log,7  — 100, l0g, 27 — 47

6. 7los= logg512

lg 250 —1g 2,5 0.2'°%27 _ |091/2 |0925 5

logg 5 —log o3

IIpakTnyeckas padora Nel3 «Pemenue jorapupMuyecKux ypaBHeHU U
HEPABEHCTB).

[lens  pabGoTel:  ¢opMHpOBaHME W  3aKpPEIUICHHE  YMEHUW  pelieHus
JorapuMUYECKUX YPAaBHEHHUI U HEPABEHCTB.

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccrnonanbHbIit
YPOBEHB

NeNe NeNe 391,392,393,396

379,380,381,382,383

CamocTosiTenbHast pabota (MpUMEpPHBIA BApUAHT):

1. Yopoctuts Belpakenne W Hata x. lgx=I1g8+2Ig5-1g10 -1g 2,
2.PemmTe ypaBHEHHE:

log,5(2 —3x) =0,5

log,(3x+2) =log,(2 — 5x)

logy;(x +4) +logy1(x = 7) = logy1(7 — x)




3.Pemnre HEpaBEeHCTBA:
logs (5—-2x) >1
log,(2x + 3) = log, (4 — 2x)

3amaHus 111 CaMOCTOATENbHON pabOTHI.
Pemnre ypaBHeHUSA:

log »(3x +1) =3, logs(3x — 2) =logs(5 —2x)  |og,(6x) = log, 20-log, 4
11;);:((25; '_43()' 2 log1(2x +5) =log1(1=x) |9, (4x+23) —log, 5 = log, X
log,(3x+2) =log,(2—5x) Ig(x+7)—Ig (x+5)=1
= logs 9 logi(4x — 1) =log1(2—x) |
log,(x +7) = 2 = : 09 (3x)—log; 4 =log. 8
logs(-2—x) =1 log:(2x —4) =log.(x+7) log,4—log,(x—1) =log, 2
logs(—5—x) =1 log:(2x —4) =log:(x+ 7) logq1(x + 4) + logy1(x — 7)
log4(5 _ X) _ 9 gleg3x — 2 glegx® — {(y =log;1(7 — x)

2log, x =log, 360 —log, 10;
log1(5 —x) = -2
5

log,s(2 — 3x)
=0,5
log,(x+1) =3
log;1(2x+1) =2
log;(5x—1) =2
log,(2x—3) =1
logs(3x+1) =2

Ynpoctuth YKaxXuTe MpoOMEKyTOK, Haitgure cymmy KopHei
BBIpAXKEHUE U KOTOPOMY NMPUHAJICKUT | YPABHEHHUS

Hailth x: |gX= | KOpeHb ypaBHEHUS log, x> = log, (9x —20)
lg8+2I1g5-1g10 |logs(4—x)+logs2=1 lg (4x—3) =2 Ig x

-1g 2, logos (5 —2x) -logps 2=

lgx=1g12-Ig3+ |1

2lg7 -lgl4

1. PemmTe HEpaBEeHCTBO

log, x > 4 logs(4-2x) =1 log,(2x+ 3) = log,(4 — 2x)
log,x =2 logs (5—-2x)>1
logg, x > —1 logs(x+2) <3

log.(4—2x) = 2
lg(x+1) =<2




IIpakTnueckas padora Nel4 «Pemenue nmokasarejabHbIX U JIOrapupMUUeCKUX
YPABHEHHI U HEPABEHCTB.

[lears pabGoTel: QGopMHUpOBaHWE yMEHHH  pEIICHWS  TOKa3aTeIbHBIX U
Jorapu(pMHUUCCKUX YPAaBHECHUH W HEPABEHCTB M CHCTEM YPaBHEHUH, CONEpIKaIIUX
nannbie GyHkiwy. [ToaroToBKa K MpoBEepoOvHOit padoTe.

ba3oBbIll ypOBEHB [IpodunpHbIi ypoBEHB [IpodeccnonanbHbIi
YPOBEHb

NeNe 258,260,261,262, NeNe 264,397,396
1426,1427

IpakTnuyeckas padora NelS «CuHyc, KOCHHYC, TAHT€HC U KOTAHI'€HC yIJIa.
EanHunsl usMepeHus yriaoB. Tpuronomerpuyecku Kpym».

lens paboTel: ¢dopMuUpoBaHHE U  3aKpeIUICHUE YMEHHM  paboThl ¢
TPUTOHOMETPUUECKUM KPYroM, HAXOXKICHUE 3HAYCHUNW TPUTOHOMETPUUYECKHUX
GbyHKIHA.

ba3oBbIll ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIit
YPOBEHb

NeNe 407,408, 417,418. NoNo Paborta ¢ MT c1p.432

420,421,424,430,431,434 | 411,425,428,437,438 Tal.rpajycHas Mepa B
paaHHOMN

CamocrosiTenbHas paboTa (MpUMEPHBIN BapUAHT):
1.HaiiTn KoOpAMHATHI TOYKH, TTOJTydeHHOM moBopoToM Touku P(1;0) Ha yrom ( K —

nenoe yncio): 1) — % + 2mk;  2) 3;” + 2mk
2.Bbraucnuts: 4 Sin% ++/3 COS% — tq%

3. Haiitu 3Hauenus cunyca u kocunyca uucia 3. Ecnmu = 3,57

3amanus 111 CaMOCTOATENIbHON paOOTHI.
Ne 419, 422,423,429,432,433,436, 439

10 T T — T i o °

. o o —-sin—+8cos—+ 3V2-cos— sin63 COS_‘27 +

tg 45 -sin 90" + 2 cos 60 V3 3 2 4 c0563°sin27°;
o . o - o 8 T — T T T_
Sctg45” —v3-tg60” + 8sin 30 — cos——Tsinw++V2-sin— 003126054
cos45% - ctg 90% + 2 sin 30° V3 + sin=sinZ
T T 12 4

0 _ 3. o ; o —-tg(—=)— cos(—m) -sinT 14 14

3tg45 3-ctg60° + 4sin30° ctg7-tg(—3) (—m) CO‘,Szg_sz§

35in30% + 2 cos30% —tz 607

sin51°cos21° —




2sin 30°+6 cos 60° - 3ctg 30° + 9 tg tgm- ctgf + ::c.sE cos51°sin21
30° * 2 cos%” cos‘%ﬂ +

2 cos 30°- 6 sin 30° sin—- cos— — tg— an

3

T FiA i
6 4 in " sin "
- ctg 30° + 9 tg 45° St =g Sty

Asi ?r+ T T
sin— +cos—-tg—
6 2 th

2sin15°cos15°
c0s?15° — sin?15°
T w

2sin=cos—
Sln8COS8

IIpakTnueckas padora Nel6 «HaxoxkaeHue 3HaUeHUII TPUTOHOMETPHYECKHX
(pyHKUIMH ¢ TOMOLILIO MOPEXOAHBIX TA0JIUL.

[leas  pabGothl: QopMupoBaHMe |  3aKpelUIeHUE YMEHHMM  paboThl  C
TPUTOHOMETPUYECKUM KPYTOM, HAXOXIEHUE 3HAYECHUU TPUTOHOMETPUYECKHUX
GYHKIHINA ¢ TTOMOIIBIO MOPEXO/IHBIX TAOIHII.

ba3oBbIll ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIit
YPOBEHB

Pa6ota ¢ MT ctp.460
Tab. HatypanbHbie
3HAYCHUS
TPUTOHOMETPUUECKUX

byHKIUH

3agaHust Il CaMOCTOSITEILHON pabOTHI.
1.BerumciuTh: sin 25°36/, sin 76°21,8’, cos 15°16', cos 81°26,3,
tq15°, ctq62°
2. Iepesectu B paauans:: 120°.35°217,1°01°,193°
3. nepeBectu B rpaaychl: 0,47132 pan, 5,5152 pan, 3,856 pan.
4. BpIpa3uTh rpaayCHyO Mepy yrja B pajuaHax:

25°38,7', 22°42', 73°12,1', 122°16,3'
5.BeIpaszuth paguaHHyo MEpy yria B Tpagycax

6,45705 pan, 3,2654 pan, 9,2014 pan, 7,3690 pan.
6.ITepeBecTr 3HaUYCHHE yTIIa BO BPEMEHHYIO MEPY

16°23,6', 121°15,3,' 101°26,9', 90°02,5'

IpakTnueckas padora Nel7 «Mcnosib30BaHMe TPUTOHOMETPUYECKHX
(GyHkumMi 11 npogecCHOHANBHBIX 3a1a4».




Ilenp pabotel: (opMHUpOBaHME YMEHUH pelIeHUs MNPO(ecCHOHAIBHBIX 3343y C
UCIIOJIb30BaHUEM 3HAUCHUI TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIHIA.

ba3oBbIli ypOBEHB [TpodunpHbIi ypoBEHB [IpodeccnonanbHbIi
YPOBEHb

Pa6ora ¢ MT c1p.460
ta0. HarypanbHsbie
3HAYCHHUS
TPUTOHOMETPHIECKUX
G yHKITHIA.

Pac4er yriia cHoca cyaHa OT Te4eHUus U KO3I(PPUuumeHTra CKOpoCTH.

Eciu B palioHe miuaBaHus JOEWCTBYeT TedueHHe ¢ oanemeHTamu K, —
COOCTBEHHO KypcC TeueHHus, V, — CKOPOCTb TE€UEHHs, TO €r0 y4eT MOXKHO BECTH
aHATMTHYECKH, BBITIONHSS pacueThl yria cHoca [ 1 koddduimenTa Kk ckopoctu. B
cilydae mpsMoi 3aiauu, Korjaa 3afaad ucTuHHbIN Kypc (MK) yron cHoca oT Teuenus
BBIYHUCTISIOT IO (popMmyJIe:

msingq
p = arctg| ——— ),
1+mcosq
r7ie: M — OTHOLIEHUE CKOPOCTU TeYeHUs K CKOPOCTU CyAHa m = VT;
Cc
q — yroa Mmexay UK u K, B rpagycax.

3apgauya 1. Cynno cnenyet kypcom MK = 100 co ckopocthio V = 12 y310B.
B paitone niaBanus nerictByer nocrosiHHoe TedyeHue Kt = 180° co ckopocthio V;
= 2 y3na. PaccuntaTh yroyn cHoca OT TEUEHHS.

Pacuer IIUPHUHBI I10JI0CHI IPOBOJAKH COCTaBa IIPH BETPE.

[Ipu Betpe cumoit 3 Oamra u Oomnee, cocTaBbl (OCOOCHHO TUIOTOBBIC)
JIBIDKYTCS C HEKOTOpBIM yriioM npedida [, KOTOPBIA yBEIMYMBACTCH C
YBEJIMYECHHEM CHUJIbI BETPa, YMEHBIICHHEM CKOPOCTH COCTaBa W YBEIUYEHUEM
TJIOIIAN TTapyCHOCTU. B pe3ysibTaTe 3TOTO COCTaB UAET MOJ HEKOTOPHIM YTJIOM K
3aJIaHHOMY KypCy M 3aHUMaeT 3HAUYUTEIHHO OOJIBIIYIO IIMPHUHY CYJIOBOTO XO/a,
9YeM B IITHIIb.

HIupuHa MoJIOCH, A7 IPOBOJKH COCTaBa OIMpeneseTcs mno Gopmyie

. b
B, =1[l.sinf + (;) cosf

ko
B = kjarc smT

rjae: [, — AJIMHa cocTaBa, b, — IIMpPHHA COCTaBa, M;
B — yrou apeuda, rpaychl;




ki, k, — xoapdunuentsl (k; = 1,15 + 1,20; k, = 0,025)

M
V, — ckopocTb BeTpa,—;
C

M
I/ — ckopocTh cocTaBa, —.
C

3agaya 2. PaccunTaTh MIMPUHY MOJIOCHI JIsl TIPOBOJIKK cOcTaBa JiiuHOu 40
M., ITUPHHON 5 M., CO CKOPOCTBIO 6 Y3II0B, Ipu CKOpOocTH BeTpa 10 m/c. k, =
1,16, k, = 0,025.

Pacuer yrua apeuda.

Betep oka3biBaeT Haubosiee HEOIArONpUsSTHBIE BO3ACHCTBUS HA ABUKECHUE

Y MaHEBPEHHOCTH CYJI0B, OCOOEHHO TE€X, KOTOPbIE UMEIOT OOJIBIILYIO BBICOTY
HAJ[BOJHOTO 0OpTa U BHICOKUE HAACTPONKH.

UeMm cuibHEe BIUSHHE BETpa, TeM OoJibliie Apeiid cynHa U TeM OOJIbIIYIO
IITUPHUHY XOJI0BOH MOJIOCKI OHO 3aHMMAET B MPOIIECCE ABMKCHHS. ITO HEOOXOIMMO
YYHUTHIBATH MPH PACXOKICHUH CYI0B, OCOOCHHO B CTECHEHHBIX YCIIOBHSIX.

Pacuer yrna npetidga npousBoautcs no Gpopmye:

714
a = arctq <ae‘bT7 sing — 0.064),

rae T —ocaaka cynHa, M;
W — ckopocTh BeTpa, y3e,;
V — CKOpOCTb Cy/Ha, y3e;
g — KypCOBOM yToJI BETpa, IrPaaycChl;
a, b - TaOiMYHbBIE BETUYNHEL.

3agaua 3. Cynno cneayer kypcom MK =60°, ckopocth Berpa 20 ™m/c,
KypcoBoii yroia Betpa 60°, ckopocts cynHa V = 10 y3noB. M3 Tabnuiibl ©3BECTHO
a=04,b=-0,11. Ocagka cynHa 7 MeTpoB. PaccuutaTh BO3MOXXHBIH yTO
nperida.

HaBuraunonnsblie pacyeTbl NPH BeleHUH CUMCICHUS.

1. Pacuem xoopounam cuuciumozo mecma.

DopMyIIbl AHUTMTUYECKOTO CYUCIICHHS MO3BOJISIOT BBIYMCIATH KOOPIMHATHI
CyJiHa TP CJIEIOBAHUHN UCTUHHBIM KYPCOM U TIPU U3BECTHOM ILJIABAHUH.

B o6miem Buze popMyIibl aHATUTHYECKOTO CUHUCTICHUSI UMEIOT BHI:

SsinK
PII = ScosK; OTII = SsinK; Pl = ——; ¢, = ¢, + PlI; 4, = A4, + P/l
COS Py,

¢m = 0.5(p1 + ¢2)
I'me - PII — pasHocTs mmpot, m3mepsierca or 0 o 180° n wmmeer

CICAYIONINE HAMMCHOBAHMUA:



- kK N — 3Hak (+), ecaM coCTaBISIOMIAsl TUIABaHUS CyIHA MO MEpHIUAHY
HanpasiieHa K CeBepHOMY reorpadudeckoMy MoJrocy;

- K S — 3HaK (-), €CNHM COCTaBIAIONIAs TUIABAHUS Cy/IHA 1O MEPHUANAHY
HanpasiieHa K FOxxHOMY reorpaduieckoMy Mojrocy;

- P] — pasHoCTb J07TOT, , M3Mepsercs oT 0° g0 180° u uMeeT ciemyromue
HAaUMEHOBAHMS

- k E — 3nak (+), ecnm cocTaBisomas IJIaBaHUS CyIHA IO Tapajuieiu
HampaBlieHa K BOCTOKY;

- Kk W — 3HaK (-), eciau COCTaBJsloNIasl IJIaBaHUsSl CyAHA MO MNapaylieian
HampaBJieHa K 3amafy.;

- K — xypcoBoii yrou ¢ yuetom apetida u caoca., K=MK + «

3angaua 4.

CynHo, cnemys M3 TyHKTa ¢ KoopauHaTamMu ¢, = 49°52'Nul; =
177°25'E ,

[Ipoumo mo cuncnenuro 301,5 wmuny; NUK=73". Ha BceMm nepexoie
yauThIBalICA Apeid « = —4 . PaccuntaTh KOOPAMHATHI TOYKH IIPUXOa
aHAJTUTUYCCKH.

OmnpenesieHHe OPTOAPOMHUIECKOTO PACCTOTHHSA.

3amaua 5. Paccunrath opTospoMuueckoe pacctosHue D, MexXIy ToukaMu
A u B ¢ xoopaunaramu: @, = 47°28'N; A, = 12°26'0%;
@ = 56°13'N; A, = 24°56'0%
Jls pacdeTa BOCONIb3YyiCs (popMyIIoii:
Dypr = arccos(sin @y - cos A, + cos @4 - €os Qg - cos(Ag — A4))

IIpakTunueckas padora Nel8-19 «IlpeoGpa3oBaHue TPUTOHOMETPUYECKUX
BbIPasKeHHUID).

[leas  pabGotel: QopmMupoBaHMe |  3aKpelUIeHUE YMEHHMM  paboOThl  C
TPUTOHOMETPUUECKIUM KPYroM, HAXOXKIACHUE 3HAYECHUH TPUTOHOMETPUUECKHUX
GyHKITHA.

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunbHbINA ypOBEHD [Ipodeccunonanbublit
YPOBEHb

NeNe 546,547,548,551, NeNe 557,558,559,560,
553,555 563,565




CamocTosiTenbHast padoTta (MpUMEpPHBIA BapUAHT):
1. Beoruucnure:
1) tg 45° - sin90° + 2 cos 60°
. T V3 T

2)4 sin—+cos—-tg
2. YHOpocTuTe BBIpOKECHHE:

sin?t
tg(—t) - ctgt

3. Haiiaure 3HaueHne BBIpAXKEHUS TP 331aHHOM 3HAYEHUH X.
Tl.'

82 - (cos? x — sin®x), mpux = 5

cos’t —

4. JloKa)XuTe TOXKIECTBO:

1—2cos?a . _ (371'+ )
—— = ctga - sina = cos(—+ a
sina — cosa & 2
. . 1
5. Halinure 3HadeHue sin 2« , €CIU COS @ = — G g <a<m
3aIIaHI/I}I HJIA CaMOCTOSITCIIbHOM pa6OTBI.
Yposens A (0a30BBIN) YpoBeHb npoduIbHbIN
1 +sin? £ cos(m-a)-COS(2m-0))+CoS%a sin(a + ) — cosa - sinf
1+tg?t . 7 sin(a — B) + cosa - sin
sin (m-a.)-cos(— -a) ( .’8) p
1 . 2 sin2t ]
—— tcos°t — sint
1+ctget cost
ﬂ sin40°
tgt-(—1+ in? t] sin20° sin(a — ) + 2cosa - sinf
i _ 2cosa - cosfp — cos (a — )
ctg“t- (—1+—=2) sin80° sinét
cosTt Sin40° —ar
- coslt cos=3t
o, 2sin? «
. sin“t 2 =2
cos*t———— tgox - (COS” ¢ —sin® «)
tg(—t) - ctgt
3. Haligute 3HaueHue BRIpOXKECHUS TIPH 33IaHHOM 3HAYCHUH X!
a - - T | p—— b ., 3 _ T
cos“x — ctg® x + sin” x, rzpux=g 5\-"2'(505‘«1—5111‘3‘5:], HpI/Ix_E
1 T
——1, pu X = — " . . W
COS“ X 3 cos“x —ctg” x + sin” x, rzpux=g
5 4 4 5 w
CD5° X “x- “x+sin“x,mpux=— = . a ” T
TigTactgtx T+ v 3 8V3-(sin“ x — cos” x), pux =

IIpakTnueckas padora Ne2( «PemeHue npocTeHIInX TPUTOHOMETPHUYECKHUX
YPaBHEHUI».




Ilenp  pabGoTel:  (opMHUpOBaHME U  3aKpPEIUICHUE YMEHUH  paboThl
TPUTOHOMETPUYECKUM KPYTOM, PELIEHUS TPOCTENIINX YPABHEHUN.
ba3oBbIli ypOBEHB [TpodunpHbIi ypoBEHB [IpodeccnonanbHbIi

YPOBEHb

NeNe 655,656,657,659

NeNe 666,667,676,677

CamocTosiTenbHast padoTa (MpUMEpPHBIA BAPUAHT):

1. Bemuucnure:

V3 . (V3
arccos| —— |; arcsin = ; arctq 1 + arccosl;

2

2. Pemmte ypaBHEHUS:

sinx = —7 ;

ta(2x - 2) = V3

2 cos(x+D) =2

+o)=—;
*Te) T2

cos2x = —1;

3agaHus I CAaMOCTOSITEIIbHON PaOOTHI.

Pemnre ypaBHeHUs

sinx=0
cosx=1
tgx=-1
sinng
2cos x =-1
sinx=-1
cosx=-1
2sinx+1=0

sin (2x +%) =0

2cosx—1=0
sinx —vV2 =0
X T
COS(E_Z)Zl
2sinx—1=0
X T
COS(§+Z)=O
X 1
cosg— >
3
sin4x=£
2
cos2x =3
N V3
SINn4Zx = 2
T 1
tg(x—g)=ﬁ

COS— =

S
S| S

-.¥3
tgx=-=
. 2
SINX =—

2
2cosx=1
cosx = 0,5
3
sinx = >
ctgx=\/§

- n —
51n(2x+z)—0
2sinx+v2=0

2cosx —V3=0
sin(%—%)zl
2cosx+1=0
sin(g—g)=0
2cosx+vV3=0
X T
sin(§+§)=1




sin—=—1

IIpakTuyeckas padora Ne21-22 «PenieHue TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHU I
U HEPABEHCTBY.

[lens  paGoTel:  ¢opMHpOBAaHME W  3aKpEIUICHHME  YMEHUW  pelieHus
TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUN U HEPABEHCTB.

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunpHbIi ypoBEeHB [IpodeccnonanbHbIi
YPOBEHb

NeNe NeNe 652,653,668,669,

649,650,651,660,662, 680,678.685,690

663,664,665

CamocTosiTenbHast padoTa (MpUMEpPHBIA BApUAHT):

Peu/lume ypa@HeHl/lﬂ
. T _
1. sin (Zx + Z) =0
2. 3sin*x—cosx—1=0
3. sin?2x 4+ V3 sin2xcos2x =0
Peu/lume Hepa@eHcmga

) 3
1. sinx > —g

2. cos(§+§)<\/2—E

3amaHus 1711 CaMOCTOATENbHON pabOTHI.

1. Pemute ypaBHEHHE

ba3oBbIi1 ypoBeHB [IpodunpHeIi ypoBEHB

2.PeunTte HEpaBEHCTBO

sinx > —0,5 x 3 2cos’x+cosx—1>0
2 cos < —- cosx —2cos?x <0

COSXS_? _ V3 —4sin?x —2sinx+2<0

sin3t>—£ 51n4t>7 V2sin? x — sinx > 0
= 2 x m V2

cosx < 0,5 COS(E+§)<_7

1
sin(g—g) >§




IIpakTuyeckasi padbora Ne23 «CBoiicTBa TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKIIMID).

[leas paboTel: (opMHUpOBaHWE W 3aKpEIUICHWE YMEHWUW TPUMEHSTh CBONCTBA

TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKIUHN Ui PEHICHUS TPUTOHOMETPUYECKUX YpaBHEHHI

Y HEPABEHCTB U padOThI ¢ rpaduKaMu.

ba3oBblii ypOBEHB [IpodunbHbBIN yPOBEHB [TpodeccronabHBIM
YPOBEHB

NoNe NeNe 756,766,771,773774

758,759,760,761,762,763

CamocrosiTenbHas paboTa (IPUMEPHBINA BapUaHT):

a) y = sin(x- g)

0) y = cos(x +%)

1. Hatigure 3HaueHHne
byHKIIUN

T
f(-3) =

21 _
fG) =

2. He BeImosnsss
MIOCTPOCHMUS, OTBETHTE
Ha BOIMpOC,
MPUHAJICKUT JIU TOUKA

rpaduky

1)

3. IlocTpoiite rpadux
byHKIIMN

4. Haitnure o6sacthb
onpeneneHus: GyHKIUN

D(y) =

D(y) =

5. Haiimure o6nacTth
3HauYCHUN QYHKIINH

E(y) =

E(y) =

6. Halimute
HauOoIbIIee U
HavMeEHbIIee 3HAYCHH
¢yukuuu Ha [ 0; 7]

Vuwaue =

yHauM

Viaue =

yHauM

7. Ha xakux
MHOECTBaX (QyHKIIHS
BO3pACTaET, YObIBAET

BO3D:

yOBIB:

BO3D:

yOBIB:

8.  Haiigure  Hymwm




byHKIAHA

9.Haiitn Bce pemeHms | . ( 7T) S 1 SCx + n) < 1

SN X-— - cO — —
HEPABEHCTBA, 3 2 6 2
IIPUHAJICKAIINE

otpesky [ 0; 7]

IIpakTnueckasi padora Ne24 «@uznyeckuidi 1 reoMeTPUYECKUI CMBICJI
npou3BoaHOM. Pelienue 3agau».

Lens dopMupoBanue u
TEOMETPUYECKHA M (PU3MYECKUI CMBICH MNPOU3BOJHON JUIsl pelleHus 3adad W3

paboThI: 3aKpeIUIEHNEe  yMEHHW  IPUMEHSATH

Pa3HbIX JUCLUIIINH.

ba3oBbIi1 ypOBEHD

[IpodunbHbBINA ypOBEHD

[TpodeccroHabHBIMN
YpOBEHD

NeNe 776,777,778,779,
878857,858,859,861

NeNe 782783784,785,
866,867

Pentenue 3amad mmo
TUcUUIUIMHAM (U3UKa,

QJICKTPOTCXHHUKA.
9KOHOMHKaA H IIp.

3amaHus 111 CaMOCTOSATENIbHON paOOThI:

1. 3akoH MPAMOIUHEHHOTO ABM)KCHHS TOUKH 3a/1aH YpaBHEHHUEM
s = 1.5t* + 3t —2. HaiiauTe yCKOpPEHHE 1 CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT
BPEMEHH 2 C.

2. Haiiaurte cpeHIOI0 CKOPOCTh M3MEHEHHS QYHKIUH Y = 2X° +3X IpHU
U3MEHEHHUU X om 2 00 4.

3. Haiimure TaHreHC yriia HaKJI0HA KacaTeIbHOM C MOJOKUTEILHBIM
HarpaBieHueM ocu OX, eClii ypaBHEHHE KacaTelbHON y = 5X — 7.

4. Tlpsimas y = 8 + 4x napajuienbHa KacaTeabHOM K Tpaduky QyHKIuu
y = x% + 4. HaiiguTe abcuuccy TOYKM KacaHHs.

5. Haiinure TanTeHC yriia KacaTeIbHOU, TPOBEICHHON K rpaguKy GyHKIIUN
f(X) B TOUKE X C MOJOXKHUTEIBHBIM HarpaBiecHrueM ocu OX:

fx)= x*—2x3—-3x,x,=1

3agaHus 1l CAMOCTOSITENIbHON PabOTHI.
6. Haiinute CpemHIO CKOPOCTh H3MEHeHHs (YHKIUH Yy=3X°—4X TpH

U3MEHEHUU X omloo3.




7. 3aKOH  NPSAMOJMHEWHOTO0  JBW)KCHUS  TOYKH  3aJlaH  ypPaBHCHHUEM
s=-t>+3t° —4t—-8. Haiinure yCKOpeHHE W CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT
BpPEMEHHU 2C.

8. HaiiauTe cpeHIO0 CKOPOCTh M3MEHEHHS QYHKIUK Y = 2X° +3X IpHU
U3MEHEHUHN X om 2 0o 4.

9. 3axkoH MPSMOJUHEHNHOTO ABMKCHUS TOUKH 3a/1aH yPaBHEHUEM
s=t°+5t* + 3t —-15. Haiigute yckopeHue u CKOPOCTh TOYKHA B MOMEHT
BpPEMEHHU 3C.

10.Haiimute CpeiHIO CKOPOCTh U3MEHEHUS PYHKIMU Y = 3X* — X MpH
U3MCEHEHUHU X om 4 00 6.

11.3ak0H NPAMOJIUHEHHOTO ABMKEHUS TOUKU 3a/1aH YpaBHEHUEM
s=-t° +4t* —6t +12. Haiinute ycKOpeHHE U CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT
BpEMEHH 4c.

12.HaiimuTe CpeHIO0 CKOPOCTh U3MEHEHUS (PYHKIMH Y = 2X° +3X TIpH
U3MEHEHHUU X om 2 00 5.

13.3aKk0oH IPSAMOTMHEWHOTO JABIKEHUS TOUKU 33]]aH YpaBHEHHEM
s=1t%-3t” — 4t - 28. HaiiquTe yCKOPEHUE ¥ CKOPOCTh TOYKHA B MOMEHT
BpPEMEHHU SC.

14.HaiinuTe cpeIHIO0 CKOPOCTh H3MEHEHHs ByHKIMH Y=X>+4X mpu
W3MEHEHNH X OT 2 10 3.

15.3aKk0oH IPSAMOTMHEWHOTO JABIKEHUS TOUKU 33]]aH YpaBHEHHEM
s = 0.5t* + 3t +2. Haiiute yCKOPEHHE U CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT
BpEMEHH 4 C.

16.HaiiuTe CpeaHIO0 CKOPOCTh H3MeHeHHs QYHKIHH Y=4X*+3X mpu
u3MeHeHuu x ot 4 go 10.

17.3ax0oH MpSAMOTUHEHHOTO ABMKCHUS TOUKH 3a/1aH YPaBHEHHUEM
s = 1.5t° + 3t —2. HaifauTe YCKOPEHHE M CKOPOCTh TOYKU B MOMEHT
BPEMEHH 2 C.

18.HaifuTe CpeaHIor CKOPOCTh U3MeHeH:s GyHKIMH Y=2X"+5X mpu
n3MeHeHnu x ot 1 o 5.

19. 3akoH NpSMOTMHEHHOTO IBIYKEHUS TOUKH 3a7]aH YpaBHECHHEM
s = 0.5t* — 2t +2. HaiiauTe yCKOpEHHE M CKOPOCTb TOYKU B MOMEHT
BpeMeHH 3 c.

20. HaifauTe CpemHIOI CKOPOCTh M3MeHeHns hyHKIHH Y=4X +X* mpu
n3MeHeHuu x ot 1 1o 3.

21.3aK0H MPSMOTUHEHHOTO ABMKCHUS TOUKH 3a/1aH YPaBHEHUEM

s = 1.5t* — 3t +2. HaiizuTe yCKOpEHHE W CKOPOCTh TOYKU B MOMEHT

BpEMEHH 4 C.

22. 3aK0H U3MEHEHHMSI TEMIIEPATypPhI TeJIa B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH 3a/1aH
ypaBHenreM T = 0.2t2. C Kakoll CKOPOCTBIO HAPEBAETCS 3TO TEJIO B
MOMeHT Bpemenu t = 107



23.Cuna Toka U3MeHseTCs OT BpeMeHH 1o 3akony | = 0.4t2. Haiith ckopocThb
WU3MEHEHUS CHJIbI TOKA B KOHIIE 8 CEKYH/IbI.
24 Haiinyute TaHT€HC yIJia HaKJIOHA KacaTeNbHOM C MOJOKUTEIbHBIM
HarpasieHueMm ocu OX, eclii ypaBHEHUE KacaTeabHON y = -2X — 7.
25.1Ipsimas y = 1 - 4x mapajuiesibHa KacaTelIbHOM K Tpaduky GyHKIIUU
y = x? + 4. Haiigurte abciyccy TOYKU KacaHUs.
26.Haiigute TaHTeHC yria KacaTenbHOM, TPOBEACHHON K rpaduKy QyHKIIUU
f(X) B TOUKE Xg C MOJOKHUTEIBHBIM HarpaBieHrueM ocu OX:
f(x) = x*—2x3-3x,x,=1
fx) = 02x>—2x+1,x, = -2
f(x)=log,x,xo=1
f(x)=5+Inx,x; =e"?

[
f(x) = 7tgx — 3, x, =7
x? =2
[0 =g %=0

_ 17n
f(x) = 5sinx, x, ==

IIpakTnueckas padora Ne25 «IIpousBoaHasi ¢JI0KHOH QYyHKIIUN.

[leas paboTel: dopMHpOBaHHE U 3AKPEIJICHUE YMEHUN MPUMEHSATH (OPMYITY
HaXO0>XJICHUS TPOU3BOIHOM CIIOKHOU (PYHKIIUH.

ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunbHbIl ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIi
YPOBEHb

NeNe NeNe

791,792,811,832,838, 796,820,843,844,846,847,848.

874 881

CamocrosiTenbHas paboTa (MpUMEPHBIA BapUaHT)
1. HaitauTe npou3BoaHyI0 (PYHKIIUH:
3x=7

a)y=(7x—3)"% 6)y=—sin(6x—2) B)y=11log, —
Ny=In(x3-2x2+3x—-4) ny=37—-tgx e)y = 2cos(e* —3)

3agaHus Il CAaMOCTOSITSIILHON PaOOTHI.

1
(6x +1)? —sin4x cos3x — (2 — 5x)%° tq7x + (14x)2
V5x 4+ 1.7 + ctq0.5x +1  e* —V2x+3  1.5-1.23% — 1.5¢%5%




2502x—3)"3—-1In25x  sin(7 — %x) + log; 4x glogolg,(;x)
V7etq(1 —V7x) — 297 +7
(4x — 2)3 + sin 6x cos 5x + (4 — 3x)%° tq8x — (16x)%
4x — 4,7 — ctq0,4x —1 e — (Sx)% —7 2,5-14% 4 2,5%5%

1 3 3
1,55(2x + 5)73 +In1,5x cos(8 — Zx) + logg 6x —log0.4(§x)

8
1
(4,4x + 4)? — sin 5x cos3x — (7 — 7x)°° tqllx + (22x)2
\5x + 5,7 + ctq0,7x + 1 3,5-1,8% +7,5e%5%  — V4x—e"* - 0.7

9 1 1
—sin(9 — §x) +logg4x tqllx + (22x)2 3.5(2x —3)™> +In3.5x

11
_ (2x —sinx)'®
Bl 3

y = (7x*—3x =1)12 y=cos?x y=+x%2-—2%

IIpakTnueckas padora Ne26 «PemieHue ynpaxHeHHH HA HAXOXKIECHHE
MPOU3BOJIHBIX».

[ens paboThl: (popMUPOBAHKME M 3AKPEIIEHHE YMEHHUM NPUMEHSITh (POPMYIbI U
MpaBHJia HAX0XKJIEHUS IPOU3BOAHON (QYHKITUH.

ba3oBblli ypOBEHB [IpodunbHbBINA ypOBEHD [IpodeccrnonanbhbIit
YpOBEHb

NoNe NoNe

869,870,871,872,873,875. | 879,880,883,884,885,886

876,

CamocrosiTenbHast paboTa (MPUMEPHBI BapUaHT)

1. Haiitu 3HaueHue mpousBoanHoi Gynkiuu f(X) B Touke Xq , eciu
f(x)=2x*—-3x=4,x, =—1

2. Haiitu npou3BoIHY0 (PYyHKIIHIA:

sin x
y=-—%- V5tqx

3. Tlpu KakuX 3HAYEHUSAX X 3HAUEHHE PON3BOIHON (QyHKITHH
y = (x — 3)°- (2 + 5x)° paBno 0?

3agaHus U1l CAaMOCTOSITEIbHON paboTHhI:
1. Haiiaure npou3BoHyIO (DYHKIIUU B TOUKE Xo




f(x)=4x3 +6x+3,x=1

f(x)=2x*

f(x)=3—1x3 12 o =2
3 2

—5x3 +2x—5, xy =2

f(x)= (x2 —2X +3)sin X,

X0=0

4x -7
f =
) X2 +4

f(x)=(5-3%)cosx, Xo=Tt

) Xo =

f(x) = v/sin5x, x, =—

f(x)=tg(x—3), X, =3;
f(x)=+/cos2x, x, =7

— — 11.(x) = sin3x + 17.(x) = x? — 2x3 —
L) = x = 4 (9 = sin3x 0
2. f(x)=—=,x,=09; xi X0 =T L
\/} — xo —_ _1,
33 12.f(X) =5"
3. f(0) =5 Va2 xo = 8; 2% xo = 1: 18.f(x) =
4. f(x)=Vx+ 13.f(x) =7 (x=2)(x +5),
x?%,x, = 8; e %, x,=0; Xo = =5;
5. f(x) = x —2,x, = 14.f(x) =2 fx) = (x4 2)Vx,
—2. * (e* —x),xy = Xo =4
6 FG) = = 1 b
S =% = 15.£(x) =
7. f(x)=Tx,x0=—3; V2x,xy = 2;
8. f(x) =x%sinx,x, = 16.f(x) =
2m; VX +0,5x2,x, =
9. f(x) =+x- 2
cos(x),xy, =T;
10.f(x) =tgx—
1 0
cosx’ "0 T
2. HaiiTi 3Ha4eHUs X, IPU KOTOPOM 3HAUECHHE TPOU3BOJHON QDYHKITUU
PABHO HYJIIO; MOJIOKHUTEIBHO; OTPULIATENBHO:
flx) =x3—2x f(x)=—x?+3x+1 f(x)=2x3+3x>—-12x—3
y = (x —3)>(2 + 5x)° y = 2x3 — x? y = x> —5x3 - 20x
_ ] = —3x° +2x* + 4 —x2 4l
y= X — 2 y = X X y=Xx .

IpakTuyeckas padora Ne27-28 «[IpumeHeHne NPOU3BOIHON /1JIs1 pellieHust
NPUKJIATHBIX H TPO(ECCHOHATBHBIX 32124,

[lens paboOTHI:
HAXOXKICHUS TPOU3BOTHON (DYHKIIMH JIJISl PEIICHUS PUKIIATHBIX 3a/1a4.

dbopMHpOBaHME YMEHUN NPUMEHATh GOPMyJbl U TpaBUiIa

3agaHus U1 CaMOCTOSITeILHON PaOOTHI:



1. 3akoH U3MEHEHHUs TeMIIepaTyphl TeJla B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHHU 3a/1aH
ypasHenuneM T = 0.2t%. C kakoil CKOPOCTBIO HAIPEBAETCS 3TO TEJIO B
MOMeHT Bpemenu t = 107

2. Cuna ToKa M3MEHSeTCs OT BpeMeHH 110 3akoHy | = 0.4t2. HaiiTh cKOpOCTb
W3MEHEHUS CUIIBI TOKA B KOHLE 8 CEKYHIBI.

3. Teno maccoii 10 Kr aBHKeTCS NPAMOJIMHERHO 10 3aKOHY S =3t% + t + 4.
HaiiTh KHNHETHUYECKYIO SHEPTHUIO Tella yepes3 4 ¢ moCcie Havyalla IBHKCHUSL.

4. 3aKOH U3MEHEHUS TEMIIEPaTyphl TeIa B 3aBUCUMOCTU OT BPEMEHH 3a1aH
ypaBHenreM T = 0.5t? — 2t. C Kakoli CKOPOCTBIO HAIPEBAETCS 3TO TEJIO B
MOMEHT BpemeHu t = 5?

5. Teno maccoit 100 Kr ABMKETCS MPAMOIMHEIHO MO 3aKoHy s =5t% — 2.
HaiiTi kuHeTHUYEeCKyI0 YHEPTHIO TeJla uepe3 2 ¢ mociie Havaaa JBUKCHHUS.

6. V3meHeHue CHIIbI TOKA B 3aBHCUMOCTH OT BPEMEHHU JaHO ypaBHEHUEM
[ = 2t% — 5t. Haiimute CKOpPOCTh M3MEHEHMS CUJIbI TOKa B KOHIIE 10
CEKYH/BI.

2
7. Oyukius w3gepxkek umeer Bua C(x) = 10 +916—0. Ha naganbHOM »Tame

(¢upma opraHuszyeT MPOU3BOJCTBO TaK, YTOObI MHUHHUMH3UPOBATH CpPEAHHE
u3JIepkKKU A(x). B nanbHeiiemM Ha ToBap yCTaHaBIMBAETCS 1I€HA, paBHas 4
yci.ell. 3a enuHuny ToBapa. Ha ckoyibko enuHMIl TOBapa (upMe cieayer
YBEJINYUTD BBIIYCK.

8. M3MeHeHue npou3BOAUTEIBLHOCTH MPOU3BOJACTBA C TEUYEHHUEM BPEMEHHU OT
HayaJla BHEIPEHUS HOBOIO TEXHOJOTMYECKOIO IpoLecca  3aqacTcs
opmynoit z = 32 — 2795t+5 rre t — Bpemsa B mecanax. Haiinure o6beM
MIPOAYKIMHU, TPOU3BEICHHBIN 3a: IEPBBIA MECAL]; TPETUM MECHL; 3a IIECTOU
MECHILL; NOCJIIENHUNA Mecsl] ToJa, CYdhTas OT Hayala BHEAPEHHUS
TEXHOJIOTHYECKOI0 Ipoliecca.

9. Haiitu 00beM MpoayKIIMH, BHIMYIICHHON MpennpusitueM 3a roj (258 pad.
JTHEH), eclid €KEHEBHAs MPOU3BOJUTEIBLHOCTh 3TOTO MPEANPUITHS 3a]aHa
ynxmueii  f(x) = —0,0033t% — 0,089t + 20,96, rne 1<t<8, t —
BpeMs B yacax.

10.Ompenenutb 00BEM BBITYCKAa MPOAYKIIMU 3a TEPBbIE MSATH YacOB padOThHI

—-0,417t

npu npousBoauteabHocTd f(x) = 11,3e ,Tne t - BpeMs B Jacax.

IMpakTuueckas padora Ne29-30 «[IpumeHeHre NPOU3BOAHON K MOCTPOECHUIO
rpapukoB QyHKIHI.



Llens pabotel: dopMHpOBaHHE YMEHUN NPUMEHSATH CBOWCTBA MPOM3BOIHOW JUIs
uccienoBaHus PYHKIMU U TIOCTPOEHUIO ee rpaduka.

ba3oBbIli ypOBEHB

[TpodunpHbIi ypoBEHB

[TpodeccronanbHbI
YpOBEHB

NeNe 926,927,928,

NeNe 930,931,932,
933,935

CamocrosTenbHas padoTa (IpUMEPHBIA BapUAHT)

1. Tloctpouts rpaduk GyHKIUU

IIpakTnueckasi padora Ne3l «HauboJiblliee 1 HAMMeHbIIIee 3HAYEHH e

¢Gyuxkuuu. Pemnenue 3aga4 Ha ONTUMU3ALMIO»

[enp paboThl: popMUpOBaHUE YMEHHS IPUMEHSATH HPOU3BOIHYIO JUIsl pEIIECHUS

3aJa4 Ha OIITUMH3alluI0.

ba3oBbIi1 ypOBEHD [IpodunbHbIN ypOBEHDb [TpodeccuonanbHbIN
YPOBEHb
NoNe NoNe CrouMocCTh
938,9396,940,941,942,943 | 944,945,947,948,951,952, | skcrutyatariuu ~ Karepa,
979,982 TUTBIBYIIIETO co
CKOPOCTBIO V KM/,

cocraBusger (90+0,4v2)

pyo/uac. C  kaxoit
CKOPOCTbBIO JOJIKEH
IUVIBITh  KaTep, YTOOBI

CTOMMOCTh | KM myTH
Obl1a HAaMMEHbLIEH?

CamocrosiTenbHas paboTa (MpUMEPHBIA BapUaHT)

1. HaitguTe mpou3sBeneHre HAUOOJIBIIIETO U HAUMEHBIIIETO 3HaUeHUN (PyHKIIUU

y = 8x3 — 9x2 — 6x + 2, KoTOphIe OHa IpUHUMAET Ha otpeske [0;2]

2 o o
2. Ilnomane npsMoyrojibHUKa paBHa 81 cM” . HallIUTEe HAUMEHBIITUN

BO3MOYKHBIN MIEPUMETP ATOrO NPSMOYTOJIbHUKA.

3agaHus Il CAMOCTOSITEIIbHON PaOOThI:

Hatinure

byHKIIUN

HanOoJIbIIEe

3HaueHHe
y =x3 —6x?—15x + 8,
KOTOpPOE OHA IPUHUMAET HA OTPE3KE |[-

HanMCHBIICT O

3HAYECHUU
8x3 —9x? — 6x + 2,

Haitnute mnpousBeneHue HauOOJbIIETO U

byHKIIUN
KOTOpBIE

y =
OHa




2;2]

npuHUMaeT Ha otpeske [0;2]

Uucno 36 3anucaTh B BUJIE€ IPOU3BEICHHUS

Uucno 24 mpencraBbTe B BUAE CYMMBI JIBYX
HEOTPUIATEIbHBIX CJIaraéMbIX TaK, YTOOBI

IBYX TIOJNOKUTEIBHBIX YHCEN, CyMMa

CyMMa KBaJgpaToOB J3TUX 4YHCEN ObLIa
KOTOPBIX HAaMEHBIIIAs. .

HanOOJIbILIEH.
Haitgure HaWMEHBbIIIEE 3HAYEHUE Haiinute mpousBeaeHue HauOOIBIIETO U
byHKIIAA y =x3—6x%—15x + 2, HAUMEHBIIETO 3HAa4YeHUH (QyHKUUU Y =
KOTOPOE OHA MPUHUMAET Ha oTpeske [-1; | 8x3 — 9x? — 6x + 2, KOTOpBIE OHa

2]

npuHUMaeT Ha otpeske [0;2]

Yucio 25 BUJIE
MPOU3BEACHUS JBYX TOJOXHUTEIBHBIX

3aIInucaTb B

qUCClI, CYMMa KOTOPBIX HAUMCHBIIIAA].

Yucno 13 mpeacraBpTe B BHJIE CYMMBI JIBYX
HEOTPHUIIATCIBHBIX CJIaraéMbIX TaK, YTOOBI
CyMMa  KBaJpaToB
HanOOJIBIIIEH.

OTHUX YHCCI OnL1a

3aKOH MPSIMOJIMHEMHOTO JIBUKEHHUS Tea

3aKOH MPAMOJMHEWHOTO JBWKCHUS Tena
3agaH ypaBHeHmeM S = —t3 + 3t2 + 9t + 3

3aJaH  ypaBHeHHMEM S = —t3 + 9t? — )
. HalTU MaKCHMAJIBHYIO CKOPOCTHb JBHKEHUS
24t — 8 HaWTH MAaKCHUMAaJIbHYIO
Tena.
CKOPOCTb JIBUJKECHHUS TENA.
3aKOH JBW)KEHHS Tejna, OpOILIEHHOIrO 3aKOH  JBWKEHUs  Tejla,  OpOIIEHHOTO
BEPTUKAJIBHO BBEPX, 3aJlaH YPAaBHCHHEM | BEPTHUKAJIbHO BBEpPX, 33JaH YypaBHECHUEM

s = vyt — 0.5gt2.
HaMOOJIBLIYIO BHICOTY IIObEMA TeJIa.

Haiinure

s = 19,6t — 4,9t%. Haiigure HanuOOJIBIIYIO
BBICOTY MOJIbEMa Tea.

Kakoli nomkHa OBITh BBICOTa KOHYCa C
obpasyromieid B 20 1M, 4TOOBI ero 00beM
OBLIT HANOOIBIITUI

Kakyro HaMEeHBIIyIO TUIOMIAb TOBEPXHOCTH
UMEeT IIMIMHJIP, eCIH ero 00beM paBeH V/

IIpakTuueckasi padora Ne32 «Pemenue 3a1a4 Ha MPpaBUJIa HAXO0XKICHUSA
NepBO0OPA3HBIX»

[ens paboThl: popMupoBaHUE YMEHHS PUMEHSTH MPaBUIa HAXOXKICHUS
NepBOOOPA3HBIX MPHU PEIICHUH 3a]1a4.

ba3oBbIi1 ypOBEHb

[IpodunbHbIN ypOBEHB

[TpodeccronanbHbIi
YpOBEHB

NoNe
983,989,990,991,992,1033

NeNe 993,994,995,997

CamocrosiTenbHas paboTa (MPUMEPHBI BapUaHT)




Haiitu Bce mepBooOpa3Hbie QyHKIUU:

2
6%/}—;+3ex

POXOUT Yepe3 Touky M(1;2).

5sinx + 2cosx

(x + 1)*

3x—1

Jnsa dyuknuu f(x) = 2x + 3 HaliT IepBo0OpasHyo, rpaduK KOTOPOit

3agaHus 1 CAMOCTOSITEIIbHON PaOOThI:

HaiinuTe Bce nepBooOpa3Hbie PyHKIUU:

x2
flx) = 3 sin 2x

flx)=+vV2x -1

x3
f(x) =?—2x2—12x+5

x3

f(x)=?—3x2—14x+3

x3
flx) = - —cos 3x

f(x) =vix +2

y =x3—6x%>—15x+8

y =x3—6x%—15x + 2

y = 8x3 —9x2 — 6x + 2

y = 8x3 —9x? — 6x + 2

6
s pynkimu f(x) = a3

HalIUTE ee IepBOOOPA3HYI0, ECITH
F(1.5) =1

4
st pynkrmu f(x) = G050

HalIUTe ee IepBOOOPA3HYI0, ECITH
F(-2) =5

Touka IBMXKETCA MO KOOPAUHATHON
npsiMOii ¢ yckopenueM a(t) = 2t +
1. U3BectHO, uto V(2)=4 u s(3)=2.5.
Hanpure s(6)

Touka IBUKETCS M0 KOOPAUHATHOU
npsiMoii ¢ yckopenueM a(t) = 2t —
4. N3zBectHo, uto V(1)=3 u s(3)=1,5.
Hanpure s(6)

f(x) = 3x% — g —5 F(-2)=5
Haiiqute F(—1)

f(x)=6x*—-34—25F(-1)=3
Haiinure F(—2)

s dynkuuu f(x) HaiinuTe nepBooOpa3HyH
rpaduK KOTOPOIl MPOXOJUT Yepe3 TOUKYy M,
€CIIH:

f(x) =2sin(5x+m), M(0;1)

Jns dynkuuu f(x) HaiinuTe nepBooOpa3HyH
rpaduK KOTOPOM MPOXOAUT uepe3 TOUKy M,
€CIIH:

f(x) =4cos(2x —m), M(0;1)

IIpakTnuyeckas padora Ne33 «PemieHnue 3a71a4 Ha HAXO0KACHUE

HEONPEACJTCHHOI0O HHTEIpaJgaa.»

[{ens paboThl: popMupoBaHUE YMEHHS PUMEHSTH MPABHIIA HAXOXKICHUS
NepBOOOPA3HBIX MPHU PEIICHUH 3a]1a4.

ba3oBblli ypOBEHB [IpodunbHbIl ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIN

YPOBEHB




4 3
j<§x3_2x2+5>dx fexsinxdx

CamocrosiTenbHas paboTa (MPUMEPHBI BapUaHT)
1. Haitaure uHTErpab:

fx2+x§/§+\/§
dx
x\Vx

J sinx cosx dx

3agaHus 11 CAMOCTOSITEIIbHON PabOThI:
Haninure crenyromue nHTErpaibl:

4 3
j (§x3 — sz + 5) dx f 3(2x% — 1)dx fx‘*(x — 1)dx
j(4x3 — 6x2% — 4x + 5)dx j(Zx — 1)3dx f 5xvxdx
in 2
j(sinx — 5)dx fsm xdx fsin 6x dx
cos x
X x2dx
4 — 3 cosx)dx jcos —)dx j
f( ) (6) x3 + 1
j cosx dx J dx f dx
3sinx — 1 2cos?x (4 — 3x)2
fxcosxdx j(l—x)sinxdx jexsinxdx
X
5 :
fx dx fsm 3xdx f—sinz(xz T3 dx
1
]xz cos x dx J 1d_x3x f(ﬁ-l_ 1) dx
j(12 + 3x)5dx Jlnx-x3dx fcosxdx

IIpakTnueckas padora Ne34 «BbrunciieHue onpeaesieHHOr0 HHTErpaJiay

[ens paboThl: popMupoBaHUE YMEHUS IPUMEHSTH NMPABUIIA HAXOXKICHUS

OIIPpCACICHHOI'O MHTCI'paJia.

ba3oBbIi1 ypOBEHb

[IpodunbHbIl ypOBEHD

[TpodeccruonanbHbBIM
ypOBEHB

NoNe
1004,1005,1006,1007,1036

NoNe
1008,1009,1010,1011,1037




CamocTosiTenbHas padoTa (MpUMEPHBINA BapHaHT)

1 X
1. f12(1—2x+1)dx; fz X dx; fu e** dx

0 1—x2

J-EJT d_'x.'
2 0 caszg j(_x ___)dx

3amaHus 111 CaMOCTOSATENIbHON paOOThI:

3. [} dx; 14, [Vx(Va— 1) dx.
4. f2.(1 - 4x) dx; 5. 6@ -30dx

5. flz (1 —2x + i) dx; 16. ff 2% dx

6. ) -5 dx; 17, I € dxy

7. [ wEdx; 18, J 2xdx

8. fole‘zx dx; 19 f (;+__?) dx
9. [ sin>dx; 20. fﬂ‘* cos 2x dx

1O.f-_7frsin (x—%) dx; E( 11 ) dx
11 fz 1—x x; 21. CoOs® X Sln- Xx
12. f3;‘2+11 ; L _;
13.f, xvx dx; 23. S 3(x+mjz
24, f C‘”L

IIpakTnuyeckas padora Ne3S «Pemenue puzndeckux U npogeccuoHAIbHBIX
3a7a4 ¢ MOMOILUBIO HHTErpajia»

[ens paboThl: popMupoBaHUE YMEHHS PUMEHSTH CBOMCTB HHTETpAIA JJIs
perieHns GU3NIECKUX 3a1a4

ba3oBblli ypOBEHB [IpodunbHbIA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIl
YPOBEHb

NoNo NoNo Pemnrenue 3amau




1025,1026,1030,1031,1032 | mexanuku, B dhusnkwu,

QJICKTPOTCXHUKMH.

3amauu 419 CaMOCTOSITEIbHOTO PEIICHUS:

1. CxopocTh NPSIMOJIMHEHHOTO ABUKEHUS TOUKH U3MEHSETCS 110 3aKOHY
v = 3t% — 2t . Halinure 3aKOH €€ JIBHKEHHS.

2. CKOpOCTb MPSMOJIMHEWHOTO IBI)KCHUS TOYKH U3MEHSIETCS 110 3aKOHY
v = 3t? 4+ 4 HaiiTi 3aK0H JBMKEHHS TOYKH, €CITH 3a Bpemsi t =2 ¢
TouKa mporuuia 20 M.

3. Haiitn 3ax0H ABMKEHHS CBOOOTHO A IAIOIIETO TeJla TPH MMOCTOSTHHOM
YCKOPEHHUH (, €CITU B HaYaJIbHBIH MOMEHT JIBUKEHUE TEJI0 HAXOIUIIOCh B
MIOKOE.

4. Touka IBHMXKETCS MPSMOJIMHEHHO ¢ yckopeHueMm a=6t-12. B momeHT
BpeMeHu t=0 HavalbHas CKOPOCTh Vo= 9 M/C; paccTosiHUE OT Havaja
orcueta So= 10 M. Haiitu: 1) ckopocTh 1 3aKOH IBUKEHUS TOUYKHU; 2)
3HAYEHUE YCKOPEHUS, CKOPOCTH U IIyTU B MOMEHT t=2 C; 3) MOMEHT,
KOTJJa CKOPOCTb SIBJISIETCS HAUMEHBIIEH.

5. [IBa Tena ABMXKYTCS MO MPSAMOU U3 OJHOM U TOM ke Touku. [lepBoe Temno
JIBIOKETCS co ckopocThio v = (10t + 20) M/c, BTopoe — CO CKOPOCThIO
v = (3t? — 6t)M/c. B kaKkoii MOMEHT BpEMEHH M HA KAKOM PAaCCTOSHHUU
OT HAYAJIbHOW TOYKH MPOU30UJIET UX BCTpPEYA.

6. CxxaTtue x BUHTOBOM NPY>KMHBI MPOTIOPIIHOHATBHO IPUIIOKEHHOU CHJIe
F. Beruucouts padoTy cuisl F npu cxatuu npyxunsl Ha 0,04 M, eciiu
nis cxxatus ee Ha 0,01m HyxHa cuna 10 H.

7. B mumnHapraeckoM cocyae oobema Vo = 0.2 M° 3aKiTioueH
aTMOCEpHBIH BO3IyX IIPH HOPMATBHOM AaBieHnu Py =101325 H/m’,
Bo3ayx CKMMaeTcst mopirHeM 10 oosema 0,05 m°. Kakas pabora
MPOU3BOJIUTCS TIPU ITOM, €CIIM TeMIIepaTypa BO3ayXa MOACPKUBACTCS
MOCTOSTHHOM ?

8. Humuuapudeckas MUCTEPHA ¢ paanycoM ocHoBaHMs 0,5 M U BBICOTOM 2
MeTpa 3aroJIHeHa BOJI0U. BeruncianTs paboTy, KOTOPYIO HAIO0
MIPOU3BECTH, YTOOBI BHIKAYATh BOJY U3 IIUCTEPHBI.

9. BwruucauTh CHITY TaBJICHUS BOJBI HA BEPTHKAIBHBIA MPSIMOYTOIHHBIN
1TI03 ¢ OCHOBaHWEM 20 M ¥ BBICOTOM 5 M (YpOBEHB BObI COBIAJAET C
BEPXHUM 00pPE30M ILTIO3A.)

10. Beraucnuth cuily JaBiieHUs BOJBI HA CTEHKH M THO aKBapuyma, CTOPOHBI
ocHoBaHus kotoporo 0,8u0,5 M, a BeicoTa 0,3 M. AKBapuyM JOBEPXY
HAIOJIHEH BOJOM.




IIpakTuueckasi padbora Ne36 «Pemenue npodeccnoHanbLHBIX 32124 €
NMOMOIIBI0 MHTEIrPajIa

Leab: MO3HAKOMUTHCS C METOJIOM BBIYUCIICHUS HHTETpalia ¢ TOMOIIBIO (POPMYJIBI
Tpaneuuii ¥ MPUMEHEHUs] METOI0B BBIUHUCIICHHS UHTErPaJla B CICLAUCLIUAILINHAX.

BBoanass ungopmanus.
Ll
1= rax

PaccMmoTpum omnpesieieHHbI UHTErpan, @ roe @) — byHK1IHA,

[a: 2]

HeIpepbIBHAS HA OTPE3KE [“"”5’]. [IpoBeném pazOueHue oTpe3ka Ha ”# paBHBIX

OTPC3KOB:

g

ESEVE SR AEE SN T S ) [Ipu 5T0M, OueBUAHO: *® = ¢ (HIDKHMI IIpenen

X

WHTETPUPOBAHUS) U * — b (BepxHUi mpeaes uHTerpupoBanus). Touku

Yoo M1 20 Mo N M maoKe HA3BIBAIOT y3J1aMu.

Torna onpeaeneHHblii UHTErpajl MOKHO BBIYUCIUTD MPUOJIMKEHHO 1o gopmy.ie

Tpaneuui:

Jimg) + ()
2

&
[ £y s [ + F(m)+ £ () +---+f(xx_1)}

, TIIe:

_(b-a)
% — IJIMHA KaXJA0r0 U3 MAJICHBKUX OTPE3KOB WJIX 1ar,

h

S %) _ sHauenust mogpIHTerpanbHOl GyHKIMM B ToUKax o1 % T Bt
3ananus.

1. O6BOJ BaTepIMHKH 3a4aH ypaBHeHHeM Y = 1.53/x. M306pasuts ero Ha ydacTke
m3MeHeHuss X oT 0 go 30m. BpumciauTh miomanb BAaTEPIMHUUA MO MPABHITY
Tpaneuuii npu N = 10 1 CpaBHUTH 3TOT PE3YyJbTAT C TOUHBIM 3HAYECHHUEM IUJIOIIAIN
(BBIUMCIICHHOE 110 KPUBOJIMHEHHON TpamneIun).

2. O0BO/ MIMaHTOYyTA 3a/1aH ypaBHEHUEM Y = i(Z,Z + 1,5\/5), U300pa3UTh €ro B
npeaenax u3mMeHeHus Z ot 0 7o 6 M. BeIYMCauTh miIomaas NOrpyKeHHOM 4acTu
mmnaHroyta ajs ocaakd I = 5,0 M TOYHO (BBIUMCIEHHOE TIO KPHUBOJMHEWHOMN
Tpanenuu) v NPUOIM>KEHHO TI0 MPaBUITy Tpamnenui mpu N = 5.

3. BeraucnuTs miomaabr BaTepIMHUA MOPCKOTo Oykcupa anuHou L = 34 m, ecnu
OpJIMHATHI 00BOAA BaTepIMHUN Ha oguH 6opT (M) paBusbl: 0;0,85; 1,60; 2,30; 2,90;
3,36; 3,75; 3,80; 3,80; 3,80; 3,80; 3,80; 3,80; 3,80; 3,65; 3,40; 3,00; 2,50; 1,80;
085; 0

4. Bpluuciauth 00BEM MMOJBOJAHONW YacTH OYKCHPHOTO KaTepa, €CIH ILIOMIATu
mmanroytoB passsl 0;0,113; 0,467; 1,04; 1,58; 2,06; 2,40; 2,69; 2,80; 2,90;

2,96; 2,95; 2,94; 2,88; 2,74; 2,48; 2,04; 1,56; 1,03; 0,368; 0 M. PaccrosiHue MEXY
mmanroyramu L = 0,8 m.

5. Ilnedo BoccTaHaBiauBaromero Momenra |, kak ¢yHkims yrma kpexa 6,

3aMaéTca  CIEAYIOIEH  3aBHCUMOCTBIO -l = ad’ +bl+c. Omnpenenure



MepBOOOPA3HYI0 JaHHOW (PYHKIIMM, €CJIM WM3BECTHO, YTO rpaduk MmepBOOOpa3zHOM

npoxout yepes Touky (15, 6,) . Jlannsle k 3amaue npUBenEHbI B TAOIMIIE.

Howmep a b c I 0, Howmep a b c I 0,

3aJauu 3a1aun

1 1 1 -1 0 0 4 -1 |1 05 |-13]-05]0.12

2 03 |-04|-05| 1 |0.01 3) -03 | 04 |-0.15] 2 |-0.01

3 04 | -05| 0.6 |0.05]|0.02 6 14 | -35|-1.6 |-1.05| -0.2

IIpakTnueckas padora Ne37-38 «BbruncieHue miomajaei u 00beMOB TeJl €
MOMOIIBIO ONPeeJIEeHHOT0 HHTErpasa.»

[ens paGoThl: popMUpoOBaHUE YMEHHS PUMEHSTH CBOMCTB MHTETpasia JJis
HAXOXKJIEHUS TUIOMAAN KPUBOJIMHEHMHON Tpamneuy 1 00HEMOB TeJl BpaIleHUs!.

ba3oBsIi1 ypoBEHb [IpodunbHbIN ypOBEHDb [IpodeccuonanbHbIN
YPOBEHB
NoNe NoNe
1014,1015,1016,1017,1018, | 1020,1021,1022,1023,1038,
1035 1040

CamocrosiTenbHas paboTa (MpUMEPHBINA BApUAHT).

1. Boruucnute, caenaB pUCYHOK, IUIOIIAAb (GUTYPbI, OTPaHHYCHHON JINHUSIMU:
y=x’—-1,x=1x=2
2. CocraBbTe (hopMyITy IO U o . .
3alITPUXOBAHHOW (UTYPBHI =5

>
|

= f,[;i; },;l'
=32 =7
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1. 3. Beraucnure 06beM GUTYphl, 00pa30BaHHBIX BPAIICHUEM IUIOMIAICH,
OrpPaHMYEHHBIX YKA3aHHBIMU JUHUAMH BOKpPYr oci Ox: y = x2 —96 y =0

3agaHus 11 CAMOCTOSITCIIBHON PaOOThI:

Haiitu momaas Gurypsl, orpaHUYEeHHON THHUSMH:
x2

y=4-3,y=0

1. y=6—x%y =x;
y=6-—x2%y=—x;
y=x*+1y=2;
y=x*+1y=x+1,;
y=x*+1,y=1-—x;

ok W



6. y=x2+1,y=1-—x;

7. y=x%—4,y=0;

8. y=4x—x*>—4,y=0;

9. y=\/x—-|—4,x=01/10c1:f00x;

10.y =vVx +4,x = 0,x = 5 1 ocbio Ox
11.y = x,y = 2 — x u ocbio Ox;

12.y = x,y = 2 u ocblo Ox;

13.y = 3 — x u ocbio Ox;

14.y =%+ 1, x=1,x = 2 uocbio Ox;

15.y = 2sin(2x + 0.57) , Ha oTpe3ke [O;%] .

17.y = cos(2x),Ha oTpe3Ke [0;%];

18.y =x—12,y = x,x = 3 U ocblo Ox;

19y=—(x—-1)(x—2)+2uocbio x
Berunciaute 00beM (GUryphl, 00pa30BaHHBIX BpaIlleHHEM ILIOIIaIeH,
OrPaHUYCHHBIX YKa3aHHBIMU JIMHUSAMU (BO BCEX ClTydasx BOKpyr ocu Ox):

2. y=x2-96y=0

3. x—2y+6=0,y=0,x=2
4, y2=x,y=0,x=1,x =2

5. y=x%2—1,y=0

IIpakTuyeckas padora Ne39 «Pemenne KOMOMHATOPHBIX 3a1a4.)

[enps paboThl: popMUpOBaHUE YMEHHS TPUMEHSTH (POPMYIIbl KOMOMHATOPUKH JJIs1

pelleHus 3a/1ay.

ba3oBblli ypOBEHB [IpodunbHBINA ypOBEHD [IpodeccuonanbHbIit
YPOBEHb
NoNe NoNe
1097,1098,1099,11101,1102, | 1107,1109,1111,1112,
1103,1104,1105,1106 1113
CamocrosiTenbHas paboTa (IPUMEPHBIA BAPUAHT).
1. B knacce 18 yJaluuxcs. W3 ux uncna HYXXHO BBI6paTL (1)1/130pra, KYJIbTOpIra U Ka3Ha4des.

CKOJIBKUMH CIIOCO0aMH 3TO MOXKHO CAcCiIaTh, €CJIIM OAWH YUYCHUK MOXCET 3aHHUMATb HC Ooiee

OHOM DOJKHOCTH?




2.

CKOJIBKO Pa3IMYHBIX aKKOPJIOB, COJEPKALINX 3 3ByKa, MOXKHO 00pa3oBaTh U3 12 Ki1aBuIl

OJTHOM OKTaBEI?

3.

4 43
Berancnure: Ag - As

IIpakTuyeckas padora Ne4( «PemieHne CTAaTHCTHYECKUX M
BEPOSITHOCTHBIX 32/1a4.»

[ens paGoThl: popMUpOBaHUE YMEHHUSI PEIIaTh CTATUCTUYECKUE U BEPOSITHOCTHBIE

3a/1auu.
ba3oBbIli ypOBEHB [IpodunpHbIi ypoBEHB [IpodeccuonanbHbIi
YPOBEHb
NeNe NeNe
1097,1098,1099,11101,1102, | 1107,1109,1111,1112,
1103,1104,1105,1106 1113

1.

CamocrosTenbHas padoTa (IpUMEPHBIA BAPUAHT).
Bpewms npoBenenus tecra: 30 MUHYT
JIBa coOBITHSA, KOTOPBIE HE MOT'YT HACTYIIUTh OJJHOBPEMEHHO B JAHHOM OIIbITE, HA3BIBAIOTCH. ..
1) npOTHUBONOIOKHBIMH 3) A0CTOBEPHBIMU
2) HECOBMECTHBIMU 4) cOBMECTHBIMU

. CobpITHE, KOTOPOE 0053aTEIHFHO MPOU30MIET B PE3YyIbTATE TAHHOTO OIBITA, HA3BIBACTCS. . .

1) HEBO3MOXKHBIM 3) NpOTUBOMONOKHBIM
2) COBMECTHBIM 4) 1OCTOBEpHBIM
. CoObiTHEe A «BBINAJEHUE CEMU OYKOB MPH M0A0PAChIBAHUM UTPATBHON KOCTH SIBIISETCS » ...
1) IpOTHBOMNOI0KHBIM 3) HECOBMECTHBIM
2) HEBO3MOXKHBIM 4) N0CTOBEPHBIM

OnpIT: MPOU3BOAUTCS J1Ba BhICTpea 1o MuilieHU. Kakue BbICKa3bIBaHUS 00Pa3yIOT MOJIHYIO
rpynmny coObITHMA

1) xoTs1 OBI OJTHO MTONa/IaHUE U JIBA TpOMaxa

2) nABa nomnajaHus U J1Ba IpoMaxa

3) X0Ts OBl OJTHO TIOMAJaHUE U OJTHO MOMA aHuE

4) x0oTs1 OB OJIMH NMPOMaX U OJMH MPOMax

. CymmMmoii cobbITHil 4 U B Ha3bIBaeTCs COOBITHE, COCTOAIIEE B HACTYIIICHUH. . .

1) TonbpKo otHOTO COOBITHST A Wiu B
2) oboux cobpiTUit A U B

3) xoTst Ob1 OJTHOTO U3 COOBITHIN 4 U B
4) ue 6osiee ogHOTO COOBITHS A Wu B

. HpOI/IBBC,Z[CHI/ICM coObITHIi A 1 B Ha3bIBaeTCS CO6BITI/IC, COCTOIICC B HACTYIJICHUM. ..

1) o6oux cobbiThii A U B

2) He MEHee OJHOT0 COObITUS A win B
3) He Oosee oTHOTO COOBITHS A WK B
4) ObITH MOXET cOObITHI A U B




7. UrpanbpHast KOCTh Opocaercst oauH pa3. HailTu BeposITHOCTD MOSIBIICHUS] HEYETHOTO YHCIa

OYKOB.
1
1) = 3) 1
3 2
2 1 2 6
6 3
8. UrpanbHas KocTb OpocaeTcs onuH pa3. HaliTu BepOATHOCTh NOSBICHHS HE MEHEE TPEX OYKOB.
2
1) 1 3) =
2 5
2 2 2 1
3 3

9. B rpynmne u3 8 camosieTOoB UMEETCs 2 caMoJIeTa-HOCUTENs siepHoro Ooenpuraca. [lo rpymme
BBIIYCKAETCs OJJHA 3CHUTHAs yIpaBiiieMas pakeTa. Mecra caMoJIeTOB-HOCUTENEH B TpyIIIe
Heu3BecTHbI. HailTu BeposTHOCTH TOro, 4TO OyAET COUT OJMH CaMOJIET-HOCUTEIb.

1) 0,75 3)0,2
2)1,8 4) 0,25

10. B simumke 50 B3pbiBaTeneli cpeiu HUX 5 HencnpaBHbIX. M3 siinka Hayrag U3BIEKalOT OJUH
B3pbIBaTenb. HaliTh BEpOATHOCTB TOTO, YTO BBIHYTBIM B3PBIBATENb UCIIPABHBIN.

1)0,1 3) 45
2)0,5 4)0,9

11. Ykaxure BepHy0 popMyily Ul HaXO0XKJICHUS YUCIa COYETAHUH.

m_nl m_ m(n—m)!
b Cn ~ m!(n—m)! 3 Cn = n!
I(n—m)l
2 CP = m! N Crr]n:n.(n m)!
n!(n—m)! m!

12. /IBa TopnieiHBIX KaTepa OJHOBPEMEHHO BBIITYCKAIO [0 OJHOM TOpIEE 110 KOpadIIto.
BeposarHocTs nonaganus Toprenon ¢ nepsoro karepa pasaa 0,6, co sroporo — 0,2. Cunras
NIOTIaJJaHUs TOPIEIaMU HE3aBUCUMBIMH, ONPEAEIIUTh BEPOSATHOCTD ITpOMaxa.

1) 0,32 3) 0,36
2)0,8 4) 0,04

13. HaiiTu BEpOATHOCTb COBMECTHOT'O MOPAXKEHUS LIETU IBYMSI OPYIUSMHU, €CIIU BEPOSATHOCTD
npomaxa rnepBsiM opyaueM pasHa 0,4, a Bropeim — 0,1.

1) 0,04 3)0,4
2)0,5 4) 0,54
No
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
BOIIp.
Ne
1 4 2 3 3 2 4 4 1 1 4
OTB.

Kpurepun onenuBanus

KonnyectBo 6-8 9-11 12-13

IMMpaBUJIbBHBIX OTBCTOB




‘ Onenka ‘ yIIOBJIETBOPUTEIHHO ‘ XOpOIIIO ‘ OTIUYHO

4.1.3 ITIPOBEPOYHBLIE PABOTDbI (npuMepHbIe BApDUAHTBI):

[IpoBepounbie pabOTHl POPMHUPYIOTCS U3 MATEPUAIOB NPAKTHYECKUX pPaOdOT, a
Takke 0aHKa 3aJaHuil 171 OATOTOBKHU K MPOMEXKYTOUYHON aTTECTAIUU.

IIpoBepounasi padora Nel
Crenennasi GyHKIIHS.

IIpoBepounasi padora Nel IIpoBepounasi padora Nel
«CreneHHas QyHKIHS» «CreneHHas QyHKIHD)
Bapuanrt 9 Bapuant 10

2 2

1. Beruucouts: 271 - 643 1. Berumcnuts: 125 3

2. llpencraBuTh B BHJIE CTETICHH C 2. IlpencraButh B BUJIE CTETICHU C
ocHoBaHueMm a > 0: ocHoBaHueMm a > 0:

. 1 a2 at
. (2)15 .
a'? - ( a)l 3. Haiitu obmacte onpenencHus
. 6x—12
3. Haiitu obnacte onpeneneHus byHKIMU: y = T_x
c oy = |3%22 4. Pemmutb cuctem ABHEHUU
byHKIUU: Y 1 yyp "

4. PemmuTth ypaBHEHHE TpaPUUECKU: rpagputecku: {yy_ 2% — 1
— .
Vi=x-6 5. Pemuts ypaBHeHue: V3x — 2 = x — 2

5. Pewwts ypasHenue: 2 — X = V2x —5 6. Pemuth HepaBeHCTBO: Vx + 2 > 3

6. Pemmth HepaBeHCTBO: Vx — 2 < 5

Kpurepuu onieHku paboThI:

Homep 3ananus 1,2 3,4 5,6

MakcuMaJbHbINA 0aJ1J] 1 2 3

[TepeBoxa 0aIOB B OLICHKY:

KoaunuyecTBo 0a/1710B 4-6 7-10 11-12

Onenka 3 4 5




IIpoBepounas padora Ne2
[IpsiMbIE 1 TIOCKOCTH B TPOCTPAHCTBE.

Bapuant Nel

Nel. Touka D nexwut BHe miockoctu (ABC).
ITepecekarorcs i npsimbie DE u BC?

Ne2., DA1 = AAl, DCl = CCl, DBl = BBl
Joka3zate napamienbHocTh iockocteit (ABC) u
(A1B1C1).

Ne3. MDCB — npsiMOyrosbHUK.
Hoxkazats, uto CD_L(ABC).

M Ne4q, TIpsmas MCL(ABC), CDLAB. < ACB = 90°.
AC =4, MD= 3. AD=DB.
D Haiitu MC.

B

Ne5. Uepes Touku P u Q npsimoii PQ mpoBeeHbl psiMbIe, MEPIICHINKY/ISPHBIC K TNIOCKOCTH O U
nepecekarommue e€ B Toukax P, Q;. Haiimure P1Q;, ectu PQ =15¢m, PPy = 21,5¢m, QQ; = 33,5¢m.

Ne6. Yepes Bepuinny A npsmoyronbHuka ABCD nposegena npsimast AK L (ABC). KD =6¢m, KB =
7eMm, KC = 9cm. Haiitu: paccrosiaue ot Touku K 10 (ABC), paccrosaue mexay npsmbivua AK u CD.

Kputepun onieHku paboThI:




Howmep 3ananus 1,2,3, 4, 5

MaxkcuMaIbHBIA 0aiut 1 2 3

[TepeBoxa 0aIOB B OLICHKY:

KonnuectBo 0ayuioB 3-4 5-6 7

OHGHKa YAOBJICTBOPUTCIBHO Xopouio OTJIMYHO

IIpoBepounasi padora Ne3
[11no1maaym NoBepXHOCTEN U 0OBEMBI TEN.

Ne 1
B;
Jana npaBusibHas npusma. BC=4,
AA;=3. Haiitu Sgox.
B
K N2
N !
| ABKE — oceBoe ceuenue. [lnomans
| ceuenns 35 cM?. Haiiti 06b8M, LIOLmas
: MOJHOM oBepxHOCTH, eciu KB = 7cM.
B
” 1 _ ’14 ~
\u
A

Ne4, OcHoBaHME TIPSIMOM IIPU3MBI — TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHaMHu 5¢cM U 3¢M u yriioM B 120°
Mexny HuMmH. HambGonbinas w3 miomaaei O0KOBBIX T'paHel paBHA 35cm?. Haiitu JIOIIaab
OOKOBOI TOBEPXHOCTHU MPU3MBI.

Ne3. JluameTtp cepor — 16 cm. Haiitu mmomans cdepsl u 00BEM 11apa.

Neq, J[nuHa OKpPY)XKHOCTH OCHOBaHUS 4m cM, BbicoTa KoHyca — 6cM. Halitm o0BEM u
00pa3yIoLIyI0 KOHYCa.

NeS. Haiitu 1uiomaznp TMOJHOM IOBEPXHOCTU IPAaBWIBHOW TPEYrOJIbHOW NHpPaMUABI, €CIH

BbICOTA paBHA 1cM, 00BEM UPAMUJIBI - 3\/5 .

Kpurepuu onieHku paboThI:

Howmep 3ananus 1,2 34 5

MaxkcuMaIbHBIN 0aJUT 1 2 3

[TepeBoa 0aIOB B OLICHKY:

KonuuectBo 0auioB 3-4 5-6 7

OHGHKa YAOBJICTBOPHUTCIBHO Xopomo OTJIMYHO




IIpoBepounas padora Ned
BexkTtopsl.

1.ABCDA,B,C;D; - Ky6. U300pa3ute Ha pUCYHKE BEKTOPHI, PaBHbIE:
a) ACl + DAl + BlB + BA
6) BA1 - Blcl

2. JlaHbI BEKTOPHI

a(-1;2;3) m b(5;x;-1). Ilpm kakmx B3HAYCHUSAX X BEKTOPHI a U Db
NEPHEHANKYIISPHBI?

3. JlaHBI BEKTOPBI

P

a(3;-5;2) u b(0;7;-1). Haiigute KOOpauHATHI BEKTOPA 2a— 3b.

4. Jlanbl KOOPJUHATHI TOUEK

A(1;-1;-4), B(-3;-1;0, C(-1;2;5), D(2;-3;1). Halinute KOCHHYC yTJia MEXIY
BEKTOpaMH ABu CD.

5. Haiinure nepuMeTp TpeyrojabHUKA C BEPLIMHAMU

A (3;-7:4), B(5:-3;2),

C(1;3;-10).

6. Hanumure ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NPOXOISIIEH Yepe3 CEepeluHy
otpe3ka AB nepnenaukyssipHo K Hemy , ecii A (3,-4,7) u B (1,0,-1).

Kputepuu oneHku paboThI:

Howmep 3ananus 1,2 34 5,6

MaxkcuMainbHbBIA 0ajut 1 2 3

[TepeBos 0asioB B OLIEHKY:

KommnuectBo 0ayuioB 6-8 9-10 11-12
Orenka YJIOBJICTBOPUTEIILHO XOpOIIIOo OTJINYHO
IIpoBepounasi padora NeS

[TokazaTtenbHas u jorapudmudeckas GQyHKUIHH.




IIpopspounas padoTa Nl
I loEazaTenEHas B ToTApHEAMEICEST G EETTHED:
Baprasar M1
1. Peamurs vpasHsHIE:
2T =16

log,(2x — 1) =log,(3x — 3)
Pamure HepaEsHcTES:

5% <02

logzx =4

Pamurs vpaEHEsHHS
2:2¥ -9 +4=0
alogs3x o o2

=

L

4. Pamurs HepsEsHCTED
logs(2x + 3) = log-({4— 2x)

IIpopspovunas padora Mzl
+«IloEazaTenEHaT H TOTEpHEMEISCEST $VHEIIHED:
Bapuasar Ml
1. Pemurs vpaemsHuS:

347 =27
0.2* -0.2* 0.2"

=TT T e
logslx—2) =2
log:(2x — &) =log:(x+ 7}
PamuTs HepaEsHOTES:

1

" 49
logs(x+2) < 3

=

?'r-,: .

3.  Pamurs vpaEHsHEHS
33 —-28-3F+9=0
2'98* = 10x
4. PemuTs H2paESHCTED
logs(3x —1) = log.{3 — 2%}

Kputepun onieHku paboThI:

Howmep 3amanus 1.1),1.4),21),4 1.2),1.3),2.2),31 3.2)
MakcumanbHbIH 0ajI 1 2 3
[lepeBox 6amIOB B OLICHKY:
KonuuecTtBo 6amios 4-7 8-11 12-15
Orenka yIOBJICTBOPUTEIHHO XOPOIIO OTJIMYHO
IIpoBepounasi padora Ne6
TpuroHoMeTpuueCKre ypaBHECHHUS.
1 eapuanm 2 sapuanm
Pewume ypaenenust Pewume ypasnenus

1. 2sinx +v2=0 1. 2cosx—1=0

2. cos (Zx + g) =-1 2. sin <2x + g) =0

3. 8sin®x + cosx + 1 = Ocos? g — 3. 3sin®x —cosx—1=0

V3sin®cos® = 0 4. sin?2x + /3 sin 2x cos 2x = 0
. 2z 5 5. sin?Z+sin=cos> = 2cos?Z
4. sin“3x — 2sin3x cos 3x = 3cos“3x 3 3 3 3

Pewume nepasencmsa
1. sinx = -0,5

3
2. cos£<£
2 "2

3. 2cos?x+cosx—1=>0

Pewwume HepaeeHcmeda

) 3
3. sinx > —g

4, cos(§+g)<\/2—E

5 cosx—2cos’x <0

Kpurepuu orieHKu paboThl: KaX10€ 3a/1aHKe OlleHUBaeTcs B 1 Gamn




[TepeBos 6ayIOB B OIICHKY:

KonmnaectBo 6ammoB 2-4 5-6 7-8
Omenka YIIOBJIETBOPUTEIHLHO XOPOIIO OTIIMYHO
IIpoBepounasi padora Ne7
[IpousBonnas. IIpumeHenne npon3BOIHOM.
Haiiziure 3HaucHHE NPOU3BOAHON (yHKIMH 1. HaliquTte 3Ha4YeHWE MPOU3BOTHON  (DyHKIIHMH
Vs

f(x) = sinx 4+ 3 cosx BTOYKE Xy = g f(x) = 4cosx-ctg x BTOUKE Xo = .
Hanummure ypaBHEHHME KacaTelbHOM K 2. Haligute yron HakjoHa KacaTelbHOM K rpaduky
rpaduxy dyskmun f(x) = Vx(3x% — 7x) B Gynakmun y = x3 —v2x B Touke ¢ abcumccoit
TOUKe ¢ abcuuccot x, = 1. Xo = 2.
Haiinure TaHI'CHC yria HakjlIoHa | 3. Hanumwure ypaBHEHHE KacaTelbHOW K TpaduKy
KacaTelnbHOH K rpaguky ¢QyHKUuH Y = gynkuun  f(x) = x3 —3x%2 —9x + 2 B Touke c
tg(2x — %) B TOYKE ¢ abCIUCcCcoil Xy = %- abcruccoit x, = 2.
Haiinute Touky MumHMMyMmMa GyHKOMH | 4, Haiizure NIpOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (DYyHKIHS

1— 2 —

=== = BO3pAacTaer.

x—2 x+3
Haiinure nauOoinbinee 3HaueHue QyHkiuu | 5. [psmas y = 3x + 4 sBisercs KacaTeabHOW K
y =x3—6x%>—15x +8, koTopoe OHa rpapuky  Gymkuum  y = x3 + 4x? + 3x + 4.
NpUHUMAET Ha oTpeske [-2;2] HaiinuTe abcuuccy TOYKU KacaHUs.
[Ipsmas y=—4x-11 apiaserca | 6. Haiigure — mpouwsBeaenme — HawOonbIIero U
KacaTelbHOM K rpaduky ¢pyukuuu y = x3 + HAaMMEHBIIETO 3HAYEeHU I byHKIIUU
7x% 4+ 7x — 6. Haiiaute abcuuccy TOYKH y =8x3—9x% —6x + 2, KOTOpBIE OHa
KacaHusl. npuHuMaeT Ha otpeske [0;2]

7. Teno JBHKETCSA o 3aKOHY
3 ) . 7. Teno IBUXKETCS MO 3aKOHY

s(t) =t> +2t* + 4t + 1. Haiigure

s(t) = 3t3 — 2t? + t + 7. Haiigure ckopocTh B

paccTosiHue, TPOWCHHOE TEJIOM OT Hadala
TOT MOMEHT BPEMCHH, KOTJa YCKOPEHHE PaBHO

JIBIDKCHUST JIO TOTO MOMEHTAa, KOT/a 36n\2
Mm\c”.
yCKOpeHHe cTano  pasHO 10M\C2.
¥y 8. Ha HCYHKE .
...... . preyH ¥ 8. Ha pucynke uzobpaxén
______ n300pakEH rpadux

rpaux pynkuun y = f(x)
U KacaTelbHas K HEMY B

bynxmn y = f(x) u
KacaTelbHass K HEMYy B

Touke c abcuuccoil Xxg.

TOYKe C abcuuccoi x.

Hatigure 3HAYECHHUE
MPOU3BOHON (YHKIUU B

TOYKE X.

Haiinure 3HAUCHHUEC

MPOU3BOJHON (PyHKUINHU

9. Ha  pucynke N 9. Ha pPHUCYHKE
u3o0paxkeH  rpaduk N n3o00pakeH rpadux
dyskuun -y = f(x), &l - GyHKIMHK y =f(),
ONpEIETIEHHON Ha ONpEIEIECHHON Ha
HUHTEpBae (-39). | HHTEpBae (-3;11).
Halinure koimuecTBo Hatigure KOJIHYECTBO




TOYEK, B KOTOpBIX KacaTelbHas K Tpaduxy

B KOTOpBIX KacaTelbHass K Trpapuky

(GyHKLIUU napajuieabHa IpsaMoil y=12. ¢byHKUIMK mapayienbHa npsiMoit y = —11.
10 Ha  pucynke 10. Ha pHUCYHKE
nzobpaxkeH  rpaduk n300pakeH rpaduk
dynkumu  y = f' (x), dynkumu  y = f' (x),
ONpeICIICHHOMN Ha _ OIpEAETIEHHON Ha
HHTEpBAJe -4;7). HHTEpBAJe (-7;5).
_____________ Haiianre CYMMY R Haitgure cymmy Touek
TOYEK IKCTpEMyMa JKCTpeMyMa
bynkuuu f(x). ¢bynkuun f(x).
Kputepuu onieHkH paboThI: KaK0€ 3a/laHuE OlleHuBaeTcs B 1 6amn
[TepeBos 0asioB B OLICHKY:
KonunuecTBo 6amios 3-5 6-8 0-11
Onenka yIIOBJIETBOPUTEIHHO XOpOIIIO OTJIIMYHO

IIpoBepounasi padora Ne§
[lepBooOpa3Hasi U UHTETpall.

3. Brmuucnure

I

Bapuant Nel.
1. Bsruncnute, caenaB pUCyHOK, TUIOMIAb
(GUTypbl, OrpaHUYCHHON JIMHUASIMH

/A

y=0,x=g,x=—,y=cosx

2. Bwrauciure uHTETpa

3

3 T
1) fxzdx; 2) fsin 3x dx
-2 T
6

(3 + 4x)°> dx

VA

4. Jlna ¢yakumu f(x) HaiiauTe
nepBooOpasHyto, rpaguk KOTOPOit
MIPOXOJUT uepe3 Touky M, eciu:

f(x) =cos(3x+m), M(0;0)

5. CocraBbTe hopMyITy TUIOMIATH
3alITPUXOBAHHON (UTYPBI

y =S()T]

P

FBER

7/

=

N\
\
\

Bapuant No2.

Brruucnure, cienaB puCyHOK, IJIOIA b

(burypsl, OrpaHU4YEHHON JIMHUSIMH:

T T
y=0,x=g,x=1,y=cosx

Brrunciure uaTErpa

1 3"

1) [ 2 Ji# cos 2xdx
6
Bpruncnure
f (2 —7x)3dx

Jns dynkuuu f(x) HaiinuTe
nepBooOpa3Hyto, rpa@uK KOTOPO
MIPOXOAUT uepe3 Touky M, eciu:

f(x) =2sin(2x+m), M(0;0)
CocraBbTe GopMyITy IIIOIIA TN
3alITPUXOBAaHHON (QUTYPBI
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Kpurepuu oneHku paboThI:

Howmep 3amanus 2.1),2.2),5 1,3, 4,6

MaxkcuMaIbHBIA 0ajut 1 2 3

ITepeBoa 0auIOB B OLICHKY:

KomnnuectBo 0ayuioB 3-5 6-9 10-13

OHGHKa YAOBJICTBOPHUTECIBHO Xopomo OTIIMYHO




4.1.1 3BATAHUA JJI TPOBEJEHUSA ITIPOMEXYTOYHOM
ATTECTALIUNA:

1 cemectp. AuddepeHnupoBaHHbIi 3a4eT 10 reoMeTpun: Gopma
MIPOBEJECHHUS — YCTHBIN 3a4eT

1. MecTo BBINOTHEHUS 3aJ]aHus1: KAOUHET MaTeMaTUKH.

2. MakcumanabHOE BpeMs BBHITIOJHEHUS 3aJaHus (TMOATrOTOBKH K oTBeTy): 10
MUHYT.

3. Uctounmku wHpOpManuM, pasperieHHbIE K HCIOIh30BAHUIO Ha 3adeTe:
MOJICNIA TEOMETPUUYECKHUX (PUTYp, MaTeMaTHIeCKUe TaOIUIIbI, KaJbKYISITOP,
JINHEHWKA.

B Ounitete 2 TeopeTndeckux Bonpoca u 1 3agaya.

[Tpumep Ounera.

PEJEPAJIBHOE ATEHTCTBO MOPCKOI'O U PEYHOI'O TPAHCIIOPTA
DenepanbHOE FOCYAAPCTBEHHOE 0I0IKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHe BhICIIEro 00pa3oBaHus
«I"ocynapcTBeHHBI YHUBEPCHTET MOPCKOT0 U pevHoro ¢guiota umenn agmupana C.0. Makaposay
(®PI'bOY BO «I'YMP® umenu agmupana C.0O. Makapoa»)
APKTUYECKHIA MOPCKOM HHCTUTYT UMEHHU B.1. BOPOHUHA
— ¢pniman ®PIr'vOY BO «I'YMP® umenu agmupana C.O. Makaposay»

buier Ne 1
1. Akcuomsl crepeomerpun. CreacTBUS U3 aKCUOM (0€3 10Ka3aTeNbCTBA).
2. [lupamupa, ee ocHoBaHue, peOpa, BeicoTa. [IpaBunbHas nupamuaa. Y ceueHHas
nupamuza.
3. TInouanp CedyeHns mapa IIOCKOCThI0 paBHa 20 M°, a PacCTOSHHME OT LEHTpa
mapa J1o ceKyIuen miockoct paBHo 4 M. Halimute o0bem miapa.

IIpu oueHUBaAHUM OTBETA YYUTHIBACTCH:

YMeHue rpaMOTHO (QOpMyIHpPOBaTH OMNpPEAESCHUsA, TEOPEMbl, CBOWCTBA
r€OMETPUYECKUX ITOHATHM U TEJT;

Jlornuecky rpaMOTHOE 10KA3aTEIbCTBO TEOPEM;

YMeHue 1osib30BaTbCAd  MAaTEMaTUYECKMMH  CHMBOJIAMU IIPH  3alUCH
YTBEPKACHUN U 33/1a4;

YMeHue nmpoBOAUTH AOKA3aTENIbHBIE PACCYKIACHUS B X0I€ PELICHUS 3a1a4;
['pamoTHas NUCbMEHHAS U YCTHAs pEUb;

YMeHue  nOpuBOAUTH  MPAKTUYECKUE  NPUMEPBI  UISI  JEMOHCTPALUH
r€OMETPUUECKUX 3aKOHOMEPHOCTEM;

YMeHue pacrio3HaBaTh Ha YEPTEKAX U MOJIEISAX MPOCTPAHCTBEHHBIE (DOPMBI;



YMeHue BBITONHATh YEPTEKU MO YCIOBHUS 33724 U TEOPEM.

Teopernyeckre BONMPOCH! JTOJKHBI COMPOBOXKIATHCA MOKa30M (MpPHUBEACHUEM
IPUMEPOB) YTBEPKICHUHW Ha MOJACIAX M NPAKTUYECKUM MPUMEHEHUEM
YTBEPKJICHHUS.

B ciyyae HEOOXOOUMOCTH KOPPEKTUPOBKHM OTMETKHM MOTYT OBITh 3aJaHbl
YTOUYHSIOIIIHE BOMPOCHI [10 TeMe OusieTa.

[Ipu HanmMuuu 3a10J2KEHHOCTH MO TeKyllel ycrneBaeMoCcTH (KOHTPOJbHBIM U
MPaKTUYECKUM paboTaM) MOTYT OBITh 3a/1aHbI IONOJHHUTEIbHbIE BOMPOCHI I10
BCEMY  TEOPETHYECKOMY  MaTepuaily  3aiobkeHHoctH.  OTBer  Ha
JOTOJHUTENBHBIA BOITPOC YUUTHIBAETCS MPU BBICTABJIEHUU UTOTOBOM OTMETKH.

KpuTtepun onieHnBaHusi BONPOCOB.

OTBeT HA BONPOC OLIEHUBAETCH OTMETKOI «OTJIMYHO», €CIIM 00yJaronuics:
-MIOJTHOCTBIO PACKPBUI COJIepKaHUEe Marepuana B o0beme, MpeayCMOTPEHHOM
MpOTrpaMMON U Y4EOHUKOM;

-U3JI0KWJI MaTE€pUal TPaMOTHBIM SI3bIKOM, TOYHO HCIIOJIb3Ysl MaTEMAaTUYECKYIO
TEPMUHOJIOTHUIO u CHUMBOJIUKY, B onpeIeICHHON JIOTUYECKOMN
MOCJIEIOBATEIBHOCTH;

-IPABUJILHO BBITIOJHWI PUCYHKH, YEPTEKH, COITYTCTBYIOIINE OTBETY;

-MIOKa3aJl YMEHUE WUIIOCTPUPOBATh TEOPUID KOHKPETHBIMH IPUMEpPaMU,
MIPUMEHSITh €€ B HOBOW CUTYallMH IIPU BBITIOJIHEHUU TPAKTUYECKOTO 3a/1aHUs;
-IIPOJIEMOHCTPUPOBAJ 3HAHHE TEOPUHU paHEE U3YYEHHBIX COMYTCTBYIOIIUX TEM,
c(hOpPMUPOBAHHOCTh U YCTOMYMBOCTH MCHOJIB3yEMbIX MPU OTBETE YMEHUN U
HAaBBIKOB;

-0TBEYaJl CaMOCTOSATEIbHO, 0€3 HABOAIIMX BOIMPOCOB MPENoAaBaTes;
-BO3MOKHBI OJJHA-BE€ HETOUYHOCTHU MPU OCBEIIEHUN BTOPOCTEIIEHHBIX BOMPOCOB
WM B BBIKJIQKAX, KOTOPbIE 0OYYArOIIUICS JIETKO MCIIPaBUJI TIOCIIC 3aMEYaHUs
penoaaBaTels.

OTBeT olleHUBaEeTCsI OTMETKOM «XOPOILLO», €CIIU YJIOBIETBOPSET B OCHOBHOM
TpeOOBaHUSI HA OTMETKY «OTJIMYHO», HO TMpPU OTOM HMEETCS OJUH U3
HEJJOCTATKOB:

-B M3JIOKCHUU  JIOMYIIEHbI  HEOOJbIIME MpoOeibl, HE HCKA3UBIIWE
MaTeMaTUYECKOE COAEPKaHUE OTBETA;

-IONYIIEHbl OJWH-IIBA HEI0YeTa IMPU OCBEIICHHMH OCHOBHOIO COJIEpKaHUs
OTBETA, UCIIPABIICHHBIE MTOCTIE 3aMeYaHusl MPENoJaBaTelis;

-IOMyIIeHbl ommOKka wWin ©Oojee JABYX HEIOYETOB TMPU  OCBEIICHUU
BTOPOCTENEHHBIX BOMPOCOB WJIM B BBIKJIAJKaX, JIETKO HCIPABIICHHBIC IMOCIE
3aMeuYaHusl MPEenoaaBaTes.

OTMeTKa «yI0BJIETBOPUTEIbHO» CTABUTCH B CICAYIONTUX CITyYasx:



-HETIOJTHO ~ PACKpBITO  COJEepXKaHWe Marepuana (ColIep)KaHHe HU3JI0KEHO
(parMeHTapHO, HE BCErAa MOCJIE0BATENbHO), HO TIOKa3aHO o0I1ee MTOHUMaHue
BOMpOCa M MPOJAEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHUS, AOCTAaTOYHBIE U YCBOCHUS
IPOrpaMMHOI0 MaTepuana;

-UMEJNCh  3aTPyAHEHUS WIM JONYUICHbl OHMOKA B  OINpEAeTIeHUU
MaTeMaTH4eCKON TePMUHOJIOTUH, YePTekKaxX, BBIKIAIKaX, UCIIPABICHHbIE TTIOCIIEe
HECKOJIbKUX HaBOJSIINX BOIIPOCOB MPEIO1aBaTeNs;

-o0y4aronuiics He CHpaBUiCS C MPUMEHEHHEM TEOPETHYECKOT0 Marepuaia B
HOBOW CHUTyalldd TPU BBINOJHEHUH MPAKTUYECKOTO 3aJaHUS, HO BBITOJIHUI
3a7jaHNs 00513aTEIbHOIO YPOBHS CJIOKHOCTH I10 JAHHOM TEME;

-lpU  JOCTaTOYHOM  3HAHUU  TEOPETHYECKOIO0  MaTepuaja  BbISBICHA
HeJ0CTaTOYHasi CPOPMUPOBAHHOCTH OCHOBHBIX YMEHHI U HABBIKOB.

OTMeTKa «HeY/I0BJIeTBOPUTEIBHO» CTABUTCS B CICAYIOMIUX CIydasX:

-HE PacKpbITO OCHOBHOE COZIepaHue yueOHOro MaTepuana;

-00Hapy’KE€HO He3HaHue oOydaromuMcs 0oJbLIe WM HanboJiee BaXKHOW YacTH
y4eOHOT0 MaTepHuaa;

JlomymieHbl OmMOKK B ONpEACNCHUH TOHSATHH, TpPU HUCIOIB30BAaHUU
MaTEeMaTHUeCKON TEPMUHOJIOTUH, B PHUCYHKaX, 4YepTexax, B BBIKJIAJKaXx,
KOTOphIE HE HCIPaBICHBI TMOCIE HECKOJbKUX HABOIIIIMX BOIPOCOB
IpernoaaBaTeds.

KpuTtepun nosyueHusi UTOroBoi 0TMETKH.

OTMeTKa «yI0BJIETBOPUTEJIbHOY» BBICTABISCTCS IPH YCIOBHUU OIICHUBAHUS
OTBETOB Ha 2 TEOPETHMYECKUX Bompoca (0e3 MpeabsBICHUS I0Ka3aTelbCTBA
YTBEPKIICHUS) HA OTMETKY «YIOBJICTBOPUTEIHLHO», WM PCUICHUS 3a7a4d Ha
OTMETKY «OTIIAYHOY.

OTMeTKa «XOpPOII0» BHICTABISETCS MPU YCIOBUU PEIICHUS 3a]]a4l HA OTMETKY
4, 5 1 oTBETa Ha TEOPETHUECKUE BOTPOCHI 0€3 MPEbIBICHUS JOKA3aTEIbCTBRA.
OTMeTKa «OTJMYHO» BBICTABISETCS TPH YCIOBUU TOJHOTO OTBETa HAa
BOIPOCHI OmIieTa (C y4eTOM KPUTEPUEB OIIEHUBAHUS OTBETA).

Bomnpocs k 3auery.

1. Axcuomsl ctepeomerpun. CleIcTBHE U3 aKCHOM.

2. B3zaumHOe pacmonokeHue TpsSMBIX B TpocTpaHcTBe. [lapamnenbHbie
npsmeie. [Ipu3Haku napamienbHOCTH IPSAMBIX.

3. B3aumHoe pacmnonoxeHue NpSAMbIX B MpocTpaHcTBe. CKpeniuBarouiecs
npsaMble. [Ipu3Hak CKpemmMBarOnnX NPsIMBbIX.

4. BzanMHOE pPAcHOJOKEHHE MPSIMBIX B MPOCTPAHCTBE. YTOJI MEXIY IBYMs
IPSIMBIMH B IIPOCTPAHCTBE.

5. Teopembl 0 mapaieNbHbIX MPSMBIX.

6. I[MapamrenbHOCTH TIPsIMOI U TIIOCKOCTH. [Ipu3HaKy U CBOMCTBA.



7. B3aumHOE pacroyioKeHHE IUIOCKOCTeW B mpocTpaHcTBe. [lapaiienbHOCTb
IPSAMOM U IJIOCKOCTH. [Ipr3HaK u CBOMCTBA MAPAIIIETBHOCTH IIJIOCKOCTEN.

8. B3aumHOoe pacnosiokeHue TMpsSMOW M IUIOCKOCTH B TPOCTPAHCTBE.
[TapannenbHOCTh IPSAMOM M IUIOCKOCTH. [Ipu3HaK mapamienbHOCTH HpsIMON
Y TUIOCKOCTH.

9. B3auMHOEe pacnojoXeHue npsMOM M IUIOCKOCTH B  IPOCTPAHCTBE.
IlepnesAMKYJIAPHOCTD IPSIMOi " IJIOCKOCTH. [Ipu3Hax
NEPIEHANKYJIIPHOCTHU NPSAMON U INIOCKOCTH.

10. IlepnieHAUKYTSIp U HAKJIOHHASA. YTOJI MEXAY MPSIMOM U IMIIOCKOCTHIO.

11. [leprieHauKyJIsip ¥ HaKJIOHHAsA. Teopema o Tpex NepreHIUKYIApax.

12. B3aumnoe pacmnoIOKEeHUE IJIOCKOCTEN B MPOCTPAHCTBE.
[leprieHIUKYJISIpHBIE ~ TIJIOCKOCTH. [Ipu3Hak  TEpPHEHIUKYJISIPHOCTU
TUIOCKOCTEM.

13. IlepieHAUKYIAPHOCTh MpPSIMOA U TwIOckocTH. (CBOWMCTBA  MPSIMBIX,
MEPIEHIUKYJIIPHBIX OJTHOW MIOCKOCTH.

14. IlepneHAUKYIAPHOCTh OPSAMOM W MIIOCKOCTH. (CBOWCTBO IIOCKOCTH,
NEPIEHIUKYJIIPHON OJHON U3 JBYX MapaUIeIbHbBIX MPSIMBbIX.

15. JIByrpanusiii  yros. JIuHeiHBId yrona AByrpaHHoro yria. Ilpumepst
JIBYTPaHHBIX U UX JUHEUHBIX YTJIOB B MPABUJILHOW MUpaMU/IE.

16. IlpsimoyToJIbHBIH napasuielIenumnes,. CaoiicTBa MPSIMOYTOJILHOTO
napasuielienuneaa.

17. Ilpusma, ee ocHOBaHMs, OOKOBbIE peOpa, BhicoTa. [Ipsimasi u mpaBuiIbHAs
npu3ma.

18. ITnomaas 6OKOBOM U MOTHOW MOBEPXHOCTU MPHU3MBI.

19. Ilpsimast 1 paBuibHAS ipu3Ma. opmysia BEIYUCICHUS 00beMa TPU3MBI.

20. [Tapamenenunesn u ero Buabl. Ky0. onpenenenus, cBOWCcTBO pedep, rpaHei.

21. [lupamuga, ee ocHoBaHuUE, peOpa, BbicoTa. I[lpaBunbHas mUpamuga.
YceueHHas nupamMua.

22. [lpaBunpHas nupamuaa. bokoBas M TOJHAS TMOBEPXHOCTh MPABHIBHOU
MAPaAMHUIBI.

23. YceueHHass TmMpaMHIa W €€ DOJEMEHTHl. BbIUMCIeHHE —IUIOMAIu
MOBEPXHOCTH U 00BbEMA YCEUEHHON MUPAMHU/IBI.

24. bokoBas ¥ MOJTHAs TOBEPXHOCTh MTUPAMHUJIBI, YCEUCHHOUN MUPAMU/IBI.

25. ®opmyIbl 00beMa MPSMOYTOJIBHOTO MapaslieNenuIe/a, Mpru3Mbl, Kyoa.

26. ®opMyIIb MJIOMIAIU TOBEPXHOCTH M 00BEMa TUPAMHUIBI.

27. Hunuuap, ero ocHOBaHUs, oOpa3yroiasi. bokoBas mOBEpXHOCTbh, BHICOTA.

28. ®opMyIIbl TJIOMIAIU TTOBEPXHOCTH M 00beMa IMIIMHIPA.

29. Konyc , ero ocHoBaHus, oOpazyroias. bokoBas HOBEpXHOCTh, BHICOTA.

30. ®opMybl IOIIAAN TOBEPXHOCTH U 00BEMa KOHYCA.

31. YceueHnsiii koHyc. BrlunciieHne IIIOMIAAN TMOBEPXHOCTU YCEYEHHOTO
KOHYyca.



32. Ypaeuenue chepsl. [Tnomans chepsl.

33. lllap u cdepa. BzanmHoe pacnionoxeHue chepsl.
34. O0Bem 1Iapa u ero 4acTei.

35. IpaBrIIbHBIC MHOTOTPAHHHKH.

3anauu naa AnddepeHunpoBaHHoro 3auera no reoMeTpuu

35.Touka M He nexuT B miockoctu mpsmoyroiabHuka ABCD. Jlokaxwute, 4TO
npsmas CD napannensHa miockoctd ABM.

36.Touka D we nexxut B muiockoctu TpeyronbHuka ABC, Touku M, N u P —
cepeaunsl orpe3koB DA, DB, DC cootBercTBeHHO, Touka K JIe:KUT Ha OTpe3ke
BN. Brisicuute B3aumnoe pacnoioxenue npsaMeix: ND u AB; PK u BC; MN u
AB; MP u AC; KN u AC; MD u BC.

37.Janbl mapamnenorpamm ABCD wu tpamenus ABEK ¢ ocnoBanuem EK, He
JeKalUe B OJHOM IUIOCKOCTH. BBISACHUTH B3aMMHOE PACIIOJIOKEHUE MPSAMBIX
CD u EK. Haiinutre nepumeTp Tpameuuu, €ClIu HU3BECTHO, YTO B HEE MOMKHO
BOUCATh OKPYKHOCTh 1 AB = 22,5 cm, EK =27.5 cm.

38.Touku A, M u O nexart Ha NpsIMOiA, IEPIICHIUKYISIPHON MIOCKOCTH o, & TOUKH
O, B, C u D nexar B mockoctu o. Kakue u3 ciaeayromux yriioB sIBISIOTCS
npsmeiMu: AOB, MOC, DAM, DOA, BMO?

39.Yepe3 Touky O mepecedeHus quaroHajieil KBajapara, CTOpOHa KOTOPOTO paBHA
a, npoeneHa npamas OK, nepnenaukyiasipHas K MIIOCKOCTH KBajapara. Haiitu
paccrosinue ot Touku K 1o BepmmH kBajgpara, ecinu OK = 6.

40.B tpeyrompanke ABC mano: <C = 90°, AC = 6¢cm, BC = 8cm, CM-meaunana.
Yepes Bepumny C mpoBegena npsimas CK, nepnennukynsphHas k (ABC),
npuuéMm CK = 12c¢cm.. Haiitu KM.

41 Tlpsmass CD mnepneHauKyIspHa K IUIOCKOCTH TPABHIBHOTO TPEYroJbHUKA
ABC. Yepes uentp O storo TpeyroiapHuka npoBeaeHa npsmas OK // CD.
UsBectHO, uto AB = 163 cm, OK = 12¢m, CD = 16cm. Haiinure paccTosHue
ot Touek D u K 50 Bepmiun A u B.

42 Tlpsmas PQ mapamienbHa MIOCKOCTH o. Yepe3 Touku P u Q mpoBeneHs
psiIMble, NMEPHNEHAUKYJSIPHBIE K IUIOCKOCTH o, KOTOPBIE IEPECEKAIOT 3Ty
IJIOCKOCTh B Toukax Py m Qq. lokaxure, uto PQ = P,Q;.

43.Yepe3 touku P u Q mpsmoit PQ mpoBeneHsl npsiMble, NEPIEHIUKYISPHBIE K
IJIOCKOCTH o M TMepecekaronue e€ B Toukax Py, Q. Haiinure P;Q;, ecnu PQ
=15cm, PP, = 21,5¢cMm, QQ, = 33,5¢cM.

44 TTpsmass MB nepnenaukynsipHa k ctropoHaMm AB u BC tpeyronsauka ABC.
Omnpenenute Bun tpeyroiabHuka MBD, rie D — npousBoibHas Touka mpsmoit
AC.

45.B tpeyronbauke ABC cymma yriioB A u B pasna 90°. IIpsmas BD L(ABC).
JHokaxwute, utro CD 1 AC.



46.Yepe3z Touxky O mepeceueHuss guaroHaneil mnapamienorpamma ABCD
nposeneHa npsimas MO Tak, uto MA = MC, MB = MD. Jloka3ats, yto OM L
(ABC).

47 Ilpamas AM neprieHauKkysispHa K miockoctd kBajapata ABCD, nuaronanu
KoToporo nepecekatorcs B Touke O. Jlokazats, uto BDL(AMO) u MO 1 BD.
48.Yepes BepmnHy B kBanpata ABCD nposenena npsmas BM. U3BectHO, 4TO
<MBA = <MBC = 90°, MB = m, AB = n. Haiitu paccrosaue ot Touku M 110

BEpIIMH KBajpata, 10 npsambix AC u BD.

49.13 Touku A, HE IpUHAICKAIIEH TIIIOCKOCTH o, TPOBEACHBI K ATOM TMIIOCKOCTH
nepneHaukyissp AO u nBe paBHble HakinoHHble AB u AC. U3BecTHO, 4TO
<OAB = <BAC = 60°, AO = 1,5cM. Haiitn paccTosiHHEe MEX]y OCHOBAHHUSIMHU
HAKJIOHHBIX.

50.01uH KOHEI[ OTpe3Ka JIEKUT B TUIOCKOCTU o, a APYrOM HAXOAUTCS OT HEeE Ha
paccrosstHun 6¢cMm. Hailtm paccTrosiHME OT CepeAauHbl 3TOro OTpe3Ka JI0
IJIOCKOCTH.

51.KoHIIbI 0Tpe3Ka OTCTOST OT IUIOCKOCTH o Ha paccTosiHusX lcm u 4cm. Haiitu
paccTOsTHUE OT CEpEAMHBI OTPE3Ka JO IIIOCKOCTH.

52.Paccrostarie OoT TOukd M 10 Kak10il M3 BEPIIMH MPaBUIHHOTO TPEYrOJbHUKA
ABC paBHo 4cm. Haiitu paccrostaue ot Touku M 1o (ABC), eciin AB = 6¢m.

53.U3 Touku M mpoBenéH nepreHIuKyIsip MB K MIOCKOCTH MPSMOYTOJIbHUKA
ABCD. Hoxaxwute, uto Tpeyroibauku AMD u MCD npsimoyroJibHbIE.

S54.Ilpssmass AK mneprnieHIuKyasipHa K TUIOCKOCTH MPAaBUIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
ABC, a touka M — cepenuna croponsl BC. [Jokaxure, uto MK L BC.

55.01pe3ok AD nepneHauKyIIpeH MIOCKOCTH PaBHOOEAPEHHOTO TPEYroJIbHUKA
ABC. AB = AC =5cm, BC =6cm, AD = 12¢M. HallTH pacCTOsSIHUE OT KOHIIOB
orpe3ka AD no npsimoit BC.

56.Yepes Bepuinny A npsimoyrosnbHrka ABCD mposenena npsimas AK 1L (ABC).
KD =6¢cm, KB = 7cM, KC = 9cm. Haiiti: paccrostaue ot Touku K 1o (ABC),
paccrosiaue mexay npsmeimu AK u CD.

57.B mpsMOYTroJIbHOM MapajuieNienuIie/ie CTOPOHbI OCHOBaHMM 12cM U Scwm.
Jlnaronans napaiienenurneia 00pasyeT ¢ MIOCKOCThI0 OCHOBAHUS yroi B 45°.
Haiitu 60okoBoOE pedpo.

58.0OcHoBanMe MpSIMON MPU3MBI — poMO ¢ auaroHaidsMu 10cMm u 24cMm a BeIcOTa
npusmsl 10cM. Haittu 6ombInyto quaroHaib IpU3MBL.

59.CTopoHa OCHOBaHUS MPABUILHON TPEYTOIBHON MPU3MBI 8cM, OOKOBOE pedpo
6cm. HailTu miomans cedeHus, MPOXOASUIErO0 Yepe3 CTOPOHY BEPXHETO
OCHOBAHMS ¥ MPOTUBOJICIKALLYIO BEPIIMHY HUKHETO OCHOBAHMUSI.

60.Uepe3 nBa IpOTHUBOJICKAIMX pedpa Kyba MPOBEAECHO CeYeHHUe, IUIONadb
KOTOPOTro 642 cM?. Haiiti pebpo kyba 1 ero AuaroHalb.



61./luaroHans MpaBUIILHON YETHIPEXYTOJIBLHON MPU3MbI 00pa3yeT C MIOCKOCThIO
6okoBoii rpanu yroua B 30°. HaliTu yron mMexay JuaroHajibl0 M TUIOCKOCTBIO
OCHOBAHHUS.

62.0cHoBaHue TPSIMON MPU3MBI — TPEYTOJBHHUK CO CTOPOHAMHU S5cM U 3cM U
yriioM B 120° mexnay Humu. Hambonbinas w3 miom@aneid OOKOBBIX TpaHel
paBHA 35¢m%. Haittu miomas GOKOBOit MTIOBEPXHOCTH ITPU3MBI.

63.0OcHOBaHME MPAMOro MapajuieNenuiena — napajieiorpaMM CO CTOPOHAMHU
8&Mm u 15¢cM m yrnmom Mexay HuMH B 60°. MeHbmas w3 1oiomaaeu
JVaroHalbHBIX ceuyeHni pasBHa 130 cm®. Haiitn mmommass IIOBEPXHOCTHU
napajuiejaenunesaa.

64.Haiitu 06béM nipsimoit ipuzMbl ABCA1B;C,, ecu: a) <BAC=120°
AB=5cMm, AC=3cm u HanboJIbIIas U3 Imioiaaeii 00KOBBIX rpaHei 350M2; 0)
<AB;C=60°, AB;=3cMm, CB;=2cMm 1 1ByrpanHslii yroua ¢ peopom BB, npsamoii.

65. Haiitiu 00bEM mpaBUIIBLHOM 7 - YTOJBHOM MPU3MBI, Y KOTOPOU KaxKa0€e pedpo
paBHO a, ecnu: a)n=3,0)n=4,B)n =6.

66. Hanbonpias auaroHanb MpaBUILHOW MIECTUYTOJILHON MPU3MBI paBHA 8CM U
cocTaBisieT ¢ 00KOBbIM pedpom yroi B 30°. Haiftu 00bEM pu3MBl.

67.Haiitn mmomans OOKOBOM TMOBEPXHOCTH U O0BEM MHUPAMHUIBI, €CIU JIJIMHA
O6okoBoro pedpa 12cM, yroi HakJIoHa O0OKOBOTO pedpa K OCHOBAHHIO 30°.

68.Haiitu cropoHy oOcCHOBaHUS, OOKOBOE peOpPO W BBICOTY MUPAMUIbI, €CIH
anodeMa paBHA 6+/2 , yroJI HAKIOHA GOKOBOI IPaHH K 0OCHOBaHHIO 45°.

69.Haiitu 00bEéM mupamMubl, €Ciid BhICOTa paBHa 18cM, yros HakjioHa OOKOBOTO
pebpa k ocHoBaHuUo 45°.

70.HaiiTi muiomaab MOTHOM MOBEPXHOCTH, €CIIM CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA 6CM,
yroJ1 HaK/IOHa GOKOBOH TpaHK K 0CHOBaHMIO 60°.

7/1.HaiiTu cTOpOHY OCHOBaHUS U ILJIOINIA/lb OCHOBAHUS TUPAMU/IbI, €Ciiu anodema
paBHa 15¢cM, IMHA BBICOTHI 12¢M.

72.0cnoBanne mupamuasl SABCD — mnpsmoyroasauk ABCD, momans
kotoporo 32, a auaroHanb — 8. PeOpo SC nepneHIuKyasipHO MJIOCKOCTH
OCHOBaHHs, a pacCTOSTHUE OT Touku S no auaroHanu BD paBno 5. Halinute
00bEM MUPAMUJIBI.

73. Jlana mpaBuiibHAs TpEyrojibHas MpU3Ma CO CTOPOHOW ocHoBaHus 5. Uepes
CepeauHbl JBYX CTOPOH OCHOBAHHUSI MPOBEACHA IJIOCKOCTh, COCTaBJISIIOIIAS
yron 30° ¢ ocHOBaHUEM U Aeinsias 00KoBoe pedpo B OTHOLIEHUU 3:4, cuuTas
OT BEpPXHET0o OCHOBaHUs. HaliTu myiomanp ceueHus: U 00beM PU3MBI.

74.Pebpo kybOa paBHo 5. Haiinure kpaTyaiilliee pacCTOSHHE OT JMAaroHald A0 HE
nepecekaromiero ee peopa.

75. OCHOBaHME NMHUPAMUABI - TPEYrOJbHUK CO CTOPOHAMH, PaBHbIMH 3, 9 u 8.
Kaxxnp1ii qByrpaHHbIid yroy pu OCHOBaHUHU PABEH 30°. Borumciure MJIOIIAAb
OOKOBOM MTOBEPXHOCTH MTUPAMU/IBI.



76.0OcHOBaHME HAKJIOHHOIO Mapasuienenumnena ciayxut pom6 ABCJ, B xotopom

yron BAJI pasen 60°; GoxoBbie pe6pa HAKIOHEHBI K TIOCKOCTH OCHOBAHHS MOJ

yraom 45° u mmockocts AA;C;C MepHeHANKY/IApHA IUIOCKOCTH OCHOBAHHSI.

JokaxwnTte, uto mromanu ceaenuii BB J1,J1 m AA;C;C otHOCSATCS, Kak 1:3.

/7.Haiitu 1om@aas OOKOBOM MOBEPXHOCTH, €CIM CTOPOHA OCHOBAaHMS paBHA
15¢cwM, BeICOTA - 12CM.

7/8.Haiitn niuHy OOKOBOTO pebOpa M BBICOTY NHPAMUIBLI, €CIHU IUIOIAIh
OCHOBaHMsI paBHa 9+/3 cM, TLIOMIAIb GOKOBOM TOBEPXHOCTH 36 cM>.

79.Haiitu mionaab NOJHON MOBEPXHOCTH MUPAMU/IbI, €CJIM BBICOTA paBHa lcM,
00BEM TUPAMU/IBI - 3.3 .

80.Bricota mmmaapa 10cm. Pagnyc ocHoBanus — 2cm. Haiitu muomanas moaHON
MOBEPXHOCTH U 00BEM IIMIIHH]IPA.

81./lnamerp mmmmHApa 6¢M. Yroll MeXAy IUMAaroHaJbl0 OCEBOIO CEUEHUS U
ocrosarreM 30°. HaiiTu mromas momHoit IIOBEPXHOCTH.

82./lnaronanb oceBoro cedeHuss §CM. YTOJI MEXKIY TUArOHAIBI0O U OCHOBAaHHUEM
60°. HaiiTi 0Gpa3yIoILyIo 1 pagmyc.

83.Pamnyc paBeH ScM. Yrom MeXIy IUAaroHaIbl0 OCEBOTO CEUYCHHUS U
o6pasyromeit 45°. Haiiti 06b8M muinHIpa.

84.00pa3zyromas 12cm. Ilnomanbs oceBoro ceuyeHwus 48cm?. Haiith  00BEM
UIMHPA U YTOJI MEXKy TUAarOHalIbI0 OCEBOT0 CEYEHUSI U OCHOBAHHUEM.

85./InmmHa oKpy»XHOCTH OCHOBaHMs 6m cM. JlmaroHanab oceBoro cedenusi 10cwm.
Haitty miomaap noJiHOM NOBEPXHOCTH LIMJIUHIPA.

86.Bricota mmmuHapa 9cm. Ilmomans ocHoBaHUMS 47 cm’. Haiitu momams
MOJTHOM MOBEPXHOCTH HIJIUHAPA.

87.1lmomane ocHoBaHusA 97 cM>. IInmomane oceBoro ceueHusa 36 cvm®. Haiitu
00BEM MUIMHAPA.

88.Inametp konyca 12cMm, BricoTa — 8cM. HaliTu miomaas moHON MOBEPXHOCTH
KOHYCa U IJIOIIAa/Ib OCEBOTO CEYEHUS.

89./[mmHa OKpY)KHOCTH OCHOBaHMS 47 cM, BBICOTa KOHyca — 6¢cM. Haiiti 00béM n
00pa3yrolryo KoHyca.

90.06pasyromast KOHyca — 5CM, ILIOI[agb OCHOBaHHS - 91 cM’. Haiftn 06BéM 1
IO/l OCEBOTO CEYCHUS.

91.06pa3ytomass koHyca — 12cMm, yroja HakjoHa 00pa3yroliedl K TUIOCKOCTH
ocHosanus 30°. HaiiTu 1iomans OCHOBAHUS, PaJNyC M BBICOTY KOHYCA.

92.Paguyc KoHyca 3cM, yroj Mexy obpasyroleii 1 BeicoToi koHyca 30°. Haiitu
TJIOMIA/h TIOJTHOM TTOBEPXHOCTH KOHYCA.

93.006pasymomas KoHyca — 6¢M, yroi Ipy BepirHe oceBoro ceucHus 60°. Haiitu
TJI0111a]1b OOKOBOM MOBEPXHOCTH, BHICOTY U OOBEM.

94.60 OcnoBanue nupamugasl SABCD — mnpsmoyromsank ABCD, miomans
KoTtoporo 32, a aumaroHanb — 8. Pebpo SC mepneHIuKyaspHO TIOCKOCTH



OCHOBaHHs, a pAcCTOSIHUE OT TOUku S no auaroHanu BD paBno 5. Halinure
00beM NUpaMUIbIL.

95.61./lana mpaBmIIbHAsE TPEYroibHAsl MPU3Ma CO CTOPOHOW OCHOBaHUA a. Uepes
CEpEeIMHbl JBYX CTOPOH OCHOBAaHHS NPOBEJEHA IJIOCKOCTb, COCTABIIAIOIIAS
yroJl ¢ OCHOBaHUEM M Jiefsias 00koBoe pedpo B OTHOIICHUH 3:4, cuuTas OT
BEpPXHEro ocHOBaHus. HaliTu miommaas ce4eHus: 1 00beM MPU3MBI.

96.62.Pe6Gpo kyba paBHO a. Haiiaute kpartyaiiiiiee paccTOssHUE OT JUATOHAIH JI0
HE TIEpeCceKaroIero ee peopa.

97.0cHoBaHMe THUpPaMUIBI- TPEYTOJBHUK CO CTOPOHaMH, paBHbIMH 6,10 u 14.
Kaxnaplii 1ByrpaHHbIf yroJ IIpu OCHOBAaHUH PABEH 30°. Borancianre miomaib
OOKOBOI MTOBEPXHOCTH TTUPAMUJIBI.

98.0OcHoBaHMe HaKJIOHHOTO Mapauienenuneaa caykut pom6 ABC/I, B koTopom
yron BAJ] paBen 60°; GokoBble pebpa HAKIOHEHBI K IUIOCKOCTH OCHOBAHHMS
oJ  yIJIOM 60° u miockocts AA,C,C MEPIICHANKYJIAPHA IUIOCKOCTH
ocHoBaHus. Jlokaxute, uro miomanu ceueHuit BB /[, /I u AA;C,C otHOCATCH,
Kak 2:3.

99.lmamerp mwmHApa 6CM. YTOJI MEXAY IUHArOHAIBIO OCEBOTO CEUEHUS W
ocrosanreM 30°. HaifTH r1oma s moMHOi MOBEPXHOCTH.

2 cemecTp. JKk3amMeH: (opMa MIPOBEICHUS — TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAS
pabora.

YcioBus BbINIOJIHEHHS 321aHUS

1. MecTo BBINOTHEHUS 33/1aHNA: KAOMHET MAaTEeMaTHKHU.

2. MakcumanbHOE BpeMs BBINOJHEHHUS 3aaHus: 135 MuHyT

3. Uctounnku MHPOpPMALIMH, pa3pelIEeHHbIE K UCIOJIb30BAHUIO HA SK3aMEHE,
000py1I0BaHUE MaTeMaTUYeCKue TaOIHUIIbl IO OCHOBHBIM T€MaM, KaJbKyJIATOP.

DK3aMeHaIMOHHAas paboTa COCTOUT U3 2 YacTeil:
oOsi3atenbHas yacth (3amaHums 1-8) comepkar 3aJaHUs  MHUHUMAJIBHO
00s3aTeIbHOTO ypPOBHS, 2 4YacTh coaepkuT 2 3amanus (3amanus 8-10)
yriyOJI€HHOTO YPOBHS CI0KHOCTH.
Kpurepuu ouieHku paboThl

3aganus 1-8 3aganug 9 3aganug 10
1 Gann 2 bayta 3 Ganna
[TepeBoy 0amioB B OTMETKY
OneHka 2 3 4 5
KomnyectBo < 70 7-80 9-116 12-136
0aJIoB

Hrorosoe OL¢CHHBAaHHUEC 110 JUCHUIIIMHE IIPOU3BOJUTCA II0 PpE3YyjabTaTaM
JK3aMCHa.




ba3a 3aganuii 1191 3K3aMeHALIMOHHOW padoThbI.

1 BeuuciauTh:

a) (81‘1‘—64613}121; 6) (J3—J§+\/3+J§)2

B) 3/27.2° — 2%

1
2. Beramcmuts 29- 164 —15.2)43 3) 73 4) 101.

¢’Ja—as
3. Yopocture: ————
\Vdae
50,5
4, YHpoCcTUTh BhIpaKEHUE p—y

1)5 2)1 3)10  4)0.

5. Yopoctuts Beipakenue log, 50 — 2log, 5.
1)log,30 2)1  3)8log,5 4) 20.

6. Borunciurs a) 4771092 0)log,196-2log, 2
7. HalimuTe 3HaYeHUE BBIPAKCHUS: 58
~3,2+3,7
1. 11,6 2 -11,6 3. 1,16 4, 11,5
x2-16
8. Coxkpatuth 1po0OBb: —
1. X+4 2. x4 3. 4—x 4, 1
2ty xy
9. YnpocTuTh BeIpakeHHUE: pem—
1 Xy 5 2y 3 Xy 4. x+1
' x—1 T x+1 ' x+1
-3
10.Beruuciuts: 7° 77
1. -7 2. 7 3. 1 4 1
7
2
11. HaiiTu 3Ha4eHHE BBIPAXKECHMUSL: %7_)

1. 56 2. 14 3. 98 4. 2

12. Haiirn 3nauenue Beipaxenus: (5v10 + 9)(5v10 — 9)
1. 5 2 -31 3 169 4. 8

13.Haiinure 3nauenue soipaxkenus: (107 - 3) - (107° - 2,6)
1. 78 2. 7,8-1013 3. 7,8 4, 0,78



1
14.Beraucnuts: logg 4 01e

1. 0,9 2. -2 3. 03 4.
2

3
15. VkaxuTe BEpHBIH pe3yIbTaT YIPOLIEHNS BeIpakeHus:  3at + 5(a%?>)3
3

3 3 3
1)15az 2)8az 3) 128az+ 4) 8a+
9
16. . Boruuciure: 11%% - 115
HN11  2)1 3) 121 4) 22
17. YkaxuTe BepHBIH pe3ylbTaT aeieHus uncia 9 Ha ncio 37
)Y  2)¥3 33 4 9

5\ 0,5
18. Beruucnure: ((2 Z) - 7))

)3 2)9 3)4 4) 5
19. Boruncaute: ¥—32 — —125
-7 2) -3 3)3 4) 7
20. Beiuuciaure: 3/—0,81 - 3/—0,729
109 203 3)-09 43
21. Vnpocrute Boipaxerue: 3 —320 - x6 - y10
1) —2xp%-Y=10x 3) 643/ —x6 - 10
2) —2xy* - Y10x 4) =2 - Y/ (xp)16
22. Iyctba = V3,b = V5, ¢ = Y21. Kakoe u3 CJICAYIOIINX HEPABEHCTB
BEpHO?
1) a<b<c 3)c<b<a
2) b<a<c 4) c<a<b

_4 45
gLs (1] y (ﬂ L@2)",
23. Beruucire 8 6

1) 7%; 2) 85: 3) 10; 4) 12.

24 Boruuciure: A)&/64 6)3\/_ 243 B)S 01

1 1 3

25. Bprumciaure: 162 +27 3 +814 -8

12
3

27. Yupoctute

29. Beruucnute: a). 10g42+109432; 0). LOg35—|Oggg; B). 3|0g2%+1o'92+'95;

r). 2logs6-logs12; m). log ;(log, 3-log, 4).



30. Beruuciure:

2 H 0 0
Y206, 6)325; g 11l ) BSINDS COSD

2c0s?15° -1

31. Beruucnure:
1) log,,3+1og,,4; 2) log,48—-1log, 3;
3) log,9°; 4) log,, 3225 ; 5) Iog—325;

log,5
6) lg4+2Ig5.
32. Belpasute nanHbli qorapudm yepes HaTypanbHbii 1) 10g,16; 2) log,,13.
33. Bripasute 109, 3 uepe3 norapudm 1o 0CHOBaHHUIO 2.

34. Haiitu 3HaYeHHE BHIPAKEHUS:

1) log, 3,6 —log,1,4 + Iog31% ;

2) glogz%—3I0923+%log236

3 3 3
2
X —4x+3

35. CokpaTuTte Ipodhb X% ~1

1) 4x-3 g X3 3) x+3 g X3
x—-1 X +1
a’?-10a+25 a’-5a
36.YmpocTute BoIpaKeHUE 2a° 2
a+5 a-5 (a—Sf a-5
1) —— 2) —= 3 4) —
) 32 ) 23 ) 4 ) 432
2 2
37.HaiinuTe 3HaYCHHUE BBIPAXKCHUS 42 4_4ag; b ,ecu a=0,6, b=0,2.
a —
1) 0,7 2) 05 3) 2 4) 1
3x% —16X+5
38.Coxkpatute 1po0b 3x° - X :
X—=5 —16x+5 X+5
) 222 2) 5-15x g) 1 4 122
X X X
39.YupocTtute BbIpaxeHue (X —Y + al yj- X :
X y X+Yy
X — X+ X — X —
) — )~ 3 2 8y =

Xy Xy y X+Yy



40.HaiimuTe 3HAUYCHUE BBIPAKCHHUSI (4X + 3y)2 — 8X(2X + 3y) +2X, ecnmu X = % :

L
3
35
1) 2 2) — 3) 1 4) 0
) ) = ) )
10a —5ab
41.Coxkparure 1poob b? —4b+4 :
S5a 5a 5a
1) —5a 2) —— 3) —— 4) ———
) ) 2-Db ) b-2 ) 2+Db
42 Haiinure 3Hauenne Beipaxenus a(b+2)—b(a+3)+4a, eciu a:%, b:%.
1 1 3
1) — 2) —2— 3) = 4) 0
) 5 ) -2 ) S )
2 opy2
43.Coxkparure 1poob M
8x—-10y
AX+5y 4x-13y

1) 2x-15y 2) 3) 2x-2,5y 4)

2 2

44 HalimuTe 3HAYCHUE BBIPAKEHUS (2a — b)2 — 4a(a — b) +a, eeciu a=0,7,
b=-0,3.

1) 0,79 2) 1,6 3) 0,61 4) -0,2
2 ypoBeHb
-2
(27-20175)‘%
1. Beruucinure: o175

2 Beruncnure:

4-/415.0,257025 —3.,/235.0,57125

3. HaiinguTe 3Ha4YeHNE BBIPOKCHUS:

-4
(15,3-1/0,25125 + 0,7- /0,2525)"

10,25

4. Cpenu Bcex IeNbIX Ynces, KOTopbie Oonbiiee yucia 100 YKaXHUTE
HaWMCHBIIICEe
YHCIIO.
2 1
5. Bouncnure f(125) +f(8), ecnu f(x) = (x2° + ?{/;c) — 2\x (x12 + 0, 5)
6. ITycts b=9"", ¢= 21°° Vkaxure KOJIMYECTBO BCEX BEPHBIX HEPABEHCTB
cpenu

IEPEYUCIIEHHbIX: D <2, 2<¢, b>3, ¢<3, ¢<bh, b<c



[EEY

o 3
7. Haiinute 3Ha4enue Bolpaxernus V9210996 — qlogad ecnma > 1
~10

8. Beruucaure : (3, 1- \/5 . 3/25 — 2,9 ; 125\/§)

2
9. Brruncnure: (\/E:/E + \/12)

10. HailimuTe 3HaUeHUE BBHIPAKCHUS: V99 — 70v2 — 52
2
11. Beruuciure f(12,3) , ecmm f(x) = 1+ (\/x —2Vvx—1+ 1)

12. Ilycte b = V9, ¢ = V21. Vkaxure BEpPHBIE HEPABEHCTBA CPEIU
NePeUYHCICHHBIX:
b<2, 2<¢ b< 3 b+c<10, ¢c<b, b<c

4633464343
1

3
14. TIpu kakOM 3HaYEHUHU a TUIOWIAbL (PUTYPHI, OTPAaHUYEHHOU TpaduKaMu

13. Beruucnure

dyukumit y=+/x u y=ax’, pasHa 2%.
2—x
Nx+2-2
2
16. HaiiuTe 3Ha4eHne BHIPAKEHHS (2\/5 — 5) ++/33+2042.

2
+/x+ 2) €ClIi x = 8,24

15. Haiinute 3HaY€HHUE BBIPAKECHUS (

17. Beruuciure 3\/4\ﬁ -8 3\/8 + 4\/7 . ?{/%

1 -1 1
18. Borunciure: 0,3- (80 + 80°)z-a — 0,00164+ - a3: a%; V8 + 42
Tpuronomerpus.

. Beraucnure: sin315°; cos(%[]; tg(— 4?”} Ctg(ng”j_

. [ocTpoiite rpaduk GyHKIIUU Y = sin(% + xj +1.

. YKaXuTe HauMeHbllee 3HaueHne GyHkmu y =2 — 5sin X.

. Haliqute MHOX€eCTBO 3HaUeHUN PYHKIIMU Yy = sinx — 1
. Haiitu 3Hauenue sin B, eciu cos f = —0,8 u g <p<m

. HaiinuTe 3naueHne BbIpaxeHUs: 9 sin® « +10 + 9 cos? « —7
Vi

T .
. BeIlunciauTh: cos? — — sin?
12 12

. Haitu 3HaueHue BbIpakeHUs: sin % COS TT — COS g sin%



9. Brruucnure: a) 5arccos% + 3arcsin(— %} ; 0) sin(4 arccos(— %) —2arctg ?j

—cosa-tga-sina+1
10. YpocTuth BbIpaxxeHHE:

tg(g + a) +ctga
11. YOpocTUTh BhIpaXKEHUE:

V18(cos 43° cos 2° — sin43°sin2°)
12. Beruucmiure:
sina = —0,53

13. U3BecTHO, 9TO . Harimure 3HaueHuEe BBIpAXKEHUS:

3sin(mr — a) — cos (a — g)

1—tgzoc

14. Vripocture Boipakenne 05 200

15 Buenme cos( 270° + 60° ) 4 cos(180° —60° )

16. YmpocTute BbIpaxeHHE (1 0 ‘o )( cos” 0.~ 1) :

17. YIpocTuTe BHIPaKEHHE sin 5a.-sin 3oL 4+ €os 5a - cos 3oL — cos 8o

_ 1—cos(z —2a)
18. Ynpocrtute BblpaxkeHue: a) ctgt-sin(-t) + cos(2z —t) 6) 1-sina

4cos(m+ 0()+%Sin(£—oc

2 ),ecnn a=/n

19. HaliguTe 3Ha4YeHUE BBIpAXKCHUS

sin” ercos @ +sin ¢ cos’ &

20. YmpocTtuTe BhIpaKeHHUE: cos’ &
tgt
L = C032 t
21. Jlokaxure Toxzaecto: 9t+cigt
T
cos({—=+2x)=0.
22. Pemmre ypapHeHus: a) (4 ) 6) 25inXCoSX +/3 — 2c0sx —~/3sinx = 0;
B) SiNX+SiN2X = COSX + 2C0S° X;
=4 — 4tgx.
23. Haiigute Hynu QyHKIIUHT Y
X
4
24. Pemute ypaBHenue: 1 + sin = 0.
cos = = 0,5
25. Pemute ypaBHEHUE: . B oTBETE HaNMMIIMTE HANMEHBIIUN

MTOJIOKUTEIbHBINA KOPEHb.

26. Peumte ypasHerue: 2 Sin°X — sinx — 3 = 0.

V3

27. Pemure ypaBHeHue: SINX = COSX.



28. YkaxuTe ypaBHEHUE, HE UMEIOIEE PEIICHNUS:
2) sin2x = -2, 6) 2C0SX = 2, B) tgx = 4, r) ctgx = 0.

sin6x:£ 2cos(£+2x}:\/§
29. Pemute ypaBHeHHs: a) 2. ) 3 :

30. Pemmrte ypasHenus: a) 2+ cos’ X = 2sinx: 6) Sinbx—cos3x=0

31. Peumre ypaBHeHwHE: sin” x + 7sin2x = 15c0s” X

32. peuurte ypaBHEHHUE:

1. cosx—2=0 5 tgx+2=0 9 cosx+2=0
2. cost:—ﬁ 6. cthx:—ﬁ 1O.s.in3x:—l
2 3 2
3. 2sinx++/2=0 7. 2sinx—+/3=0 11. 2cosx+1=0
4. sin3x =0 8. .cos2x=0 12. sin2x=0

L B cos(t —27); sin(~t+4zz); tg(t—7), .

Ctg(t+7r)=3,7z<t<3?ﬁ

1 T
2. Ympocture Belpakenue: 2tga - 21/7 -1, ecimu A€ (0;—j _
sin‘ o 2

3. Pacrnonoxute B opsAIKe BO3pACTAHUSI CIEAYIONINE YHCTA: cos7,5; sin6; cos6.

4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = arcsin(x +1)—1.

ctgt
B _cos’t

5. JlokaxXuUTe TOKIECCTBO, ——— =
tgt + ctgt

sinx

6. YopocTuTte BbIpakeHUE
t (

X Y
———|\l+sinx

g, 2}( )

7. Beruucioure 2sin3xcosS5x —sin8x, ecmu sinx —cosx =0,9.

8. Hatinure cos? % ecnu tg(%[+ xj = —i, X e (ﬂg—ﬁj .

V15 2

9. 3BecTHO, uto sinfd = 0, 4. Haiingure 3HaueHne BeIpaxenus: cos?f — 10sin?p

cos 178° cos 29°%+ sin 178° sin 29°
sin 10°sin 21°-cos 10° cos 21°

10. Beruuciaure:

11. IlpousBeneHue cuHyca U KocuHyca octporo yria pasHo 0,48. Halinute cymmy
CHUHYyCa M KOCHHYCa 3TOT0 YIJIa.



12. Haitnute 3Hauenue BeIpakenus sinta + cos*a, ecnu sin2a = 0,8
sin4a

13. Ha ckoabKO IMpOLIEHTOB YUCIIO 0oJbIllE YHCIIA COS A COS 2, €Clu

sin
0<a<§

14. Jlokaxxute ToXxaecTBa: 1) COS 2X + tg “X cos2x -1 = - tg “x ;
X

2) sin 4x - sin 5x - sin 6x + sin 7x =-4sin 2 sin x sin.

15. Haiigure HanOoJbIlIee 1 HAMMCEHbIIEE 3HAUCHUE BBIpAXKCHHS SiN% -3 cos«.
6sin12°cos12°cos 24°

16. Beruucaure: cos42°

6 + .6 —
17. Beruuciure COS™ & —SIN° & ey €O 200=0,6

19. Haiimute Bce pemeHus ypaBHeHus 3sin2 x + 7sin ( — X) - 3 = 0, npuHaIexKamnme
OTpE3KYy | ; 3m].

I
20. Pemute HepaBeHCTBO: 2 <COS2X.

|2$| ]1 -c0s” X = €0s’ X - .
21. Pemmre ypaBHEHUS: a) 2sin 0) [sinx|=sinx+2cosx.

22. Pemnte ypaBHeHue: 2Sin 6X + cos 8x —ctg 2 2x = 3.

sin2x+sinx
)

23. PemmTe cucTeMy ypaBHEHUH: y-1
y = —6cosx — 2.
5sinx—3
24. Pemmrte ypaBHEHUE =
5cosx—4

o 51
0) HalimuTe Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, MPUHAJICKAIIINE OTPE3KY [O ; ?].

25. Pemnre ypasHenne: 25in 6X + cos 8X — ctg 2 = 3.

YPABHEHUSA U HEPABEHCTBA
1. Pemire ypaBHeHU:

1) G)Hx ~ 125

2) 5x2 —3x+2 — 1

3) 6>'=216

4) 373 — 3¥ = 78
1 4—2x

5 (5 =9

6) (1/4)>>*=1

7) 3x2—4x :i

27"



1
36" =—.
6

8)
367 = L
9) 6
4x—15 — l
10) 2
11) 24—|—x — 43x‘

12) 572 + 5¥ = 130

13)  log,(x? — 15x) = 2

14)  logs(2x + 1)=2

15) log,(x?> — 2x) =3

16)  log, x+log,(x—6)=2.

17)  log,(x* —8x+16)=2.

18)  logy(5x - 4)=4

19) log,(x — 5)+log,(x + 2) =3,
20)  log;x2-log; ﬁ =3.

21) logs(x — 2)+logs(x + 6) = 2,
22)  log?,x+logzx®=8.

23) lg(x—2)tlgx=1Ig 3

10
24)  log o5 E, =logo,s x

25)  3=1;
26) 8= i
2

27) log (x-2)+log(x+6)=2
28) log, )ﬁ =log, x

29) lg (x —V5)+lg (x + V5)=0

30)  3-27%=81;

31)  5*=12*

32) 7 =3

33) 4 =4

34)  log,(x—7)=log,(11 —x)
35) log 5 x + 4log,2 x +logg x=16.
36) 31 +3°1=270

37)  logs(2x + 1)=2

38) log, x +log,(x—6)=2.
39) 5*l.pl=24
40) log, (x* —8x +16)=2.

41) log,(5x - 4)=4



2. Pemnth HEpaBEHCTBO:
1) log2 (2 — 5x)< -2.
3

2) log: (4 — 3x)>2,
5

3) .(08)F >1
4) (1/3)"*> 27

5) logs(5x - 3)>0
6) (1/5)°*< 125

7) logs(3x - 2)>0

(ij .1
8) 2) T 128

(E)X 1
9) 3) 243

10) logs(3x - 2)<0

11) logs(3x +2)>0

13. lg (1 —x)>2.

14. log:1(2x — 4) > logi(x + 1)
2 2

Log, 2x—3) < 3
15. logg (4 — 2x) >2
16. log; (x +2) <3.
17. log,(2 —x) < log,(3x+6) .
18.  5%*<1257
19. 2%>2;
20. log g (4-2x) > 2;
21. logs(3x - 2)>2
22. log, (2-5x) < -2

3

23. (ET > 1 ;
3 9
24. 57 >5%
e 271 40,577 =17,
s ATP—257-2°416<0.
7 240,577 > 17,
g ATP-257.2°416<0.

o
| <=
o \2) 7128

. . (3x+y=0
3. PemuTh cuctemy JTUHEWMHBIX ypaBHEHMI:

2x—y =5



1. (1;-3) 2. (3;1) 3. (1;3) 4. (1;1)
4. Haitnure o6macth onpeneneHust GyHKINA: Y = V8x — 40
1. x<0 2.x=5 3. x>5 4, x<5
5. Pemmthb ypaBHenue: V1 — x = 2
1. 2 2. 4 3. -3 4, 3
6. Pemuts ypaBHeHue: 8% = 4*71

1. -2 2. 1 3. 4 4. 0

7. YKaxuTe MpoMeXyTOK, KOTOPOMY MPUHAJICKUT KOPEHb YPaBHEHUS:
49* —-6-7*-7=0

1. (0;2) 2. (2;4) 3. (-6;-2) 4. (-1,0)

8. PemmTh HEpaBEHCTBO: (i)x > 2
' p "\64/ T8

1L x<0 2. xS% 3. 0<x<% 4, xZ%

9. Pemmts cuctemy ypaBHEeHUH. B oTBeTe yka3zaTh mpoOU3BeICHUE KOPHEH:
x+y=2
4_x+2y—1 =1
1. 1 2. 6 3. 3 4, -3

10. YkaxkuTe MpoMeKyTOK, KOTOPOMY MTPHUHAIICKHUT KOPECHb YPaBHECHUS:
log1(2x —3) = -1
5

1. (-32) 2. (35;5) 3. (2:35) 4. (-4;-2)
11. Pemute ypaBHeHue. Ecin KopHEH HECKOJBKO, TO B OTBETE YKAXKUTE
MEHBIINUN KOPEHbD:

lg(x +3)=1-1g(x—3)

1. —J/19 2. 19 3. -2 4. 19
12. Pemuts HepaBeHcTBo: log,(2x — 1) < log,(3x + 4)

1. (035] 2. [-5:+o0) 3. [05 +w) 4. (0,5;+o0)
13. PemnTts HepaBeHCTBO: logg,(2 —5x) =0

1. [0,2;04) 2.(0,2;0,4) 3. (0,2;0,4] 4. [0,2;0,4]

1. PemuTe HEpaBeHCTBA:
1) (0,4)° <1
2) (logsx)? +logsx—2<0
3) 3#*1-10:3*+3=0
4) .22 <
5) (7jx +3x Zg’

9 7

6) loggs2* +3<0

X —

7) 9%-3_6>0;




8) log ., (4x+7)>0

9) 1080,5 10g6);

+xSO
+4

2_
10) logg ;s logs >;T21 <0
11) log5x+6 > 5log, x.

12) Iogllogz x>0;

3
13) log3 x+ 5log, x+6 > 0.
14) log3 x+6 > 5log, x.

15) log,s logg % <0.

16) log; x-log, 3<1,5

1) menS7

18) log: x +log; x +loggx<-1.

3

19) log,x *log,x+loggx * log16x:§log0,5 X.
20)  logsx* +log? x> 1+1logs 7.

21) lﬁgl)(c)x > b

22) log, ’x <4
23) logs (8x% +x) >2+log;x? + logs x.
24) log,(x* —3x+2) < 1+log,(x—2)
25) logi(x+ 1) =logi(3 —x)

3 3

26) log (1 + Ioglx —logg X) < 1.

Pewmts ypaBHEHUS:

27) lg (x —1D+g (x+ 1) =0,
28) 6)log? 3x-3logzx + 2 =0.
29) 2. Pemuth HEpaBEHCTBO:
30) logys(x* +x)=-1,

31) log?.x+logsx =2.

32) S—Tg X * 1+?g X =1

33) log;logslog, x=0.

34) ) lg x* +1g 4x=2 +lg x5
35) logg(7 — 67) = 10'°8100+1)
36) log,(9 —2) = 3083
37)  0,1x'8*=3=1000. .




38) logszx + log ;x—logix=6
3

39) logs z + log; 2x=1.
40) log, %x*+ 6logysx— 1 =0.

logs(9x%2+27) _
41) log, (x+3) =0.

42) 8-27-6-2"+1=0.

43)  logs(x® —x) —logzx = 1;
44) ). 9%- 4-3+3=0

45)  log ; (x-2)-logsx = 2logs (x-2)

X

46) 2°-(3) =48

2
47) g x + lg x? =Ig 9x
48) 321_4.349=0.

49) logs;x? —logs (L) = 3;

Xx+6
50) Igx*+Ilg4x=2+Igx?
51) 2% +8:2%-6-2%=0
52) 2X2 -7 x+10 - 1
1 2

53) + =1;

5-logiox  1+logiox
54) 5%7434.5%.7-5 =0
55) 2logsx* . glogsx — 400
56) 22x+1_9_2x+4=0
57)  (logsx)? —2logyx—3 =0
58) x'°g4‘2:23(|094x—1);
59)  log.log, (x - 3) +1 = log; (x* - 3x).
60) 2|0g5 X — |Og «5=1;
61) 0,1-x'% 2 =100;

g x+5

62) x 3 =10°"%

Haiitu o0nacth onpeaeneHus: QyHKIUU:
63) y=lg(x+12)

64) y=logs(4x—16)

65) y=Ilg(x—4)+I1g(20—x)

66) Y =log, (x—3)+lg(x+10)

3

2. Pemmts ypaBHeHue. B oTBeTe ykakute HauOONbIINN U3 KOPHEH TaHHOTO
YPaBHEHUS:

log§, x —logg, x = 410846



1 2. 25 3. 5 4. 2

125
3. Haiigure o6nacts onpenenenus Gpyukuun: log,,(x? — 4)
l.x €(—w0;—=2)U (2;40) 2.x€(-2;2) 3. 4. x € [—2; +x)
14. Pemuts ypaBHEHME X € (—o0; —2]
a). 6" =216

6). 27 - (%jm;

B). 5" +5" =150;
r). 2.2% —17.2* +8=0.

x?-3x-2

15. Pemmmth HepaBeHCTBO a). 37" <9; 6). 5 x >02 B).

3(1j —28-(1j -9<0.
9 3

EY
16. Pemmwth cuctemy {9Y
32.2Y =16

17. Pemmnts ypaBHEHME 12-3* —35-6* +18-4* =0.

18. Pemmuts ypaBuenue  log,(x+1) — logy(2x-1) =1

19. PemnTe HEpaBEeHCTBO U YKAKUTE €r0 HauOOJIbIIEE LETOYUCICHHOE PEIICHHE
logs(7-4x)< 3

20. Pemmnth HepaBeHcTBO  100,(2X-1)>1

21. Pemnte ypaBHEHHUE:

a) V-x2+8x+58=x-2;  6) log,x’ =4,5+log, x; )3 =27"

oo Pelnre HepaBeHCTBO: |09; (2-x)> 3

(5" -5)(13"+2)
23. Pemmre HEpaBEHCTBO — >0

3log, x—log, y =1,

24. Pemmrte cucTemMy ypaBHECHHI {'090,5 x+2log, 4y =7.

i 1
25. . Pemmnre ypaBHeHHe: ) Slnx+§=0; 6) log, (x—1)+log,5=1log,15.

26. Pemnte HepaBeHCTBO: V4x? +5x—6>0
27. Pemmte ypaBHEHUSA:

a) vx+1+5=x 0) 2x—1=+/x*+5x+1

28. Pemnre cucremy ypaBHEHHUIA:



Ja++6 =10
Ya+4s=4
29. Pemute ypaBHEHUS:
a)5* —2.5* =175  6)log,(3x—1)=1
30. Pemnte HEpaBEeHCTBA:
3 X2 9 x+1,5
a) (—j - [—J 6)log,(3x—1)< log,(2x +3)
7 49
31. Pemure cuctemy ypaBHEHUI:

{Iogz(X— y)=1

2%.3M" =72
32. Pemute ypaBHEHHS:
X 2x 1
a + = 0)7* -6-7"+5=0
o) ) ) Y
33. Pemmre HEPaBEHCTBO: w <0
x°=10x+25
o 3,_2
34. Haiinute 3HaY€HUE X: |x-7| =z

35.Pemmte cucteMy ypaBHEHUN:
{Iogg(x2 —y?)=logy(x+y)=05
2logs(3x-4) _ g
36. Pemnre cucteMy HEPaBEHCTB:
‘xz + 5x‘ <6
{|x +1| <1

37. Peunrte HEpaBEeHCTBO: (4x—6Wx*+4>0
38. Pemnre ypaBHEHHUS:
a) 4°-9.2* +18=0 6)
log, (x—2)—log, (x +2)=1-log, (2x - 7)
oy _ 405x

39. Pemnte cucteMy ypaBHEHUIA:
log,(7x+y)=2

1 1
=1
40. PemmTe cucteMy HEpaBEHCTB: J/x .y

\/;+\/;=4

41. Haitgute Hanbosbliiee 11eJ10€ pelieHrne HepaBeHCTBa

42 Pemmte paBHenue logs x + logs 3= logs 12.
6x—2

43. PemuTe HEPaBEHCTBO D0t =



IIpousBoanas.
1.Haiinute npousBoanyto GyHkimu f'(X) U BeIYUCIHATE eé 3HAYEHUE B TOUKE Xo:

19.f(x)=2x, Xo=5; 35.f(x) = =, x, = 1;
20.f(x)=3%%, xo=1; .
21.1(x)=25in(X), Xo=1; 36.£(0) =1, % = —3;
22 F(x) = %xg,xo = _1, 37.f(x) = x* smx,xo = 2m;
5 38.f(x) =+/x - cos(x) Xog =T
23.f(x) = x — 2x /2,x0=—1; _
1 39.f(x) =tg x — xXg = 0;
24.f (x) =sin3x +—,x% =7, cosx
25f(X) =5-2%x, = 1; 40. f(x) =tgx— Sinx , Xog = —TT,
26.f(x) =7-e7*,x, =0; 41f(x)—tgx+cos Xo =T,
27.£(0) =2+ (¥ —x), 2 =T, B2.£(x) = ctg x ———,x =
28.f(x) = V22,20 = 22 43.f(x) = e~ xy = 0;
29.f(x) = \/1x + 0,5x2,x, = 2; 44.F(x) = x - Inx,xp = 1:
30.f(x) = ﬁ,xo =4; 45.f (x) = logs2x,xy = 4;
_2 _ _go 46.f (x) = x? — 2x3 — 3x,
31.f(x) 7= %o 9:; o = 1
33 . !
32.f(x) =3 Vx% %0 = 8; 4T.f(x) = (x = 2)(x +5),
33.f(x) = i/}+x2,x0=8; Xo = —5;
34.f(x)=x—i,x0=—2; 48.f (x) = (x + 2)Vx,xy = 4

2.Haiitu ypaBHeHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gpyukmuu Yy=Ff(X) B Touke ¢
a0CIIHCCOH Xo:



W N ok wWDd -

f(x) = 0.5x% x,
fx) = 1.5x§,x0

— ]_;
8;

f(x) = 0.5sin (2x),xy = m;

f(x)=2Inx,xy = 2;
f(x)=e?* x,=1In2;
f(x) = —0.5x2% + 2x, x5 =

sin x

fx) =

f(x)=1—x X0 = 1;
Cf(x)=1-2x+x%x, =
10.f(x) = Vx — 2,x, = 0.25;

Xg =TT,

1;

1;

3.YKaxXuTe KOJIMYECTBO MPOMEKYTKOB BO3pacTaHusi GyHKIUU, Tpaduk

MPOU3BOJIHOM KOTOPOM M300pa’KeH Ha PUCYHKE
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.
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36.

37.
38.
39.
40,

41.

42.

43.
44,

45.

46.

25.[3% dx;
26.]_21(1 — 4x) dx;
27. f2(1 — 2x+3) dx;
28.f, Z—de
29.f1 eV
30.f, e~ dx;
31.[_2:: sin’z—cdx;
32.[131 sin (x — g) dx;
33.J; - 2 1ox dx;
34 f3 x+1 dx:
35.f0 x\/E dx:
fol Vax(vVx — 1) dx.
L Jo =320 dx
o J 27 dx
3 fol e3x dxy
4 J. 2xadx

f (—x ———Jdl’

5 fﬂ‘* cos 2x dx

i

J“l‘x+l

=
VX

1 1

) dx

cos?x sin? x

L=
9. /-3 +10)?

J-DET[ d:_'x.'.x

cos2=
5

10.

Haittu mmomans (1)I/Il“ypBI OTPaHUYCHHOU NMUHUAMU:Y = 4 — = |y = 0;

21y = 6—x2,y= —X;

x2



2y=x*+1,y=2;
23.y=x?+1,y=x+1;

28y =x*+1,y=1-—x;

25 y=x+1,y=1—x;

26.y =x%2— 4,y =0;

27y =4x —x* — 4,y =0;

28.y = Vx + 4,x = 0 1 ocbio Ox;
29.y =Vx+4,x=0,x =5 uocbio Ox
30.y = x,y =2 — x uocbto 0x;
3l.y = x,y = 2 uocbio Ox,

32.y =3 — x uocbwo Ox;

33.y =%+ 1,x =1,x = 2 v ocbro Ox;

34.y = 2sin(2x + 0.5m) , Ha oTpe3ke [O;%] ;
35.y = sin(2x — 0.5m), Ha oTpe3ke E; 3%T];
36.y = cos(2x),Ha oTpe3kKe [0;%];

37.y =x—12,y = x,x = 3 U ocblo Ox;
38y=—(x—1)(x—2)+ 2uocsto Ox.



[NPUMEYAHUE.
OO6mmas kmaccuukanus omuooK.
[Tpu oneHKe 3HAHUM, YMEHUI M HABBIKOB O0YYAIOIIMUXCS CIIEAYET YUUTHIBATh BCE OLUIMOKU H
HE0YETHI.
I'pyObIMH cUMTAOTCS OMIUOKH:
-HE3HAHHUE ONPEJEICHUN OCHOBHBIX IOHATHUN, 3aKOHOB, IPAaBUJ, OCHOBHBIX IOJIOKEHUI
TEOpUH, HEe3HaHUE (POopMyJ, OOLIEHPUHATHIX CUMBOJIOB 0003HAYEHMs BEJIMYWH, €IUHHI] UX
U3MEPEHHUS;
-HE3HaHUE €JUHUL] U3MEPEHUS;
-HEYMEHHE BBIJEIUTD B OTBETE IJIABHOE;
-HEyMEHHE NIPUMEHSATH 3HAHUS, AITOPUTMBI JJIs1 PELLIEHUS 3a1a4;
-HEyMEHUE JIeJIaTh BHIBOJIBI U 0000IIECHUS;
-HEYMEHHE T0JIb30BaThCsI IEPBOUCTOYHUKAMH, YI€OHUKOM U CIIPAaBOUYHUKOM;
-HEyMEHHE YUTATh U CTPOUTH TpapuKu;
-[0Tepsl KOPHS WIM COXPAHEHHE IIOCTOPOHHETO KOPHS;
-oTOpackiBaHKe 0€3 00BICHEHUS OJHOTO U3 KOPHEH;
-BBIYHMCIIUTENbHbBIE OLIMOKH, €CIIM OHU HE SIBJISIIOTCS OIMCKO;
-JIOTHYECKHE OIINOKH;
-HEYMEHHE CTPOUTH YEPTEXKHU K 3a/1a4aM U MOHATHIM
K Herpy0bIM ommOKaM ciieyeT OTHECTH:
-HETOYHOCTh (POPMYIUPOBOK, OIpPEACICHHM, MOHITHI, TEOPHil, BBHI3BAHHAS HEMOJIHOTOMN
O0XBaTa OCHOBHBIX IPU3HAKOB OINPEAEIEMOrO MOHATHS WIA 3aMEHOM OJHOTO-ABYX U3 3THX
MIPU3HAKOB BTOPOCTEIIEHHBIM;
-HETOYHOCTbH rpaduka;
HepanuonanbHblii METOJI pellIEeHUs 3aJa4l WM HEJOCTAaTOYHO MPOJYMAaHHbIN IJIaH OTBETA
(HapylIeHHUEe JIOTUKH, TOJIMEHA OT/ENIbHBIX OCHOBHBIX BOIPOCOB BTOPOCTEIIEHHBIMH);
-HepalMoHaJIbHbIe METO/IbI PA0OTHI CO CIIPABOYHON JIUTEPATYPOH;
-HEyMEHHE pelIaTh 3aJa4M, BBIIOIHATh 3aJaHUsI B 001LIEM BUJE.
Hepoueramu sBIsIFOTCSA:
-HEepaLMOHAJbHBIE MPHUEMBbl BBIYMCICHMA M MpeoOpa3oBaHui; HEOpPEKHOE BBINMOJIHEHUE
3anuceil, yepTexeil, cxeM, rpadukos.



		2023-11-02T15:04:24+0300
	Пицаев Руслан Александрович




